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& E MR BHfRGEMFI—2Y—) 227,000 139,000 236,000 302,000 367,000 432,000 497,000 563,000 628,000 693,000
B)I-gGitm) R)IE (| EERGEMTAEYY) ) 227000 139000 . 239,000 . 306,000 373000 440000 507,000 574,000 642,000 709,000
B X mLR (EMFI—2—) 227,000 139,000 253,000 329,000 405,000 482,000 558,000 634000, 710000 787,000
BER(EMTOEYY) 227,000 139,000 256,000 334,000 412,000 490,000 568,000 646,000 724,000 802,000
BREE )BT EIX HEfREMFI—2Y—) 321,000 196,000 294,000 360,000 425,000 490,000 555,000 620,000 686,000 751,000
HE@REHMTORYY) ] 321000 _ 196000 - 297,000 . 364000 431000 _ 498000 965,000 632,000 699,000 766,000
ST EHMFT—2—) 321,000 196,000 311,000 387,000 463,000 539,000 616,000 692000 768000 844,000
BRRGEMIOEYY) 321,000 196,000 314,000 392,000 470,000 548,000 626,000 704,000 782,000 860,000
XEFTERX HfREMFI—2Y—) 280,000 204,000 271,000 338,000 404,000 471,000 538,000 604,000 671,000 737,000
E@R@EMTAEYY) | 280000 205000 . 272000 . 339,000 _ 406000 _ 473000 540000 607000 674,000 741,000
ST EHMFT—2—) 280,000 210,000 287,000 365,000 443,000 520,000 598,000 676,000 753000 ¢ 831,000]
RER(EMTOEYY) 280,000 210,000 288,000 366,000 444,000 522,000 600,000 678,000 756,000 834,000
FIR R BHfREMFI—2V—) 209,000 120,000 206,000 263,000 320,000 377,000 434,000 491,000 548,000 605,000
B)I-ggtm B)IE (| EERGEMTAEYY) ) 209000 _ 120000 - 209,000 . 268,000 326000 _ 385000 444000 503,000 962,000 621,000
B X ST (EHMFT—2—) 209,000 120,000 219,000 285,000 351,000 417,000 482,000 5480000 614000 ¢ 680,000
BRRGEMTIOEYY) 209,000 120,000 222,000 290,000 357,000 425,000 493,000 560,000 628,000 695,000
BREE)IETE X BHEREMF—V—) 296,000 171,000 256,000 313,000 370,000 427,000 484,000 541,000 598,000 656,000
E@REMTOEYY) | 296000 _ 171000 259,000 . 318000 _ 377000 _ 436000 494,000 993,000 612,000 671,000
ST EMFT—2Y—) 296,000 171,000 269,000 335,000 401,000 467,000 533,000 599000, 664000 730,000]
BRRGEMITOEYY) 296,000 171,000 272,000 340,000 408,000 475,000 543,000 610,000 678,000 746,000
XEFHERX BHfRGEMFI—2Y—) 257,000 149,000 236,000 295,000 353,000 412,000 470,000 528,000 587,000 645,000
E@REMTAEYY) | 257000 149000 237000 . 296000 355000 414000 472000 531000 590,000 649,000
ST EHMFT—2—) 257,000 149,000 250,000 317,000 384,000 451,000 518,000 586,000 653,000 720,000
BER(EMTOEYY) 257,000 149,000 250,000 318,000 385,000 453,000 521,000 588,000 656,000 724,000
BA:MH(hadyf=y) BA:H(m%=Y)
B =RV Hi@ BHfREMFI—2V—) 143,000 87,000 185,000 250,000 316,000 381,000 EEEAF (150mm) 1,087
=R EHIOEYY) | 143000 87000 _ 188000 255000 _  _ _ 322000 _ 389,000 e ke o gz |7 (150mm 1352
BER(EMF—2Y—) 143,000 87,000 202,000 278,000 354,000 430,000 RS "= @ E 24 7100mm 1,233
BRRGEMTOEYY) 143,000 87,000 204,000 282,000 360,000 438,000 ZH—h24F100mm 1,424
FAR - F K - BEK HiE HEFREMFI—2Y—) 131,000 76,000 161,000 218,000 275,000 332,000
EER@EHMTOEYY) ] 131000 _ _ _ 76000 . 164000 . 223000 _ 282,000 _ 341,000
ERR(EMF—V—) 131,000 76,000 174,000 240,000 306,000 372,000
BRRGEMITOEYY) 131,000 76,000 177,000 245,000 313,000 380,000
BHIRGEREL) H*iE HEfREMFI—2V—) 122,000 67,000 152,000 209,000 266,000 324,000
HEER@EHMIOYY) ) 122000 _  _ __ 67000 . 166,000 _ 231,000 297,000 363,000
ST EHMFT—2—) 122,000 67,000 155000 214000 273000 332,000
BER(EMTOEYY) 122,000 67,000 168,000 236,000 304,000 371,000
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10H 1 RSE  ARABREE RIS 3R ME R &

HEMH VEERESH e TAKL A Fe i R AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) HEB 2L B
Eili ] N L&k ek e 2 500=X<1, 000 50=X<100 HY 449, 000 494, 000
Eili ] A TR ek HHE 2 500=X<1, 000 100=X<150 Y 775, 000 853, 000
Eili ] PR Rk e 2 500=X<1, 000 150 =X<200 HY 1,101, 000 1,212,000
BiSt:| N TiERR FEEk iR 2 500=X<1, 000 200=X< 250 HY 1, 428, 000 1, 570, 000
BilE ] PNERCYS FEER I 2 500=X<1, 000 250 =X HY 1, 754, 000 1, 929, 000
EA i} N TIgER FRER I 2 1,000=X<1, 500 50=X<100 HY 572, 000 630, 000
3538 N Tk FRER A 2 1,000=X<1, 500 100=X< 150 HY 899, 000 989, 000
Eislii] N TR RERR HIE 2 1,000=X<1, 500 150=X<200 HY 1, 225, 000 1, 347, 000
EiSli] PRI FERR HHE 2 1,000=X<1, 500 200=X< 250 HY 1, 551, 000 1, 706, 000
B PNEREYS Kk i 2 1,000=X<1, 500 250=X HY 1, 877, 000 2, 065, 000
Eislii] N Tk FERRHIE 2 1,500=X<2, 000 50=X<100 HY 696, 000 765, 000
B PNEREYS Kk i 2 1,500 =X<2, 000 100=X<150 HY 1, 022, 000 1, 124, 000
Bt PNEREYS Kk i 2 1,500 =X<2, 000 150 =X<200 HY 1, 348, 000 1, 483, 000
B PNEREYS ik e 2 1,500 =X<2, 000 200=X< 250 Y 1, 674, 000 1, 842, 000
8 PNEREY Frik e 2 1,500 =X<2, 000 250=X HY 2,001, 000 2,201, 000
Bi] PNEREY ik e 2 2,000=X<2, 500 50=X<100 HY 819, 000 901, 000
Bis il N TR Wik HHE 2 2, 000=X<2, 500 100=X< 150 HY 1, 145, 000 1, 260, 000
Bis i) N Tk Rk MR 2 2, 000=X<2, 500 150=X<200 HY 1, 472, 000 1,619, 000
Bii] N Ta&ERR ek HiE 2 2,000=X<2, 500 200=X< 250 Y 1, 798, 000 1,978, 000
Bis il N Tk Rk HHE 2 2,000=X<2, 500 250=X HY 2, 124, 000 2, 336, 000
Bii] N Ta&E#R ek HiHE 2 2,500=X 50=X<100 Y 943, 000 1,037, 000
Bi ] PN ek HiE 2 2, 500=X 100=X< 150 HY 1, 269, 000 1, 396, 000
Bii] N Ta&E#R ek HE 2 2, 500=X 150=X<200 Y 1, 595, 000 1, 755, 000
Eili ] A L&k ek HHE 2 2, 500=X 200=X< 250 Y 1,921, 000 2, 113, 000
Bili ] N T&EHR Rk e 2 2,500=X 250=X HY 2, 247, 000 2, 472, 000
BilE ] N T&E#R ik HiHE 2 500=X<1, 000 50=X<100 e 244, 000 268, 000
BilE ] PNERCYS ek i 2 500=X<1, 000 100=X< 150 e 365, 000 402, 000
EA i} N Tk FREkHiHE 2 500=X<1, 000 150 =X<200 L 486, 000 535, 000
3538 N T Ak FRERHIHE 2 500=X<1, 000 200=X< 250 L 607, 000 668, 000
EA i} N T Ak FRERHHE 2 500=X<1, 000 250=X L 728, 000 801, 000
3538 PNER N FRER I 2 1,000=X<1, 500 50=X<100 L 367, 000 404, 000
EASlii] N TR FERk HHE 2 1,000=X<1, 500 100=X< 150 L 488, 000 537, 000
Eislii] PRGN FERR HIHE 2 1,000=X<1, 500 150=X<200 L 609, 000 670, 000
B PNEREYS Kk i 2 1,000=X<1, 500 200=X< 250 e 730, 000 804, 000
B PNEREY Kk i 2 1,000=X<1, 500 250=X e 852, 000 937, 000
3/ PNEREYS ik e 2 1,500 =X<2, 000 50=X<100 e 491, 000 540, 000
8 PNEREY ik e 2 1,500 =X<2, 000 100=X<150 e 612, 000 673, 000
JE PNEREY ik e 2 1,500 =X<2, 000 150 =X<200 e 733, 000 806, 000
JE PNEREY ik e 2 1,500 =X<2, 000 200=X< 250 e 854, 000 939, 000
JE PNEREY ik e 2 1,500 =X<2, 000 250=X e 975, 000 1,072, 000
Bis il N TR Wik HHE 2 2, 000=X<2, 500 50=X<100 ML 614, 000 676, 000
Bii] N T3&E#R ek HiE 2 2,000=X<2, 500 100=X< 150 e 735, 000 809, 000
I N Ta&E#R Rk HiE 2 2,000=X<2, 500 150 =X<200 L 856, 000 942, 000
BilE] PR Rk HHE 2 2,000=X<2, 500 200=X< 250 e 977, 000 1,075, 000
Eili ] N L& Rk HHE 2 2,000=X<2, 500 250=X e 1, 098, 000 1, 208, 000
Eili ] PR ek e 2 2, 500=X 50=X<100 e 737, 000 811, 000
3638 N T&E#R ek e 2 2, 500=X 100=X< 150 ML 859, 000 944, 000
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Eili ] N L&k ek e 2 — 2, 500=X — — 150=X<200 e 980, 000 1,078, 000
Eili ] A TR ek HHE 2 — 2, 500=X — — 200=X< 250 e 1,101, 000 1,211,000
Eili ] PR Rk e 2 — 2, 500=X — — 250=X e 1, 222, 000 1, 344, 000
BilE ] N T &R AT &R L 1,000=X<1,500 |=z¥ — — — 211, 000 232, 000
BilE ] N TRk AT &R L 1,000=X<1,500 |=z¥ o T Hi300ce |— — 302, 000 333, 000
L PN PNERE S ML 1,000=X<1,500 |AF o T FH150ce | — — 302, 000 333, 000
L N TIgER PNERE S ML 1,000=X<1,500 |t /=¥ — — — 211, 000 232, 000
BiStii] N TIgER PNEBEY S ML 1,000=X<1,500 |t /% o7 FHi300ce | — — 302, 000 333, 000
EiSli] PR S PNEBEY S L 1,000=X<1,500 |t /=¥ T FHi150ce | — — 302, 000 333, 000
Eislii] N ISR PNy ML 1,500=X<2,000 |=¥ (&#H) — — — 150, 000 165, 000
B PR N TiERR L 1,500=X<2,000 |=%¥ — — — 316, 000 348, 000
B PR N &R L 1,500=X<2,000 |=%¥ o7 ) Hi300ce |— — 454, 000 499, 000
Eili] N T3k PRy L 1,500=X<2,000 |AF a2 FHi150ce | — — 454, 000 499, 000
B PNERCY PNEIR YN L 1,500=X<2,000 |& /3 — — — 316, 000 348, 000
Bis il N LSRR PNEBCYS L 1,500=X<2,000 |t /= =7 F1300ce | — — 454, 000 499, 000
Bis il N LIERR N L3RR L 1,500=X<2,000 |t /= =7 J i 150ce | — — 454, 000 499, 000
JaE PR PNER Y ML 1,500=<X<2,000 [~ — — — 271, 000 299, 000
Bi] PNEREY PNEIR Y L 1,500=X<2,000 |7 =x=¥ — — — 280, 000 308, 000
BLs N LI AN TIE e 1,500=X<2,000 [#hit~> OF) |— — — 871, 000 958, 000
Bist] N LAk NN i 1,500=X<2,000 [HEhitk~> (B) |- — — 1, 228, 000 1, 351, 000
Bii] RS N TIERR ML 1,500=X<2,000 |A X~ — — — 406, 000 446, 000
Bi ] N T AR PRI i 1,500=X<2,000 |#¥ — — — 656, 000 722, 000
Bii] N Ta&E#R N T &Rk ML 1,500=X<2,000 |£F a7 — — — 602, 000 663, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R L 1,500=X<2,000 [E= — — — 871, 000 958, 000
Bili ] N T &R AN TaERR e 1,500=X<2,000 |7 ¥* — — — 280, 000 308, 000
Bl PNER G PNER S L 1,500=X<2,000 |=2FZ — — — 298, 000 328, 000
BilE ] N TRk AT &R L 1,500=X<2,000 |[&v %> — — — 370, 000 407, 000
L N TIgER PNERE S ML 1,500=X<2,000 |[¥*~ 72U — — — 423, 000 466, 000
L N TIgER PNERE S ML 1,500=X<2,000 |3 X — — — 513, 000 564, 000
L N TIgER PR S ML 1,500=X<2,000 |7 % /% — — — 667, 000 734, 000
ELsii N\ LAk PRy L 1,500=X<2,000 |~V = — — — 638, 000 702, 000
EASlii] PR S PNEBEY S L 1,500=X<2,000 [ % /% — — — 614, 000 675, 000
Eislii] N T3k PRy L 1,500=X<2,000 |~V — — — 388, 000 427, 000
B PR N &R L 1,500=X<2,000 |3 XFZ — — — 334, 000 368, 000
B PR PNER YN L 1,500=X<2,000 |F & — — — 423, 000 466, 000
Bisli] RS PRy L 1,500=X<2,000 |f Xz = — — — 352, 000 387, 000
8 PNERCY PNEIR Y L 1,500=X<2,000 |V — — — 352, 000 387, 000
JE PR NER S e 1,500=X<2,000 |3 X% — — — 4717, 000 525, 000
Bis il N gk PRy S L 1,500=X<2,000 |[¥v~H%~rF — — — 513, 000 564, 000
JE PR PNER S e 1,500=<X<2,000 |¥v~EI — — — 513, 000 564, 000
JE PR N TSR e 1,500=X<2,000 |7 — — — 775, 000 852, 000
Bii] N TR PR ML 1,500=X<2,000 |2&TA — — — 650, 000 715, 000
I N TEHR PRI i 1,500=X<2,000 |7 — — — 667, 000 734, 000
BilE] N TEHR PNEIRCYS ML 1,500=X<2,000 |vo7¥uahy — — — 524, 000 577, 000
Eili ] N T &Rk AT &R ML 1,500=X<2,000 |7 XX H — — — 685, 000 754, 000
Eili ] N T &Rk AT &R L 1,500=X<2,000 [>T — — — 667, 000 734, 000
3638 N T &R AT &R L 1,500=X<2,000 |AFAH — — — 578, 000 636, 000
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Eili ] N T &Rk AT &R L 1,500=X<2,000 |¥#~7 /3% — — — 578, 000 636, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R L 1,500=X<2,000 |&A4 /3% — — — 692, 000 761, 000
Eili ] N T &Rk AT &R L 1,500=X<2,000 |2 /¥ — — — 388, 000 427, 000
Bl PNER Y PNER S L 1,500=X<2,000 |7 U NNFHTFT |— — — 513, 000 564, 000
3538 PNER Y PNER S L 1,500=X<2,000 | %Y Hh=F — — — 513, 000 564, 000
L PN PNERE S ML 1,500=X<2,000 |¥# 773 — — — 781, 000 859, 000
L N\ LAk PRy ML 2,000=X<2,500 |A¥ (E+H) — — — 201, 000 221, 000
Bis ] N TIgER PNEBEY S ML 2,000=X<2,500 |AF — — — 422, 000 464, 000
EiSli] PR S PNEBEY S L 2,000=X<2,500 |AF o7 FHi300ce | — — 605, 000 666, 000
B PNERCY N &R L 2,000=X<2,500 [A=F o7 ) Hi150ce | — — 605, 000 666, 000
B PR N TiERR L 2,000=X<2,500 [ /% — — — 422,000 464, 000
B PR N &R L 2,000=X<2,500 [ /% o7 ) Hi300ce |— — 605, 000 666, 000
Eili] N T3k PRy L 2,000=X<2,500 |t /% a2 FHi150ce | — — 605, 000 666, 000
B PNERCY PNEIR YN L 2,000=X<2,500 |~ — — — 362, 000 398, 000
8 PNERCY PNEIR Y L 2,000=X<2,500 |7 X¥ — — — 374, 000 411, 000
i@ N LAk N LM L 2,000=X<2,500 |[EHtt~> GR) |— — — 1, 161, 000 1,277, 000
i@ N LAk NN i 2,000=X<2,500 |[#Eft~> (B) |— — — 1, 638, 000 1, 802, 000
Bi] N Tk NS L 2,000=X<2,500 |1 X~=% — — — 541, 000 595, 000
Bii] N TR PR 7N ML 2,000=X<2,500 | — — — 875, 000 962, 000
Bi] PNEREY PNEIRCY S L 2,000=X<2,500 |[fFam — — — 803, 000 884, 000
Bii] PRI PRGN ML 2,000=X<2,500 [E= — — — 1, 161, 000 1,277,000
Bi ] N T AR PRI i 2,000=X<2,500 [/ ¥F% — — — 374, 000 411, 000
Bii] NEREYS PNER S ML 2,000=X<2,500 (=) Z — — — 398, 000 438, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R L 2,000=X<2,500 [ &> — — — 493, 000 543, 000
Bili ] N T &R AN TaERR e 2,000=X<2,500 |[¥*~2/U — — — 565, 000 621, 000
BilE ] N T &R AT &R L 2,000=X<2,500 [I X% — — — 684, 000 753, 000
BilE ] N TRk AT &R L 2,000=X<2,500 (7= /% — — — 890, 000 979, 000
L N\ LAk PRy L 2,000=X<2,500 | kxV = — — — 851, 000 936, 000
L N TIgER PNERE S ML 2,000=X<2,500 |A A /% — — — 818, 000 900, 000
L N\ LAk N LAk L 2,000=X<2,500 |‘v~2V — — — 517, 000 569, 000
ELsii PNER PNERE S ML 2,000=X<2,500 |3 RXFF — — — 446, 000 490, 000
EASlii] PR S PNEBEY S L 2,000=X<2,500 |F & — — — 565, 000 621, 000
Eislii] N T3k PRy L 2,000=X<2,500 [fX=r = — — — 469, 000 516, 000
B PR N &R L 2,000=X<2,500 [H>VZ — — — 469, 000 516, 000
B PR PNER YN L 2,000=X<2,500 [I xx — — — 636, 000 700, 000
Bisli] RS PRy L 2,000=X<2,500 |¥v~H~rF — — — 684, 000 753, 000
8 PNERCY PNEIR Y L 2,000=X<2,500 |¥*~EIY — — — 684, 000 753, 000
JE PR NER S e 2,000=X<2,500 |77 — — — 1, 033, 000 1, 136, 000
JE PNERCY PNER Y L 2,000=X<2,500 [A&ZTA — — — 866, 000 953, 000
JE PR PNER S e 2,000=X<2,500 |7 ZHh — — — 890, 000 979, 000
JE PR N TSR e 2,000=X<2,500 |7 T — — — 699, 000 769, 000
Bii] N TR PR ML 2,000=X<2,500 |[7/XA A — — — 914, 000 1, 005, 000
I N TEHR PRI i 2,000=X<2,500 [>T Hh — — — 890, 000 979, 000
BilE] N TEHR PNEIRCYS ML 2,000=X<2,500 |1 FAH — — — 771, 000 848, 000
Eili ] N T &Rk AT &R ML 2,000=X<2,500 |¥#7 /% — — — 771, 000 848, 000
Eili ] N T &Rk AT &R L 2,000=X<2,500 |[&A4 /% — — — 923, 000 1,015, 000
3638 N T &R AT &R L 2,000=X<2,500 |x2A/F — — — 517, 000 569, 000
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Eili ] PNER Y PR L 2,000=X<2,500 |7 U FhxF |- — 684, 000 753, 000
Eili ] JNERGYS N LIsEk L 2,000=X<2,500 [ XYV =T — — 684, 000 753, 000
Eili ] JNER Y N LIEk L 2,000=X<2,500 [HDU7 = — — 1, 042, 000 1, 146, 000
Eii PRy N\ g pk ML 2,500=X<3,000 |AX¥ ([E+H) — — 251, 000 276, 000
BilE ] N TRk AT &R L 2,500=X<3,000 |[A=F — — 527, 000 580, 000
L PN PNERE S ML 2,500=X<3,000 |A¥ =17 FH300cc — 757, 000 832, 000
L N TIgER PNERE S ML 2,500=X<3,000 |AF o1 F i 150cc — 757, 000 832, 000
Bis ] N TIgER PNEBEY S ML 2,500=X<3,000 |t /% — — 527, 000 580, 000
EiSli] PR S PNEBEY S L 2,500=X<3,000 |t /% =17 FH300cc — 757, 000 832, 000
B PNERCY N &R L 2,500=X<3,000 [& /% =T ) Hi150cc — 757, 000 832, 000
B PR N TiERR L 2,500=X<3,000 |~ — — 453, 000 498, 000
B PR N &R L 2,500=X<3,000 |7 X¥ — — 468, 000 514, 000
I AN Tidpk N T L 2,500=X<3,000 |[#&bitt~> GR) |— — 1,451, 000 1, 597, 000
It N TRk N LM L 2,500=X<3,000 |[#E&itt~> () |— — 2, 048, 000 2, 252, 000
Bis il N gk PRy L 2,500=X<3,000 |A X~ — — 676, 000 744, 000
Bi] PNERCY PNER Y L 2,500=X<3,000 [ — — 1, 094, 000 1, 203, 000
JaE PR PNER Y e 2,500=X<3,000 [ Fam — — 1, 004, 000 1, 105, 000
Bi] PNEREY PNEIR Y ML 2,500=X<3,000 [E= — — 1, 451, 000 1, 597, 000
Bii] N TR PR 7N ML 2,500=X<3,000 [/ ¥F% — — 468, 000 514, 000
Bi] PNEREY PNEIRCY S L 2,500=X<3,000 (=)= — — 497, 000 547, 000
Bii] PRI PRGN ML 2,500=X<3,000 |[Eo &> — — 617, 000 678, 000
Bi ] N T AR PRI i 2,500=X<3,000 |[¥~2U — — 706, 000 777, 000
Bii] N Ta&E#R N T &Rk ML 2,500=X<3,000 [ RXF — — 855, 000 941, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R L 2,500=X<3,000 |7 % /% — — 1, 113, 000 1, 224, 000
Ea i JNER Y PR L 2,500=X<3,000 |FxV = — — 1, 064, 000 1, 170, 000
BilE ] N T &R AT &R L 2,500=X<3,000 |1=*./3% — — 1, 023, 000 1, 126, 000
BilE ] N TRk AT &R L 2,500=X<3,000 ¥~V — — 647, 000 711, 000
L N TIgER PNERE S ML 2,500=X<3,000 |IRXFF — — 557, 000 613, 000
L N\ LAk N LAk L 2,500=X<3,000 |F & — — 706, 000 777, 000
L N\ LAk N LAk L 2,500=X<3,000 [f XT3 — — 587, 000 646, 000
ELsii PNER PNERE S ML 2,500=X<3,000 (H>Z — — 587, 000 646, 000
EASlii] PR S PNEBEY S L 2,500=X<3,000 |3 XA — — 796, 000 875, 000
Eislii] N T3k PRy L 2,500=X<3,000 |¥v~H~rF — — 855, 000 941, 000
Eislii] PR PRy ML 2,500=X<3,000 |[¥Y~EI — — 855, 000 941, 000
B PR PNER YN L 2,500=X<3,000 |77 — — 1, 292, 000 1, 421, 000
3/ PNERCY PNEIR YN L 2,500=X<3,000 [AZTA — — 1, 083, 000 1, 191, 000
8 PNERCY PNEIR Y L 2,500=X<3,000 |7FHh — — 1, 113, 000 1, 224, 000
JE PR NER S e 2,500=X<3,000 |vT b — — 874, 000 962, 000
JE PNERCY PNER Y L 2,500=X<3,000 |7 "AH — — 1, 142, 000 1, 257, 000
JE PR PNER S e 2,500=X<3,000 |[>FHh — — 1, 113, 000 1, 224, 000
JE PR N TSR e 2,500=X<3,000 |1 FA H — — 964, 000 1, 060, 000
Bii] N TR PR ML 2,500=X<3,000 (¥#7 /% — — 964, 000 1, 060, 000
I N TEHR PRI i 2,500=X<3,000 |[&A4 /% — — 1, 153, 000 1, 269, 000
BilE] N TEHR PNEIRCYS ML 2,500=X<3,000 [x2& /% — — 647, 000 711, 000
Eili ] JNER Y N LIsEk ML 2,500=X<3,000 |7 U FhxF |— — 855, 000 941, 000
Eili ] PNER Y N LIEk L 2,500=X<3,000 |[fZY¥HhxT — — 855, 000 941, 000
3638 N T &R AT &R L 2,500=X<3,000 |[#DUsnL= — — 1, 302, 000 1, 433, 000
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Eili ] N T &Rk AT &R L 3, 000=X 22X (HiH) — — 301, 000 331, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R L 3, 000=X A X — — 633, 000 696, 000
Eili ] JNER Y N LIEk L 3, 000=X A K =27 FH300cc — 908, 000 999, 000
BilE ] N T&E#R N TaEHR L 3, 000=X A X =15 FHi150cc — 908, 000 999, 000
BilE ] N TRk AT &R L 3, 000=X v — — 633, 000 696, 000
L PN PNERE S ML 3, 000=X t /% =17 FH300cc — 908, 000 999, 000
L N TIgER PNERE S ML 3, 000=X v /% o1 F i 150cc — 908, 000 999, 000
Bis ] N TIgER PNEBEY S ML 3, 000=X < — — 543, 000 598, 000
EiSli] PR S PNEBEY S L 3, 000=X 7 X — — 561, 000 617, 000
Eislii] N ISR PNy ML 3, 000=X BhitE~> (OR) |— — 1, 742, 000 1,916, 000
Eislii] N LIEHR PRy L 3, 000=X Bk~ (B) |- — 2, 457, 000 2,703, 000
Eislii] PR PRy ML 3, 000=X A X<X — — 812, 000 893, 000
Bt PR N TLiERR L 3,000=X Y — — 1, 313, 000 1, 444, 000
B PNERCY PNEIR YN L 3,000=X AFay — — 1, 205, 000 1, 326, 000
8 PNERCY PNEIR Y L 3,000=X 3 — — 1, 742, 000 1, 916, 000
Bi] PNERCY PNER Y L 3,000=X 7YX — — 561, 000 617, 000
Bis il N LIEAR PR ML 3, 000=X 2) 7 — — 597, 000 657, 000
Bi] PNEREY PNEIR Y L 3, 000=X v — — 740, 000 814, 000
Bii] N TR PR 7N ML 3, 000=X YU — — 847, 000 932, 000
Bi] PNEREY PNEIRCY S L 3, 000=X I ¥ — — 1, 026, 000 1, 129, 000
Bii] PRI PRGN ML 3,000=X TR )X — — 1, 335, 000 1, 469, 000
Bi ] JNER Y PRI i 3, 000=X V= — — 1,277, 000 1, 404, 000
Bii] N Ta&E#R N T &Rk ML 3, 000=X AR ) F — — 1, 228, 000 1,351, 000
Eili ] JNERGYS PNER S L 3, 000=X =7 — — 776, 000 854, 000
Bili ] JNER Y N TR L 3, 000=X I XFT — — 669, 000 736, 000
Bl PNER G PNER S L 3, 000=X EaAvd — — 847, 000 932, 000
3638 PNEREY PNER S L 3, 000=X A XLV a — — 704, 000 775, 000
L N TIgER PNERE S ML 3, 000=X HY T — — 704, 000 775, 000
L N TIgER PNERE S ML 3, 000=X I AR — — 955, 000 1, 050, 000
L N\ LAk N LAk L 3, 000=X Y~ 7 — — 1, 026, 000 1, 129, 000
ELsii N\ LAk PRy L 3, 000=X YvEIY — — 1, 026, 000 1, 129, 000
EASlii] PR S PNEBEY S L 3, 000=X 7 — — 1, 550, 000 1, 705, 000
B PR N TERR L 3,000=X AH A — — 1, 300, 000 1, 430, 000
B PR N &R L 3,000=X T I h Y — — 1, 335, 000 1, 469, 000
B PR PNER YN L 3,000=X A AVA=E — — 1, 049, 000 1, 154, 000
3/ PNERCY PNEIR YN L 3,000=X T RAF Y — — 1, 371, 000 1, 508, 000
8 PNERCY PNEIR Y L 3,000=X T HY — — 1, 335, 000 1, 469, 000
JE PR NER S e 3, 000=X ATFATY — — 1, 156, 000 1, 272, 000
JE PNERCY PNER Y L 3,000=X X7 )% — — 1, 156, 000 1, 272, 000
JE PR PNER S e 3,000=X KA ¥ — — 1, 384, 000 1, 523, 000
JE PR N TSR e 3,000=X NS — — 776, 000 854, 000
Bii] RS PR ML 3, 000=X JUNTHTT | = — 1, 026, 000 1, 129, 000
I RS PRI i 3, 000=X A BT — — 1, 026, 000 1, 129, 000
BilE] PR PR ML 3, 000=X VI — — 1, 563, 000 1, 719, 000
Eili ] N T &Rk AT &R ML 400=X<500 v H — — 98, 000 108, 000
Eili ] N T &Rk AT &R L 500=X<1, 000 oK — — 123, 000 135, 000
3638 N T &R AT &R L 1,000=X<1,500 | & — — 246, 000 271, 000
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Eili ] N T &Rk AT &R JrAtiT 1,000=X<1,500 |A¥ — — 315, 000 346, 000
Eili ] JNERGYS N LIsEk JrAti 1,000=X<1,500 |A¥ =27 F H300cc — 406, 000 447, 000
Eili ] JNER Y N LIEk JrAtiT 1,000=X<1,500 |AF¥ =27 FH150cc — 406, 000 447, 000
BilE ] PNER Y AT &R AT 1,000=X<1,500 |& /= — — 315, 000 346, 000
BilE ] N TRk AT &R AT 1,000=X<1,500 |& /= 21T Hi300cc — 406, 000 447, 000
L PN PNERE S Jr At 1,000=X<1,500 |t /% =T FH150cc — 406, 000 447, 000
I PR Y N Tk AT 1,500=X<2,000 |A¥x (FEfF) — — 254, 000 280, 000
Bis ] N TIgER PNEBEY S Jr T 1,500=X<2,000 |AF — — 420, 000 462, 000
EiSli] PR S PNEBEY S Jr g 1,500=X<2,000 |=%¥ =17 FH300cc 558, 000 614, 000
B PNERCY N &R JTET 1,500=X<2,000 |=%¥ =T ) Hi150cc 558, 000 614, 000
B PR N TiERR JTET 1,500=X<2,000 |& /= — — 420, 000 462, 000
B PR N &R JTET 1,500=X<2,000 |& /= =17 F Hi300cce 558, 000 614, 000
Bt PR N TLiERR JTEL 1,500=X<2,000 |& /= =T ) Hi150cc 558, 000 614, 000
B PNERCY PNEIR YN T 1,500=<X<2,000 |~ — — 375, 000 413, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 1,500=X<2,000 |7 %= — — 384, 000 423, 000
i@ N LAk N LM Frfris 1,500=X<2,000 [|HhitE~> OR) |— — 975, 000 1,072, 000
i@ N LAk NN KAzl 1,500=X<2,000 [Hhitk~> (B) |— — 1,332, 000 1, 466, 000
Bi] N Tk NS At 1,500=X<2,000 |Af X~ — — 510, 000 561, 000
Bii] N TR NN At 1,500=X<2,000 |#-¥ — — 760, 000 836, 000
Bi] PNEREY N TaEHR At 1,500=X<2,000 |4 F a7 — — 706, 000 777, 000
Bii] PRI N TIERR At 1,500=X<2,000 [E&= — — 975, 000 1,072, 000
Bi ] N T AR PRI JrotiT 1,500=X<2,000 |# ¥ — — 384, 000 423, 000
Bii] NEREYS PNER S JrotiT 1,500=X<2,000 |z} — — 402, 000 443, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R JrAsti 1,500=X<2,000 | &> — — 474, 000 521, 000
Bili ] JNER Y AN TaERR JrAtiT 1,500=X<2,000 |¥~2U — — 527, 000 580, 000
BilE ] PNER G PNEBE G JrAtiT 1,500=X<2,000 |3 == — — 617, 000 679, 000
BilE ] N TRk AT &R JrAtiT 1,500=X<2,000 |7 A/ — — 771, 000 849, 000
L N\ LAk PRy Jr A 1,500=X<2,000 |~V = — — 742, 000 816, 000
L N TIgER PNERE S Jr A 1,500=X<2,000 |1 % /% — — 718, 000 790, 000
L N\ LAk N LAk Jr A 1,500=X<2,000 |~V — — 492, 000 541, 000
ELsii PNER PNERE S Jr AT 1,500=X<2,000 [ XFTF — — 438, 000 482, 000
EASlii] PRy PNEBEY S Jr At 1,500=X<2,000 [F & — — 527, 000 580, 000
Eislii] N T3k PRy Jr At 1,500=X<2,000 |f Xz Y= — — 456, 000 502, 000
Ei i} PR N &R JTET 1,500=X<2,000 |V — — 456, 000 502, 000
B PR PNER YN JTEL 1,500=X<2,000 |3 X% — — 581, 000 639, 000
Bisli] RS PRy Jr i 1,500=X<2,000 |[¥*~H%~rF — — 617, 000 679, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 1,500=X<2,000 |¥v~E3I — — 617, 000 679, 000
JE PR NER S JTEL 1,500=X<2,000 |77 — — 879, 000 967, 000
JE PNERCY PNER Y JrApg 1,500=X<2,000 |2&TA — — 754, 000 829, 000
JE PR PNER S JTEL 1,500=X<2,000 |7 Hh — — 771, 000 849, 000
JE PR PR JrAstiT 1,500=X<2,000 |7 o7 uahy — — 628, 000 691, 000
Bii] N TR N TIERR At 1,500=X<2,000 |7 xxH — — 789, 000 868, 000
I N TEHR N LasEk Aty 1,500=X<2,000 |>F — — 771, 000 849, 000
BilE] N TEHR PNEIRCYS JrotiT 1,500=X<2,000 |AFA H — — 682, 000 750, 000
Eili ] N T &Rk AT &R JrAt i 1,500=X<2,000 |¥# 7 /3% — — 682, 000 750, 000
Eili ] N T &Rk AT &R JrAtiT 1,500=X<2,000 |&A4 /¥ — — 796, 000 875, 000
3638 N ISR N TR JrAtiT 1,500=X<2,000 |%.A/F — — 492, 000 541, 000
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Eili ] PNER Y PR JrAtiT 1,500=X<2,000 |V U K7 [— — 617, 000 679, 000
Eili ] JNERGYS N LIsEk JrAti 1,500=X<2,000 | %Y Hh=F — — 617, 000 679, 000
Eili ] JNER Y N LIEk JrAtiT 1,500=X<2,000 [T = — — 885, 000 974, 000
Eii PRy PRGN T 2,000=X<2,500 |Z2¥ ([E+F) — — 305, 000 335, 000
BilE ] N TRk AT &R JrAtiT 2,000=X<2,500 [A=F — — 526, 000 578, 000
L PN PNERE S Jr At 2,000=X<2,500 [A=F =17 FH300cc — 709, 000 780, 000
L N TIgER PNERE S Jr At 2,000=X<2,500 |AF o1 F i 150cc — 709, 000 780, 000
Bis ] N TIgER PNEBEY S Jr T 2,000=X<2,500 |t /% — — 526, 000 578, 000
EiSli] PR S PNEBEY S Jr g 2,000=X<2,500 |t /% =17 FH300cc — 709, 000 780, 000
B PNERCY N &R JTET 2,000=X<2,500 [t /% =T ) Hi150cc — 709, 000 780, 000
B PR N TiERR JTET 2,000=X<2,500 |~ — — 466, 000 513, 000
B PR N &R JTET 2,000=X<2,500 |7 X — — 478, 000 526, 000
Eili] N T3k PRy Jr i 2,000=X<2,500 [#bitE~> GR) |— — 1, 265, 000 1, 392, 000
It N TRk N LM AEEAE] 2,000=X<2,500 |[#E&fitt~> () |— — 1, 742, 000 1,916, 000
Bis il N gk PRy J AT 2,000=X<2,500 | X~ — — 645, 000 710, 000
Bi] PNERCY PNER Y JrApg 2,000=X<2,500 [ — — 979, 000 1,077, 000
JaE PR PR JrAstiT 2,000=X<2,500 [ Fam — — 907, 000 998, 000
Bi] PNEREY N TaEHR At 2,000=X<2,500 [E= — — 1, 265, 000 1, 392, 000
Bii] N TR NN At 2,000=X<2,500 [/ ¥F% — — 478, 000 526, 000
Bi] N gk N TaEHR At 2,000=X<2,500 [=)Z — — 502, 000 552, 000
Bii] PRI N TIERR At 2,000=X<2,500 [ &> — — 597, 000 657, 000
Bi ] N T AR PRI JrotiT 2,000=X<2,500 [¥~2U — — 669, 000 736, 000
Bii] N Ta&E#R N T &Rk JrotiT 2,000=X<2,500 [ RXF% — — 788, 000 867, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R JrAsti 2,000=X<2,500 |7 % /% — — 994, 000 1,093, 000
Ea i JNER Y PR JrAtiT 2,000=X<2,500 |FxV = — — 955, 000 1, 051, 000
BilE ] N T &R AT &R AT 2,000=X<2,500 |1=*./%* — — 922, 000 1,015, 000
BilE ] N TRk AT &R JrAtiT 2,000=X<2,500 ¥~V — — 621, 000 683, 000
L N TIgER PNERE S Jr A 2,000=X<2,500 |3 RXFF — — 550, 000 605, 000
L N\ LAk N LAk Jr A 2,000=X<2,500 |F & — — 669, 000 736, 000
L N\ LAk N LAk Jr A 2,000=X<2,500 [f X — — 573, 000 631, 000
ELsii PNER PNERE S Jr AT 2,000=X<2,500 (H>Z — — 573, 000 631, 000
EASlii] PR S PNEBEY S Jr At 2,000=X<2,500 |3 XA — — 740, 000 814, 000
Eislii] N T3k PRy Jr At 2,000=X<2,500 |¥v~H~rF — — 788, 000 867, 000
ELsii] PR PRy Jr T 2,000=X<2,500 |‘v~EIY — — 788, 000 867, 000
B PR PNER YN JTEL 2,000=X<2,500 |77 — — 1, 137, 000 1, 251, 000
3/ PNERCY PNEIR YN T 2,000=X<2,500 [A&ZTA — — 970, 000 1, 067, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 2,000=X<2,500 |7 FHh — — 994, 000 1, 093, 000
JE PR NER S JTEL 2,000=X<2,500 |7 T — — 803, 000 884, 000
JE PNERCY PNER Y JrApg 2,000=X<2,500 |7/ "AH — — 1, 018, 000 1, 120, 000
JE PR PNER S JTEL 2,000=X<2,500 |[>FHh — — 994, 000 1, 093, 000
JE PR PR JrAstiT 2,000=X<2,500 |1 FAH — — 875, 000 962, 000
Bii] N TR N TIERR At 2,000=X<2,500 (¥#7 /% — — 875, 000 962, 000
I N TEHR N LasEk Aty 2,000=X<2,500 |[&A4 /% — — 1,027, 000 1, 129, 000
BilE] N TEHR PNEIRCYS JrotiT 2,000=X<2,500 [x2& /% — — 621, 000 683, 000
Eili ] JNER Y N LIsEk JrAt i 2,000=X<2,500 |7 U \FhxF |— — 788, 000 867, 000
Eili ] PNER Y N LIEk JrAtiT 2,000=X<2,500 |[fZY¥HhxT — — 788, 000 867, 000
Ea i N ISR PR AT 2,000=X<2,500 [#DU L= — — 1, 146, 000 1, 260, 000
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Eili ] N T &Rk AT &R AT 2,500=X<3,000 |2 (EHf) — — 355, 000 390, 000
Eili ] N T &Rk AN T &R JrAti 2,500=X<3,000 [AF — — 631, 000 694, 000
Eili ] JNER Y N LIEk JrAtiT 2,500=X<3,000 |AF =27 FH300cc — 861, 000 947, 000
43/ N T &R AT &R AT 2,500=X<3,000 |==¥ =15 FHi150cc — 861, 000 947, 000
BilE ] N TRk AT &R JrAtiT 2,500=X<3,000 [t /% — — 631, 000 694, 000
L PN PNERE S Jr At 2,500=X<3,000 |t /% =17 F1#300cc — 861, 000 947, 000
L N TIgER PNERE S Jr At 2,500=X<3,000 |t /% =17 F 1 150ce — 861, 000 947, 000
Bis ] N TIgER PNEBEY S Jr T 2,500=X<3,000 |~ — — 557, 000 613, 000
EiSli] PR S PNEBEY S Jr g 2,500=X<3,000 |7 X¥ — — 572, 000 629, 000
Eislii] NER PNy Jr T 2,500=X<3,000 [bitE~> GR) |— — 1, 555, 000 1,711, 000
Eislii] N T3k PRy Jr At 2,500=X<3,000 [EbitE~> (B) |- — 2,152, 000 2, 367, 000
Eislii] PR PRy Jr T 2,500=X<3,000 |A X~ — — 780, 000 858, 000
Bt PR N TLiERR JTEL 2,500=X<3,000 [ — — 1, 198, 000 1, 318, 000
B PNERCY PNEIR YN T 2,500=X<3,000 [ Fa — — 1, 108, 000 1, 219, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 2,500=X<3,000 [E= — — 1, 555, 000 1,711, 000
Bi] PNERCY PNER Y JrApg 2,500=X<3,000 [#7¥F% — — 572, 000 629, 000
Bis il N LIEAR PR Jr A 2,500=X<3,000 |=2FF — — 601, 000 662, 000
Bi] PNEREY N TaEHR At 2,500=X<3,000 |[Eo &> — — 721, 000 793, 000
Bii] N TR NN At 2,500=X<3,000 |[¥~2U — — 810, 000 891, 000
Bi] PNEREY N TaEHR At 2,500=X<3,000 [ X¥% — — 959, 000 1, 055, 000
Bii] PRI N TIERR At 2,500=X<3,000 |7 % /% — — 1,217, 000 1, 338, 000
Bi ] JNER Y PR JrotiT 2,500=X<3,000 [FxY = — — 1, 168, 000 1, 285, 000
Bii] N Ta&E#R N T &Rk JrotiT 2,500=X<3,000 |1 % /% — — 1, 127, 000 1, 240, 000
Eili ] JNERGYS PNER S JrAsti 2,500=X<3,000 |[¥~2"U — — 751, 000 826, 000
Bili ] JNER Y AN TaERR JrAtiT 2,500=X<3,000 |IX)F — — 661, 000 727, 000
BilE ] N T&E#R PNER S AT 2,500=X<3,000 [F & — — 810, 000 891, 000
3638 PNEREY PNER S JrAtiT 2,500=X<3,000 |/ Xz = — — 691, 000 760, 000
L N TIgER PNERE S Jr A 2,500=X<3,000 [H>Z — — 691, 000 760, 000
L N TIgER PNERE S Jr A 2,500=X<3,000 |I XA — — 900, 000 990, 000
L N\ LAk N LAk Jr A 2,500=X<3,000 |¥v~H~rF — — 959, 000 1, 055, 000
ELsii N\ LAk PRy Jr AT 2,500=X<3,000 |[¥Y~EI — — 959, 000 1, 055, 000
EASlii] PR S PNEBEY S Jr At 2,500=X<3,000 |7 — — 1, 396, 000 1, 535, 000
B PR N TERR JTET 2,500=X<3,000 (A& A — — 1, 187, 000 1, 306, 000
Ei i} PR N &R JTET 2,500=X<3,000 |7FH — — 1, 217, 000 1, 338, 000
B PR PNER YN JTEL 2,500=X<3,000 |7o b — — 978, 000 1, 076, 000
3/ PNERCY PNEIR YN T 2,500=X<3,000 |7/ "AH — — 1, 246, 000 1, 371, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 2,500=X<3,000 |[>FH — — 1, 217, 000 1, 338, 000
JE PR NER S JTEL 2,500=X<3,000 |1 FAH — — 1, 068, 000 1, 174, 000
JE PNERCY PNER Y JrApg 2,500=X<3,000 (¥#7 /% — — 1, 068, 000 1, 174, 000
JE PR PNER S JTEL 2,500=X<3,000 |[&A4/F — — 1, 257, 000 1, 383, 000
JE PR PR JrAstiT 2,500=X<3,000 [x2L /% — — 751, 000 826, 000
Bii] RS N TIERR At 2,500=X<3,000 |7 U ZhxF |- — 959, 000 1, 055, 000
I RS N LasEk Aty 2,500=X<3,000 | XY HhxT — — 959, 000 1, 055, 000
BilE] PR PR JrotiT 2,500=X<3,000 |[HU L= — — 1, 406, 000 1, 547, 000
Eili ] N T &Rk AT &R AkEiE] 3,000=X 2AX (HHF) — — 405, 000 446, 000
Eili ] N T &Rk AT &R JrAtiT 3, 000=X AKX — — 737, 000 811, 000
a3 N TERR AT &R AT 3, 000=X A X =17 J1300cc — 1, 012, 000 1, 113, 000
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Eili ] PNER Y PR JrAtiT 3, 000=X A K =27 FH150cc — 1,012, 000 1,113,000
Eili ] N T &Rk AN T &R JrAti 3, 000=X v — — 737, 000 811, 000
Eili ] JNER Y N LIEk JrAtiT 3, 000=X v =27 FH300cc — 1,012, 000 1,113,000
43/ N TiERR AT &R AT 3, 000=X v =15 FHi150cc — 1, 012, 000 1, 113, 000
BilE ] N TRk AT &R JrAtiT 3, 000=X < — — 647, 000 712, 000
L PN PNERE S Jr A 3, 000=X 7 XX — — 665, 000 732, 000
JLim N\ LAk PRy AT 3, 000=X BhiE~>Y OF) | — — 1, 846, 000 2, 030, 000
i@ N TIgER PR Jr A 3, 000=X Byt~ (B) [— — 2,561, 000 2,817, 000
EiSli] PRy PRy Jr g 3, 000=X A X=X — — 916, 000 1,007, 000
B PNERCY N &R JTET 3,000=X Y — — 1, 417, 000 1, 558, 000
B PR N TiERR JTET 3,000=X AFavy — — 1, 309, 000 1, 440, 000
B PR N &R JTET 3,000=X 3 — — 1, 846, 000 2,030, 000
Bt PR N TLiERR JTEL 3,000=X Vits — — 665, 000 732, 000
Bisli] N ISR PNEBCY S Jr i 3, 000=X 2) 7 — — 701, 000 771, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 3,000=X oK — — 844, 000 929, 000
Bi] PNERCY PNER Y JrApg 3,000=X YU — — 951, 000 1, 047, 000
JaE PR PR JrAstiT 3, 000=X I A% — — 1, 130, 000 1, 243, 000
Bi] PNEREY N TaEHR At 3, 000=X Vs — — 1, 439, 000 1, 583, 000
Bii] RS NN At 3, 000=X V= — — 1, 381, 000 1,519, 000
Bi] PNEREY N TaEHR At 3, 000=X AR X — — 1, 332, 000 1, 465, 000
Bii] RS N TIERR At 3,000=X Y~ — — 880, 000 968, 000
Bi ] N T AR PRI JrotiT 3, 000=X S AFT — — 773, 000 850, 000
Bii] N Ta&E#R N T &Rk JrotiT 3, 000=X Eeavd — — 951, 000 1, 047, 000
Eili ] JNERGYS PNER S JrAsti 3, 000=X A XLV a — — 808, 000 889, 000
Eilii] N L pk PR Jr A 3, 000=X BT — — 808, 000 889, 000
BilE ] N T &R AT &R AT 3, 000=X I A A — — 1, 059, 000 1, 165, 000
EA N g pk PNER S AT 3, 000=X Y~ 7 — — 1, 130, 000 1, 243, 000
L N\ LAk PRy Jr A 3, 000=X YvEIY — — 1, 130, 000 1, 243, 000
L N TIgER PNERE S Jr A 3, 000=X 7 — — 1, 654, 000 1, 819, 000
L N TIgER PR S Jr A 3, 000=X AL A — — 1, 404, 000 1, 544, 000
ELsii PNER PNERE S Jr AT 3, 000=X T T H Y — — 1, 439, 000 1, 583, 000
EASlii] PR S PNEBEY S Jr At 3, 000=X VA= — — 1, 153, 000 1, 268, 000
B PR N TERR JTET 3,000=X T RAH — — 1, 475, 000 1, 623, 000
B PR N &R JTET 3,000=X T HY — — 1, 439, 000 1, 583, 000
B PR PNER YN JTEL 3,000=X AFA T — — 1, 260, 000 1, 387, 000
3/ PNERCY PNEIR YN T 3,000=X s — — 1, 260, 000 1, 387, 000
8 PNERCY PNEIR Y Jrpg 3,000=X KA ¥ — — 1, 488, 000 1, 637, 000
JE PR NER S JTEL 3,000=X S NS — — 880, 000 968, 000
3@ N LIERR PRy S T 3, 000=X T UNEHTT = — 1, 130, 000 1, 243, 000
Bis il N gk PRy JrAstiT 3, 000=X A XY= T — — 1, 130, 000 1, 243, 000
Bis il N gk PR Jr A 3, 000=X BT — — 1, 667, 000 1, 834, 000
Bii] N TR N TIERR At 400=X<500 v — — 202, 000 223, 000
I N TEHR N LasEk Aty 500=X<1, 000 v — — 227, 000 250, 000
BilE] N TEHR PNEIRCYS JrotiT 1,000=X<1,500 | %> — — 350, 000 385, 000
Bislii] N TSR HifE z AT — — — — 104, 000 114, 000
Jim N TIE R HitFE ELHE - FEARHD — — — — 337, 000 371, 000
I N T Ak Hidfs . - HiIl. OmUPL T — — — — 312, 000 344, 000




SFNBAEE (20234E ) 1 0H 1 ANIE R AR i o L i v i 2

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N T Ak Hidfs 2. - HiL. OomE 2 — — — — — 440, 000 484, 000
EAS i} N &R NGy M - BER M 1,000=X<1,500 |=¥ — — — 548, 000 602, 000
L N TIg Ak N TIEHR L - ERHN 1,000=X<1,500 |=z=¥ =T Hi300ce | — — 639, 000 703, 000
I NS 7 N TIER B - REARHE 1,000=X<1,500 |=z¥ o i 150ce | — — 639, 000 703, 000
Ham N L&k N TIEHR FLHI « JEARHE 1,000=X<1,500 |b /= — — — 548, 000 602, 000
Hm N LR NER G L« EARHD 1,000=X<1,500 |E& /=% a7 T H300ce | — — 639, 000 703, 000
H5m N LIS N TagAk L« EARHE 1,000=X<1,500 |Eb /=% a7 i 150ce | — — 639, 000 703, 000
3 N LIS N TaE Ak L« EAHE 1,500=X<2,000 |A¥ (E¥F) — — — 487, 000 536, 000
JE3H PNER Y JNERCY gL - FEAHE 1,500=X<2,000 |A¥ — — — 653, 000 719, 000
Haih PR N LiERR B - FEAHE 1,500=X<2,000 |=%=¥ =7 F H300ce | — — 791, 000 870, 000
3 PR IRy ELH - FEAHE 1,500=X<2,000 |=%=¥ =7 H150ce | — — 791, 000 870, 000
Haih PR N &R S - EAHE 1,500=X<2,000 |& /= — — — 653, 000 719, 000
I3 N Lk N LR B - EARH 1,500=X<2,000 |& /=3 =7 F H300ce | — — 791, 000 870, 000
JE N LR PRy Bl - ERH 1,500=X<2,000 |& /=3 =27 ) 150ce | — — 791, 000 870, 000
JE N Lk PRy B - ERH 1,500=X<2,000 |~ — — — 608, 000 669, 000
I8 PR YN NNV Bl - ERH 1,500=X<2,000 |7 %= — — — 617, 000 679, 000
Bis il PR N Ti&ERR B - AR 1,500=X<2,000 |&pik~> OR) [— — — 1, 208, 000 1, 328, 000
I ARy JNER YIS LR - FEARHD 1,500=X<2,000 [#pitE~> (GBR) [— — — 1, 565, 000 1, 722, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 1,500=X<2,000 |A X~ — — — 743, 000 817, 000
Bis il N TR N TIERR LR - FEARHD 1,500=X<2,000 |#-¥ — — — 993, 000 1, 092, 000
Bislii] N TR N TIERR LR - FEARHD 1,500=X<2,000 |4 F a7 — — — 939, 000 1, 033, 000
I NIRRT RS M - BER M 1,500=X<2,000 [|E= — — — 1, 208, 000 1, 328, 000
EAs i} A L&k NNy M - BER M 1,500=X<2,000 |7¥=* — — — 617, 000 679, 000
H:im A &R NGy M - BER M 1,500=X<2,000 |=F+3 — — — 635, 000 699, 000
L N IE Ak N TIER T - EARH 1,500=X<2,000 |[&v %> — — — 707, 000 778, 000
I N TIg Ak PR LI - ERHE 1,500=X<2,000 |‘v~2U — — — 760, 000 837, 000
Ham N L&k N TIER FLHI « JEAHE 1,500=X<2,000 |3 A= — — — 850, 000 935, 000
H5m N LIS N gk B - FEAHE 1,500=X<2,000 |7 A /% — — — 1, 004, 000 1, 105, 000
H5m N LIS N gk B - FEAKHE 1,500=X<2,000 | hxxV = — — — 975, 000 1,073, 000
H5m N LIS N gk B - FEAKHE 1,500=X<2,000 |1 A /% — — — 951, 000 1, 046, 000
H3m N LIEAR N gk B - FEAHE 1,500=X<2,000 |¥*~72V — — — 725, 000 797, 000
H3m PR IR FLHE - EAHE 1,500=X<2,000 |3 XFF — — — 671, 000 738, 000
3 PR IRy LI - JEAHE 1,500=X<2,000 | & — — — 760, 000 837, 000
Heih PR N &R B - FEAHE 1,500=X<2,000 [f Xz V= — — — 689, 000 758, 000
I8 N LHERR PNER YIS B - ERH 1,500=X<2,000 |V — — — 689, 000 758, 000
JE N LR PRy B - ERH 1,500=X<2,000 |3 XX — — — 814, 000 896, 000
I8 N Lk PRy B - ERH 1,500=X<2,000 |v~%+2F — — — 850, 000 935, 000
JaE N TIERR N TaEk Bl - ERH 1,500=X<2,000 |¥v~E3I — — — 850, 000 935, 000
I8 PR YN NNV Bl - ERH 1,500=X<2,000 |7 — — — 1, 112, 000 1, 223, 000
JaE N TIERR N TaEk Bl - ERH 1,500=X<2,000 |=2&TA — — — 987, 000 1, 085, 000
JE N TIERR N TagEk B - ERH 1,500=X<2,000 |7 — — — 1, 004, 000 1, 105, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 1,500=X<2,000 |vouai — — — 861, 000 947, 000
I PNEREY RGN M - BER M 1, 500=X<2,000 |7/XA A — — — 1, 022, 000 1, 125, 000
EA i} N Ta&ERR NNy M - BER M 1,500=X<2,000 |>FH — — — 1, 004, 000 1, 105, 000
EAS i} A &R NGy M - BER M 1,500=X<2,000 |AFA KT — — — 915, 000 1,007, 000
L N TIg Ak N TIEHR M - BER M 1,500=X<2,000 |#~7 /= — — — 915, 000 1,007, 000
L N TIE Ak PR L - JERHE 1,500=X<2,000 |&4 /3 — — — 1, 029, 000 1, 132, 000




SRS (20234-FE)

10H 1 RSE  ARABREE RIS 3R ME R &

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak PR M - BER M 1,500=X<2,000 |**L /3 — — 725, 000 797, 000
EAS i} N &R NGy M - BER M 1,500=X<2,000 |7 U NNZHhTFT |— — 850, 000 935, 000
L N TIg Ak N TIEHR ELHE - FEARHD 1,500=X<2,000 | XY =T — — 850, 000 935, 000
I NS 7 N TIER LI - ERHE 1,500=X<2,000 |H 773 — — 1, 118, 000 1, 230, 000
38 N T Ak N TIgERR UM - AR HE 2,000=X<2,500 |A¥ (E#H) — — 538, 000 591, 000
Hm N LR NER G L« EARHD 2,000=X<2,500 |AF — — 759, 000 835, 000
H5m N LIS N TagAk L« EARHE 2,000=X<2,500 |AF =7 Hi300ce — 942, 000 1, 036, 000
3 N LIS N TaE Ak L« EAHE 2,000=X<2,500 |AF o7 i 150ce — 942, 000 1, 036, 000
H3m PR IR gL - FEAHE 2,000=X<2,500 | /% — — 759, 000 835, 000
Haih PR N LiERR B - FEAHE 2,000=X<2,500 |& /% =27 FH300cc — 942, 000 1, 036, 000
3 PR IRy ELH - FEAHE 2,000=X<2,500 |t /% =7 F i 150cc — 942, 000 1, 036, 000
Haih PR N &R ELH - FEAHE 2,000=X<2,500 |~ — — 699, 000 769, 000
I3 N Lk N LR B - EARH 2,000=X<2,500 |7 X — — 711, 000 782, 000
Bi il ARy PRy L - R 2,000=X<2,500 |[&yitE~> OF) |— — 1, 498, 000 1, 648, 000
Bis il N TR PR L - JEARH 2,000=X<2,500 |[Eyufk~> () |— — 1, 975, 000 2, 173, 000
I8 PR YN NNV Bl - ERH 2,000=X<2,500 |1 X~ — — 878, 000 966, 000
JaE N TIERR N TagEk L - FEARHE 2,000=X<2,500 | — — 1, 212, 000 1, 333, 000
Bis il NN N TIERR LR - FEARHD 2,000=X<2,500 | Fa — — 1, 140, 000 1, 254, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 2,000=X<2,500 [|FE= — — 1, 498, 000 1, 648, 000
Bis il N TR N TIERR LR - FEARHD 2,000=X<2,500 [/ % — — 711, 000 782, 000
I RS RS LR - FEARHD 2,000=X<2,500 (=)= — — 735, 000 808, 000
I NIRRT RS M - BER M 2,000=X<2,500 (o &> — — 830, 000 913, 000
EAs i} A L&k NNy M - BER M 2,000=X<2,500 |¥v~27U — — 902, 000 992, 000
H:im A &R NGy M - BER M 2,000=X<2,500 |3 X — — 1, 021, 000 1,123, 000
L N IE Ak N TIER T - EARH 2,000=X<2,500 |7 =% /3% — — 1, 227, 000 1, 350, 000
I N TIg Ak PR B REAKHE 2,000=X<2,500 |~V = — — 1, 188, 000 1, 307, 000
Ham N L&k N TIER FLHI « JEAHE 2,000=X<2,500 |1 =% /3% — — 1, 155, 000 1,271, 000
H5m N LIS N gk B - FEAHE 2,000=X<2,500 |*v~2V — — 854, 000 940, 000
H5m N LIS N gk L« EARHE 2,000=X<2,500 |3 XFF — — 783, 000 861, 000
H5m N LIS N gk L« EAHE 2,000=X<2,500 |F & — — 902, 000 992, 000
H:3 PN S JNERGT LM - EACHE 2,000=X<2,500 |/ X=> P — — 806, 000 887, 000
H3m PR IR gL - FEAHE 2,000=X<2,500 [H>VZ — — 806, 000 887, 000
3 PR IRy ELH - FEAHE 2,000=X<2,500 |3 X x — — 973, 000 1,071, 000
Heih PR N &R B - FEAHE 2,000=X<2,500 |[¥~V¥2F — — 1, 021, 000 1,123, 000
I8 N LHERR PNER YIS B - ERH 2,000=X<2,500 |¥Y~EI — — 1, 021, 000 1,123, 000
JE N LR PRy B - ERH 2,000=X<2,500 |77 — — 1, 370, 000 1,507, 000
I8 N Lk PRy B - ERH 2,000=X<2,500 |AZTA — — 1, 203, 000 1, 324, 000
JaE N TIERR N TaEk Bl - ERH 2,000=X<2,500 |7 ZHh — — 1, 227, 000 1, 350, 000
I8 PR YN NNV Bl - ERH 2,000=X<2,500 | oFnahs — — 1, 036, 000 1, 140, 000
JaE N TIERR N TaEk Bl - ERH 2,000=X<2,500 |Z7/XAH — — 1, 251, 000 1, 376, 000
JE N TIERR N TagEk B - ERH 2,000=X<2,500 |~ FHh — — 1, 227, 000 1, 350, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 2,000=X<2,500 |AFAH — — 1, 108, 000 1,219, 000
I PNEREY RGN M - BER M 2,000=X<2,500 |#7 /% — — 1, 108, 000 1,219, 000
EA i} N Ta&ERR NNy M - BER M 2,000=X<2,500 |&A4/* — — 1, 260, 000 1, 386, 000
EAS i} A &R NGy M - BER M 2,000=X<2,500 |%24 /% — — 854, 000 940, 000
L N TIg Ak N TIEHR ELHE - FEARHD 2,000=X<2,500 |7 U N\EHhxs |[— — 1, 021, 000 1, 123, 000
L N TIE Ak PR L - JERHE 2,000=X<2,500 | Z¥H=F — — 1, 021, 000 1, 123, 000




SRS (20234-FE)

10H 1 RSE  ARABREE RIS 3R ME R &

HEMH VEERESH HiiHF 2 e TAKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak PR ELHE - FEARHD 2,000=X<2,500 [#DUrnL= — — 1, 379, 000 1,517,000
Jtim PR JNERGY; B - KT 2,500=X<3,000 |Z2X (E+F) — — 588, 000 647, 000
L N TIg Ak N TIEHR ELHE - FEARHD 2,500=X<3,000 |A=F — — 864, 000 951, 000
I NS 7 N TIER B - REARHE 2,500=X<3,000 |A=F =7 Hi300cc — 1, 094, 000 1, 203, 000
Ham N L&k N TIEHR FLHI « JEARHE 2,500=X<3,000 [== =T T 150ce — 1, 094, 000 1, 203, 000
Hm N LR NER G L« EARHD 2,500=X<3,000 |t /3% — — 864, 000 951, 000
H5m N LIS N TagAk L« EARHE 2,500=X<3,000 |t /% =7 Hi300ce — 1, 094, 000 1, 203, 000
3 N LIS N TaE Ak L« EAHE 2,500=X<3,000 |t /% o7 i 150ce — 1, 094, 000 1, 203, 000
H3m PR IR gL - FEAHE 2,500=X<3,000 |~ — — 790, 000 869, 000
Haih PR N LiERR B - FEAHE 2,500=X<3,000 |7 X¥ — — 805, 000 885, 000
Silii PRy N TR S - FER M 2,500=X<3, 000 [HHiPE~> OR) |— — 1, 788, 000 1, 967, 000
3@ N\ LAk PRy S - FERH 2,500=X<3,000 |[E&yifE~> (B) |— — 2, 385, 000 2,623, 000
I3 N Lk N LR FLHE - FEARHE 2,500=X<3,000 |1 X~=* — — 1, 013, 000 1,115, 000
JE N LR PRy LM - FEARHE 2,500=X<3,000 |#¥ — — 1, 431, 000 1, 574, 000
JE N Lk PRy B - ERH 2,500=X<3,000 |1 Fa — — 1, 341, 000 1, 475, 000
I8 PR YN NNV L - FEARHE 2,500=X<3,000 [E= — — 1, 788, 000 1,967, 000
JaE N TIERR N TagEk L - FEARHE 2,500=X<3,000 [/ ¥F% — — 805, 000 885, 000
Bis il NN N TIERR LR - FEARHD 2,500=X<3,000 [=)Z — — 834, 000 918, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 2,500=X<3,000 |2 & — — 954, 000 1, 049, 000
Bis il N TR N TIERR LR - FEARHD 2,500=X<3,000 |[¥~27U — — 1, 043, 000 1, 148, 000
Bislii] N TR N TIERR LR - FEARHD 2,500=X<3,000 [ XF% — — 1,192, 000 1,311, 000
I NIRRT RS M - BER M 2,500=X<3,000 |7 =% /% — — 1, 450, 000 1, 595, 000
EAs i} A L&k NNy M - BER M 2,500=X<3,000 |FxV = — — 1, 401, 000 1, 541, 000
H:im A &R NGy M - BER M 2,500=X<3,000 |1 =% /% — — 1, 360, 000 1, 496, 000
L N IE Ak N TIER ELHE - FEARHY 2,500=X<3,000 |[¥~=2V — — 984, 000 1, 082, 000
58 JNERCT N R O o EAHE 2,500=X<3,000 [ XFF — — 894, 000 984, 000
43 JNER PR EHE - EAHE 2,500=X<3,000 |F & — — 1, 043, 000 1, 148, 000
H5m N LIS N gk B - FEAHE 2,500=X<3,000 | X — — 924, 000 1, 016, 000
H5m N LIS N gk L« EARHE 2,500=X<3,000 |HYVZ — — 924, 000 1, 016, 000
H5m N LIS N gk B - FEAKHE 2,500=X<3,000 |3 XX — — 1, 133,000 1, 246, 000
H3m N LIEAR N gk B - FEAHE 2,500=X<3,000 |v~¥%72r — — 1, 192, 000 1, 311, 000
H3m PR IR gL - FEAHE 2,500=X<3,000 [¥Y~EI — — 1, 192, 000 1,311, 000
3 PR IRy ELH - FEAHE 2,500=X<3,000 |77 — — 1, 629, 000 1, 791, 000
Heih PR N &R B - FEAHE 2,500=X<3,000 |[AZTA — — 1, 420, 000 1, 562, 000
I8 N LHERR PNER YIS M - FEARHE 2,500=X<3,000 |7FHh — — 1, 450, 000 1, 595, 000
JE N LR PRy LM - FEARHE 2,500=X<3,000 | hs — — 1, 211, 000 1, 332, 000
I8 N Lk PRy B - ERH 2,500=X<3,000 |Z7/XAH — — 1, 479, 000 1, 627, 000
JaE N TIERR N TaEk L - FEARHE 2,500=X<3,000 |>FHh — — 1, 450, 000 1, 595, 000
I8 PR YN NNV A - FEARHE 2,500=X<3,000 |1 FAH — — 1,301, 000 1, 431, 000
JaE N TIERR N TaEk L - FEARHE 2,500=X<3,000 %7 /% — — 1, 301, 000 1, 431, 000
JE N TIERR N TagEk L - FEARHE 2,500=X<3,000 |&A4/F — — 1, 490, 000 1, 639, 000
I N TIERR RGN LRl - FEARHD 2,500=X<3,000 |[%2L /% — — 984, 000 1, 082, 000
I N L&k RGN LR - FEARHD 2,500=X<3,000 |7 U \Zhxs |[— — 1,192, 000 1,311, 000
EA i} N Ta&ERR NNy ELHE - FEARHD 2,500=X<3,000 | Z¥H=F — — 1,192, 000 1,311, 000
EAS i} A &R NGy M - BER M 2,500=X<3,000 [HDrnL= — — 1, 639, 000 1, 803, 000
L N T Ak N TIgERR ELHE - FEARHD 3, 000=X A X (JE{H) — — 638, 000 702, 000
L N TIE Ak PR L - JERHE 3, 000=X A X — — 970, 000 1,067, 000




SRS (20234-FE)

10H 1 RSE  ARABREE RIS 3R ME R &

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak PR L - EARHN 3, 000=X AKX =17 Hi300ce — 1, 245, 000 1, 370, 000
EAS i} N &R NGy L - ERHN 3, 000=X s =17 )i 150cc — 1, 245, 000 1, 370, 000
L N TIg Ak N TIEHR M - BER M 3, 000=X v/ — — 970, 000 1,067, 000
I NS 7 N TIER B - REARHE 3, 000=X t /¥ =7 Hi300cc — 1, 245, 000 1, 370, 000
Ham N L&k N TIEHR FLHI « JEARHE 3, 000=X s =T T 150ce — 1, 245, 000 1, 370, 000
Hm N LR NER G L« EARHD 3, 000=X < — — 880, 000 969, 000
H5m N LIS N TagAk L« EARHE 3, 000=X 7 XX — — 898, 000 988, 000
3 N\ AR N T3EAR U - ERHE 3, 000=X it~y GR) |- — 2,079, 000 2, 287, 000
3 PRy N TR L - FER M 3, 000=X it~y (8) |— — 2, 794, 000 3,074, 000
Haih PR N LiERR B - FEAHE 3, 000=X A X< — — 1, 149, 000 1, 264, 000
3 PR IRy S - JEAHE 3, 000=X Vg — — 1, 650, 000 1, 815, 000
Haih PR N &R S - EAHE 3, 000=X AFav — — 1, 542, 000 1, 696, 000
I3 N Lk N LR B - EARH 3, 000=X 3 — — 2,079, 000 2, 287, 000
JE N LR PRy LM - FEARHE 3, 000=X Vs — — 898, 000 988, 000
JE N Lk PRy B - ERH 3, 000=X o) — — 934, 000 1, 028, 000
I8 PR YN NNV Bl - ERH 3, 000=X L AV — — 1,077, 000 1, 185, 000
JaE N TIERR N TagEk B - ERH 3, 000=X Y~ 7v — — 1, 184, 000 1, 303, 000
Bis il NN N TIERR LR - FEARHD 3, 000=X I Ax — — 1, 363, 000 1, 500, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 3, 000=X 7 A ) ¥ — — 1,672, 000 1, 840, 000
I N LIER RS LR - FEARHD 3, 000=X U = — — 1, 614, 000 1, 775, 000
Bislii] N TR N TIERR LR - FEARHD 3, 000=X A A ) ¥ — — 1, 565, 000 1, 722, 000
I NIRRT RS M - BER M 3, 000=X Y~ 7 — — 1,113, 000 1, 224, 000
EAs i} A L&k NNy M - BER M 3, 000=X I A)T — — 1, 006, 000 1, 106, 000
H:im A &R NGy M - BER M 3, 000=X EAvd — — 1, 184, 000 1, 303, 000
L N IE Ak N TIER T - EARH 3, 000=X ARV — — 1, 041, 000 1, 146, 000
I N TIg Ak PR LI - ERHE 3, 000=X HY T — — 1, 041, 000 1, 146, 000
Ham N L&k N TIER FLHI « JEAHE 3, 000=X I AA — — 1,292, 000 1,421, 000
H5m N LIS N gk B - FEAHE 3, 000=X Y7 — — 1, 363, 000 1, 500, 000
H5m N LIS N gk B - FEAKHE 3, 000=X Y~EIY — — 1, 363, 000 1, 500, 000
H5m N LIS N gk L« EAHE 3, 000=X 7 F — — 1, 887, 000 2,076, 000
H3m N LIEAR N gk L« EARHE 3, 000=X AH A — — 1,637,000 1, 800, 000
H3m PR IR FLHE - EAHE 3, 000=X T — — 1,672, 000 1, 840, 000
3 PR IRy LI - JEAHE 3, 000=X A AVA= — — 1, 386, 000 1, 525, 000
Heih PR N &R S - EAHE 3, 000=X INRA T — — 1, 708, 000 1, 879, 000
I8 N LHERR PNER YIS B - ERH 3, 000=X T — — 1,672, 000 1, 840, 000
JE N LR PRy B - ERH 3, 000=X AFA T — — 1, 493, 000 1, 643, 000
I8 N Lk PRy B - ERH 3, 000=X 27 )X — — 1, 493, 000 1, 643, 000
JaE N TIERR N TaEk Bl - ERH 3, 000=X RA ) * — — 1, 721, 000 1, 893, 000
I8 PR YN NNV Bl - ERH 3, 000=X N — — 1, 113, 000 1, 224, 000
JaE N LIk N Tk L - FEARHE 3, 000=X vIUNEHTT | — 1, 363, 000 1, 500, 000
JE N TIERR N TagEk B - ERH 3, 000=X A XY T — — 1, 363, 000 1, 500, 000
Bislii] N TR N TIERR LRl - FEARHD 3, 000=X HU I — — 1, 900, 000 2, 090, 000
I PNEREY RGN M - BER M 400=X<500 v H — — 435, 000 479, 000
EA i} N Ta&ERR NNy M - BER M 500=X<1, 000 v H — — 460, 000 506, 000
EAS i} A &R NGy M - BER M 1,000=X<1,500 |[&o %> — — 583, 000 642, 000
L N TIg Ak N TSR HHHiIl. OmLL T 1,000=X<1,500 |=z¥ — — 523, 000 575, 000
EAli] N TIE Ak N T &R Pl OmPL T 1,000=X<1,500 |AF =7 T Hi300ce — 614, 000 676, 000
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HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
EAs i} N TIg Ak NN Pl OomPL T 1,000=X<1,500 |AF¥ o T FHi150ce | — — 614, 000 676, 000
EAS i} N &R NGy HHHiIl. OmLL T 1,000=X<1,500 |t /=% — — — 523, 000 575, 000
EAs i} N TIg Ak NN Pl OomPLF 1,000=X<1,500 |b /= o T FHi300ce | — — 614, 000 676, 000
I NS 7 N T &R Pl OmPL T 1,000=X<1,500 |b /= a7 FHi150ce | — — 614, 000 676, 000
Hi@ N LAk PR Pl OomUL R 1,500=X<2,000 |=¥ (&#H) — — — 462, 000 509, 000
Hm N LR N LI Yl OmPL R 1,500=X<2,000 |AF — — — 628, 000 691, 000
BLt] N TE AR JNEREY HHHI. OomUPL T 1,500=X<2,000 |=%=¥ =7 Hi300ce | — — 766, 000 842, 000
BLt] N TG AR N T AR Pl OomUPL T 1,500=X<2,000 |=%¥ =T ) Hi150ce | — — 766, 000 842, 000
SLt] PR JNEREYN P Hi1. OmUPL T 1,500=X<2,000 |& /= — — — 628, 000 691, 000
3@ N\ LAk PR G Bl OomLL R 1,500=X<2,000 |t /= =7 ) 1300ce | — — 766, 000 842, 000
BL i N\ LAk JNERR 7 Bl OomPL T 1,500=X<2,000 |t /= =7 ) 150ce | — — 766, 000 842, 000
I8 PR N &R P HIl. OomUPL T 1,500=X<2,000 |~ — — — 583, 000 642, 000
ELsii N Lk N LR P HI. OmUPL T 1,500=X<2,000 |7 %= — — — 592, 000 652, 000
Jtim N TIERR NN Pl OomEL R 1,500=X<2,000 [#EpitE~> OFR) |— — — 1, 183, 000 1,301, 000
BiSt] N T3k NN Bl OomEL R 1,500=X<2,000 [#Epitk~> (BB) |— — — 1, 540, 000 1, 694, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HI. OomUPL T 1,500=X<2,000 |Af X~ — — — 718, 000 789, 000
Bis il N TR N TR Bl OomPL R 1,500=X<2,000 |#-¥ — — — 968, 000 1, 065, 000
Bis il NN N TIERR Pl OomPL R 1,500=X<2,000 |4 F a7 — — — 914, 000 1, 006, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 1,500=X<2,000 [€= — — — 1, 183, 000 1, 301, 000
Bis il N TR N TIERR B Hil OomPL R 1,500=X<2,000 |#»¥= — — — 592, 000 652, 000
I RS RS P HiL OmUPL T 1,500=X<2,000 |=F}= — — — 610, 000 671, 000
I NIRRT RS HHHI. OmEL T 1, 500=X<2,000 [Eo & — — — 682, 000 750, 000
EAs i} A L&k NNy HHHiI. OmEL T 1,500=X<2,000 |*v~2U — — — 735, 000 809, 000
H:im A &R NGy HHHiIl. OmLL T 1,500=X<2,000 |3 X=* — — — 825, 000 907, 000
L N IE Ak P NEB S - HiIl. OomPL T 1,500=X<2,000 |7 A/ — — — 979, 000 1,077, 000
I N TIg Ak PR S HH . OomPL T 1,500=X<2,000 | ~xVU = — — — 950, 000 1, 045, 000
Ham N L&k PRGN YAl OmPL R 1,500=X<2,000 |1 A /% — — — 926, 000 1, 018, 000
SLt] N L& R N gk HH Il OomPL T 1,500=X<2,000 |¥v~2V — — — 700, 000 770, 000
Hm N LIS N LMk YAl OmEL R 1,500=X<2,000 |3 XF T — — — 646, 000 711, 000
Ham N LIS PN YAl OmPL R 1,500=X<2,000 [F 4 — — — 735, 000 809, 000
Hm N LIEAR N LMk YAl OmPL R 1,500=X<2,000 |[f XtV — — — 664, 000 730, 000
SLt] PR JNEREYN HHHi. OomUPL T 1,500=X<2,000 |V — — — 664, 000 730, 000
H@ PR JNER YN P HIl. OomUPL T 1,500=X<2,000 |3 =X x — — — 789, 000 868, 000
3@ N\ LAk PR Gy Bl OomPL R 1,500=X<2,000 |[¥v~H%2F — — — 825, 000 907, 000
Eisii N LHERR N LSRR HHHI. OomUPL T 1,500=X<2,000 |¥v~®E3I — — — 825, 000 907, 000
Eisli] N LR PRI P HIL. OmPL T 1,500=X<2,000 |7 — — — 1, 087, 000 1, 195, 000
Eisli] ARy PNER Y P Hil. OomUPL T 1,500=X<2,000 |2&TA — — — 962, 000 1, 058, 000
Bis il JNER S N TR Bl OomPL R 1,500=X<2,000 |7 — — — 979, 000 1,077, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HI. OomUPL T 1,500=X<2,000 |vo7vuahv — — — 836, 000 920, 000
Bis il JNER S N TR Bl OomPL R 1,500=X<2,000 [7/XXH — — — 997, 000 1,097, 000
Bis il N TR N TR Bl OomPL R 1,500=X<2,000 |>F — — — 979, 000 1,077, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 1,500=X<2,000 |AFA H — — — 890, 000 979, 000
I PNEREY RGN B HI. OmEL T 1,500=X<2,000 |#7 % — — — 890, 000 979, 000
EA i} N Ta&ERR NNy HHHI. OmEL T 1,500=X<2,000 |&F /3 — — — 1, 004, 000 1, 104, 000
EAS i} A &R NGy B HiIl. OmPL T 1,500=X<2,000 | /3 — — — 700, 000 770, 000
EA i} N TIg Ak N LIEk HHHiIl. OmLL T 1,500=X<2,000 |7 U NNZHhTF |— — — 825, 000 907, 000
L N TIE Ak PR - HiIl. OmUPL T 1,500=X<2,000 | &¥vHh=F — — — 825, 000 907, 000




SFNBAEE (20234E ) 1 0H 1 ANIE R AR i o L i v i 2

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak N T sk HHHiIl. OmLL T 1,500=X<2,000 |H 773 — — — 1, 093, 000 1, 203, 000
I PN PNEREY Bl OmPA T 2,000=X<2,500 |2 (EfH) — — — 513, 000 564, 000
L N TIg Ak N TSRk HHHiIl. OmLL T 2,000=X<2,500 |AF — — — 734, 000 807, 000
I NS 7 N T &R Pl OmPL T 2,000=X<2,500 |AF a7 Hi300ce | — — 917, 000 1, 009, 000
Ham N L&k PRGN YAl OmPL R 2,000=X<2,500 |AF a7 FHi150ce | — — 917, 000 1, 009, 000
Hm N LR N LI Yl OmPL R 2,000=X<2,500 |t /3% — — — 734, 000 807, 000
BLt] N TE AR JNEREY HHHI. OomUPL T 2,000=X<2,500 |t /3% =7 Hi300ce | — — 917, 000 1, 009, 000
BLt] N TG AR N T AR Pl OomUPL T 2,000=X<2,500 |& /% =T ) Hi150ce | — — 917, 000 1, 009, 000
SLt] PR JNEREYN P Hi1. OmUPL T 2,000=X<2,500 |~ — — — 674, 000 742, 000
I8 PR N LiERR P HI. OomUPL T 2,000=X<2,500 |7 X — — — 686, 000 755, 000
4@ PR JNEREYN B OmUL T 2,000=X<2,500 [#EhiE~> OR) |— — — 1,473, 000 1, 620, 000
I8 PR N &R P OmUL R 2,000=X<2,500 [#Epipk~> () |— — — 1, 950, 000 2, 145, 000
i@ ARy PR G Bl OomPA R 2,000=X<2,500 |A X~ — — — 853, 000 938, 000
JE N LR PRI P HIl. OomUPL T 2,000=X<2,500 | — — — 1, 187, 000 1, 306, 000
JE ARy PNEIR Y P Hil. OomUPL T 2,000=X<2,500 | Fa — — — 1, 115, 000 1,227, 000
I8 PR YN PR 7N P HI. OomUPL T 2,000=X<2,500 [E= — — — 1, 473, 000 1, 620, 000
Bis il N TR N TR Bl OomPL R 2,000=X<2,500 |7 ¥ — — — 686, 000 755, 000
I ARy JNER YIS P HI OomUPL T 2,000=X<2,500 [=)Z — — — 710, 000 781, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 2,000=X<2,500 | & — — — 805, 000 886, 000
Bis il N TR N TIERR B Hil OomPL R 2,000=X<2,500 |‘v~2/U — — — 877, 000 965, 000
Bislii] N TR N TIERR P Hil. OomPL T 2,000=X<2,500 |3 X% — — — 996, 000 1, 096, 000
I NIRRT RS HHHI. OmEL T 2,000=X<2,500 |7 =%/ — — — 1, 202, 000 1, 322, 000
EAs i} A L&k N TIERR HHHiI. OmEL T 2,000=X<2,500 |~V = — — — 1, 163, 000 1, 279, 000
H:im A &R NGy HHHiIl. OmLL T 2,000=X<2,500 |1 /% — — — 1, 130, 000 1, 244, 000
L N IE Ak N TIER - HiIl. OomPL T 2,000=X<2,500 ¥~V — — — 829, 000 912, 000
I N TIg Ak PR S HH . OomPL T 2,000=X<2,500 |I X — — — 758, 000 833, 000
Ham N L&k PRGN YAl OmPL R 2,000=X<2,500 |F & — — — 877, 000 965, 000
SLt] N L& R N gk HH Il OomPL T 2,000=X<2,500 |/ XT = — — — 781, 000 860, 000
Hm N LIS N LMk YAl OmEL R 2,000=X<2,500 |HYZ — — — 781, 000 860, 000
SLt] N L&k N gk HH Il OomPL T 2,000=X<2,500 |3 X% — — — 948, 000 1, 043, 000
HiE N TaE AR N gk HH- Il OomUPL T 2,000=X<2,500 |v~H#27F — — — 996, 000 1, 096, 000
SLt] PR JNEREYN HHHi. OomUPL T 2,000=X<2,500 [¥~EI — — — 996, 000 1, 096, 000
H@ PR JNER YN P HIl. OomUPL T 2,000=X<2,500 |7 — — — 1, 345, 000 1, 480, 000
I8 PR N &R P HI. OomUPL T 2,000=X<2,500 |=A&TA — — — 1, 178, 000 1, 296, 000
I8 N LHERR N LSRR HHHI. OomUPL T 2,000=X<2,500 |7FHh — — — 1, 202, 000 1, 322, 000
JE N LR PRI P HIL. OmPL T 2,000=X<2,500 | o hs — — — 1,011, 000 1, 112, 000
I8 ARy PNER Y P Hil. OomUPL T 2,000=X<2,500 |Z7/XAH — — — 1, 226, 000 1, 349, 000
Bis il JNER S N TR Bl OomPL R 2,000=X<2,500 |~ FHh — — — 1, 202, 000 1, 322, 000
I8 PR YN PR 7N P HI. OomUPL T 2,000=X<2,500 |1 FAH — — — 1, 083, 000 1,191, 000
Bis il JNER S N TR Bl OomPL R 2,000=X<2,500 %7 /% — — — 1, 083, 000 1, 191, 000
Bis il N TR N TR Bl OomPL R 2,000=X<2,500 |&A /% — — — 1, 235, 000 1, 358, 000
I N TIERR RGN P HIL OomUPL T 2,000=X<2,500 [%L /% — — — 829, 000 912, 000
BLSt] N TR N TIERK Bl OomLL R 2,000=X<2,500 |7V \xhxs |- — — 996, 000 1,096, 000
EA i} N Ta&ERR N TIERR Bl OomPL R 2,000=X<2,500 | Z¥H=F — — — 996, 000 1, 096, 000
EAS i} A &R NGy B HiIl. OmPL T 2,000=X<2,500 [HDrnL=3 — — — 1, 354, 000 1, 489, 000
EA i} Ny N LIEk Pl OomUL R 2,500=X<3,000 |A=* (EHF) — — — 563, 000 619, 000
L N TIE Ak PNEB S - HiIl. OmUPL T 2,500=X<3,000 |AF — — — 839, 000 923, 000
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HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
EAs i} N TIg Ak NN Pl OomPL T 2,500=X<3,000 |AF o T FHi300ce | — — 1, 069, 000 1, 176, 000
EAS i} N &R NGy Pl OomUL R 2,500=X<3,000 |A=F =T i 150ce | — — 1, 069, 000 1,176, 000
L N TIg Ak N TSRk HHHiIl. OmLL T 2,500=X<3,000 |[E /3 — — — 839, 000 923, 000
I NS 7 N T &R Pl OmPL T 2,500=X<3,000 |t /3 a7 Hi300ce | — — 1, 069, 000 1, 176, 000
Ham N L&k PRGN YAl OmPL R 2,500=X<3,000 |t /3 a7 FHi150ce | — — 1, 069, 000 1, 176, 000
Hm N LR N LI Yl OmPL R 2,500=X<3,000 |~ — — — 765, 000 841, 000
Ham N LIS N LMk YAl OmEL R 2,500=X<3,000 |7 X — — — 780, 000 858, 000
i N TSR N LR Bl OomPA R 2,500=X<3,000 &bt~y GR) |— — — 1, 763, 000 1, 940, 000
i N TSR PN 7 Bl OomPL R 2,500=X<3,000 [Hpupk~> (FB) [— — — 2, 360, 000 2,596, 000
3@ N\ LAk PR G Bl OomLL R 2,500=X<3,000 |Af X~ — — — 988, 000 1, 087, 000
4@ PR JNEREYN P HiI. OmUPL T 2,500=X<3,000 |#¥ — — — 1, 406, 000 1, 546, 000
I8 PR N &R P HIl. OomUPL T 2,500=X<3,000 |1 Fa — — — 1, 316, 000 1, 448, 000
ELsii N Lk N LR P HI. OmUPL T 2,500=X<3,000 [E= — — — 1, 763, 000 1, 940, 000
Eisli] N LR PRI P HIl. OomUPL T 2,500=X<3,000 |~ ¥F% — — — 780, 000 858, 000
Eisli] ARy PNEIR Y P Hil. OomUPL T 2,500=X<3,000 (=) Z — — — 809, 000 890, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HI. OomUPL T 2,500=X<3,000 (o &> — — — 929, 000 1, 022, 000
Bis il N TR N TR Bl OomPL R 2,500=X<3,000 |[¥~2U — — — 1,018, 000 1, 120, 000
Bis il NN N TIERR Pl OomPL R 2,500=X<3,000 [ AX¥% — — — 1, 167, 000 1, 284, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 2,500=X<3,000 |7 % /% — — — 1, 425, 000 1, 567, 000
I N LIER RS P HI OomUPL T 2,500=X<3,000 |FxV = — — — 1, 376, 000 1,514, 000
Bislii] N TR N TIERR P Hil. OomPL T 2,500=X<3,000 |1 % /% — — — 1, 335, 000 1, 469, 000
I NIRRT RS HHHI. OmEL T 2,500=X<3,000 |[¥~21 — — — 959, 000 1, 054, 000
EAs i} A L&k NNy HHHiI. OmEL T 2,500=X<3,000 [ XFF — — — 869, 000 956, 000
H:im A &R NGy HHHiIl. OmLL T 2,500=X<3,000 [F & — — — 1, 018, 000 1, 120, 000
L N IE Ak N TIER - HiIl. OomPL T 2,500=X<3,000 |/ Xz = — — — 899, 000 989, 000
I N TIg Ak PR S HH . OomPL T 2,500=X<3,000 |HYVF — — — 899, 000 989, 000
Ham N L&k PRGN YAl OmPL R 2,500=X<3,000 |3 XX — — — 1, 108, 000 1, 218, 000
SLt] N L& R N gk HH Il OomPL T 2,500=X<3,000 |v~H%2F — — — 1, 167, 000 1, 284, 000
BLt] N TaE AR N gk HHHIL OmPL T 2,500=X<3,000 |¥*~EIY — — — 1, 167, 000 1, 284, 000
Ham N LIS PN YAl OmPL R 2,500=X<3,000 |7 — — — 1, 604, 000 1, 764, 000
Hm N LIEAR N LMk YAl OmPL R 2,500=X<3,000 | =& 4 — — — 1, 395, 000 1, 534, 000
SLt] PR JNEREYN HHHi. OomUPL T 2,500=X<3,000 |7FH — — — 1, 425, 000 1, 567, 000
H@ PR JNER YN P HIl. OomUPL T 2,500=X<3,000 |v 7>l — — — 1, 186, 000 1, 305, 000
I8 PR N &R P HI. OomUPL T 2,500=X<3,000 |7 "AH — — — 1, 454, 000 1, 600, 000
Eisii N LHERR N LSRR HHHI. OomUPL T 2,500=X<3,000 |>FH — — — 1, 425, 000 1, 567, 000
Eisli] N LR PRI P HIL. OmPL T 2,500=X<3,000 |1 FAH — — — 1, 276, 000 1, 403, 000
Eisli] ARy PNER Y P Hil. OomUPL T 2,500=X<3,000 |#7 /% — — — 1, 276, 000 1, 403, 000
Bis il JNER S N TR Bl OomPL R 2,500=X<3,000 |&A4/F — — — 1, 465, 000 1,612,000
Eisli] PR YN PR 7N P HI. OomUPL T 2,500=X<3,000 |[%2& /% — — — 959, 000 1, 054, 000
JaE N LIk N Tk P Hil. OmUPL T 2,500=X<3,000 |7 U FhxF |- — — 1, 167, 000 1, 284, 000
JE ARy N L&k P Hi. OomUPL T 2,500=X<3,000 | H#Y¥Hh=TF — — — 1, 167, 000 1, 284, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 2,500=X<3,000 |H#D L= — — — 1,614, 000 1, 776, 000
EA ] N TIERR PNy Bl OomEL T 3, 000=X A (JEAF) — — — 613, 000 675, 000
EA i} N Ta&ERR NNy HHHI. OmEL T 3, 000=X 2K — — — 945, 000 1, 039, 000
EAS i} A &R NGy Pl OomPL R 3, 000=X s =7 Hi300ce | — — 1, 220, 000 1, 342, 000
EA i} N TIg Ak NN Pl OmPL T 3, 000=X A X o T FHi150ce | — — 1, 220, 000 1, 342, 000
L N TIE Ak PNEB S - HiIl. OmUPL T 3, 000=X t /¥ — — — 945, 000 1, 039, 000
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HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
EAs i} N TIg Ak NN Pl OomPL T 3, 000=X s o T FHi300ce | — — 1, 220, 000 1, 342, 000
EAS i} N &R NGy Pl OomUL R 3, 000=X v =T i 150ce | — — 1, 220, 000 1, 342, 000
L N TIg Ak N TSRk HHHiIl. OmLL T 3, 000=X < — — — 855, 000 941, 000
I NS 7 P NERE S Il OmPL T 3, 000=X 7 XX — — — 873, 000 961, 000
Hi@ NS 7 N TIEHR Pl OomUL R 3, 000=X it~y OR) | — — — 2, 054, 000 2, 259, 000
BLt] N TIE AR NER G Pl OomUL R 3, 000=X k<> (B) |— — — 2, 769, 000 3, 046, 000
BLt] N TE AR N TagAk B HIL OmPL T 3, 000=X A X< — — — 1, 124, 000 1, 236, 000
Hm N LIS N LMk Y. OmEL R 3, 000=X Y — — — 1, 625, 000 1, 787, 000
SLt] PR JNEREYN P Hi1. OmUPL T 3, 000=X A Fav — — — 1,517, 000 1, 669, 000
I8 PR N LiERR P HI. OomUPL T 3, 000=X £ — — — 2, 054, 000 2, 259, 000
4@ PR JNEREYN P HiI. OmUPL T 3, 000=X Vit — — — 873, 000 961, 000
3@ N\ LAk PNEBEY S Bl OomLL T 3, 000=X o) — — — 909, 000 1, 000, 000
ELsii N Lk N LR P HI. OmUPL T 3, 000=X oK — — — 1, 052, 000 1, 157, 000
Eisli] N LR PRI P HIl. OomUPL T 3, 000=X Y<7v — — — 1, 159, 000 1, 275, 000
Eisli] ARy PNEIR Y P Hil. OomUPL T 3, 000=X I Xx — — — 1, 338, 000 1, 472, 000
Eisli] ARy NNV P HI. OomUPL T 3, 000=X 7 A ) ¥ — — — 1, 647, 000 1,812, 000
JaE ARy N L&k P Hi1. OmUPL T 3, 000=X V= — — — 1, 589, 000 1, 748, 000
Bis il NN N TIERR Pl OomPL R 3, 000=X A A ) ¥ — — — 1, 540, 000 1, 694, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 3, 000=X Y~ 7Y — — — 1, 088, 000 1,197, 000
Bis il N TR N TIERR B Hil OomPL R 3, 000=X IXFF — — — 981, 000 1,079, 000
Bislii] N TR N TIERR P Hil. OomPL T 3, 000=X Eavd — — — 1, 159, 000 1, 275, 000
I NIRRT N TR HHHI. OmEL T 3, 000=X ARV a — — — 1,016, 000 1, 118, 000
EAs i} A L&k NNy HHHiI. OmEL T 3, 000=X BT — — — 1,016, 000 1,118, 000
H:im A &R NGy HHHiIl. OmLL T 3, 000=X I XA — — — 1, 267, 000 1, 394, 000
L N IE Ak N TIER - HiIl. OomPL T 3, 000=X Y r7 — — — 1, 338, 000 1, 472, 000
I N TIg Ak PR HH . OomPL T 3, 000=X YvEIY — — — 1, 338, 000 1, 472, 000
Ham N L&k PRGN YAl OmPL R 3, 000=X 7 — — — 1, 862, 000 2, 048, 000
Ham N LIS PN YAl OmPL R 3, 000=X AK A — — — 1,612,000 1, 773, 000
Hm N LIS N LMk YAl OmEL R 3, 000=X T T — — — 1, 647, 000 1, 812, 000
Ham N LIS PN YAl OmPL R 3, 000=X VARV A=E I — — — 1,361, 000 1, 497, 000
Hm N LIEAR N LMk YAl OmPL R 3, 000=X TINRA T — — — 1, 683, 000 1, 851, 000
SLt] PR JNEREYN HHHi. OomUPL T 3, 000=X TNy — — — 1, 647, 000 1, 812, 000
H@ PR JNER YN P HIl. OomUPL T 3, 000=X ATFA T — — — 1, 468, 000 1, 615, 000
I8 PR N &R P HI. OomUPL T 3, 000=X X7 )X — — — 1, 468, 000 1, 615, 000
Eisii N LHERR N LSRR HHHI. OomUPL T 3, 000=X wA X — — — 1, 696, 000 1, 866, 000
Eisli] N LR PRI P HIL. OmPL T 3, 000=X S NS — — — 1, 088, 000 1,197, 000
Eisli] ARy PNER Y P Hil. OomUPL T 3, 000=X DUNEHTT |- — — 1, 338, 000 1, 472, 000
JaE N LIk N Tk P Hil. OmUPL T 3, 000=X A XY= T — — — 1, 338, 000 1, 472, 000
Eisli] ARy NNV P HI. OomUPL T 3, 000=X VAR — — — 1, 875, 000 2, 062, 000
Bis il JNER S N TR Bl OomPL R 400=X<500 A — — — 410, 000 451, 000
Eili] N TIERR N TagEk P Hi. OomUPL T 500=X<1, 000 v H — — — 435, 000 478, 000
Bislii] N TR N TIERR Pl OomPL R 1,000=X<1,500 [t — — — 558, 000 614, 000
I PNEREY RGN HHHL. OmE % 1,000=X<1,500 |AF — — — 651, 000 716, 000
EA i} N Ta&ERR NNy HHHi L. OmE % 1,000=X<1,500 [|A=F o T H300ce | — — 742, 000 817, 000
EAS i} A &R N TIERR HHHiL. OomE % 1,000=X<1,500 |=%=¥ o i 150ce | — — 742, 000 817, 000
L N TIg Ak N TSR - HiL. OomE 2 1,000=X<1,500 |t /=% — — — 651, 000 716, 000
L N TIE Ak PNEB S - Hi. OomE 2 1,000=X<1,500 |t /=% =T Hi300ce | — — 742, 000 817, 000




SFNBAEE (20234E ) 1 0H 1 ANIE R AR i o L i v i 2

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
EAs i} N TIg Ak PR - HiL. OomE 2 1,000=X<1,500 |t /=% =T i 150ce | — — 742, 000 817, 000
I PN PNEREY 1. OmE % 1,500=X<2,000 | A% (EHF) — — — 590, 000 649, 000
L N TIg Ak N TSRk - HiL. OomE 2 1,500=X<2,000 |=%=¥ — — — 756, 000 832, 000
I NS 7 P NERE S - HiL. OomE 2 1,500=X<2,000 |=%¥ =7 Hi300ce | — — 894, 000 983, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 1,500=X<2,000 |AF a7 FHi150ce | — — 894, 000 983, 000
Hm N LR N LI HHl. OmE 2 1,500=X<2,000 |Eb /% — — — 756, 000 832, 000
BLt] N TE AR JNEREY HH-HiL. OomE 2 1,500=X<2,000 |& /= =7 Hi300ce | — — 894, 000 983, 000
BLt] N TG AR N T AR HH- L. OomE 2 1,500=X<2,000 |& /= =T ) Hi150ce | — — 894, 000 983, 000
SLt] PR JNEREYN HH L. OomE 2 1,500=X<2,000 |~ — — — 711, 000 783, 000
I8 PR N LiERR HHHiIL. OomE 2 1,500=X<2,000 |7 =x=¥ — — — 720, 000 792, 000
4@ PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 1,500=X<2,000 [Epitk~> OR) [— — — 1,311, 000 1, 442, 000
BiSTi | N TSR NNy Bl OomiE % 1,500=X<2,000 [#Epitt~> (BB) |— — — 1, 668, 000 1, 835, 000
i@ ARy PR G Bl OmiE 1,500=X<2,000 [ X~ — — — 846, 000 930, 000
Eisli] N LR PRI P HIL. OomE 2 1,500=X<2,000 |#¥ — — — 1, 096, 000 1, 206, 000
Eisli] ARy PNEIR Y P Hil. OomiE 2 1,500=X<2,000 |4 Fa — — — 1, 042, 000 1, 147, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 1,500=X<2,000 |E&= — — — 1, 311, 000 1, 442, 000
Bis il N TR N TR il OmitE x 1,500=X<2,000 |#7¥= — — — 720, 000 792, 000
I ARy JNER YIS P HIL. OomE 2 1,500=X<2,000 |=2F}Z — — — 738, 000 812, 000
Bislii] N TR N TIERR il OmitE 1,500=X<2,000 [t 4% — — — 810, 000 891, 000
Bis il N TR N TIERR -l OomitE x 1,500=X<2,000 |¥v~72U — — — 863, 000 950, 000
Bislii] N TR N TIERR -l OmitE 1,500=X<2,000 |3 == — — — 953, 000 1, 048, 000
I NIRRT RS HHHiL. OmE % 1,500=X<2,000 |7 % /* — — — 1,107, 000 1,218, 000
EAs i} A L&k N TIERR HHHiL. OmE % 1,500=X<2,000 |rxV = — — — 1,078, 000 1, 186, 000
H:im A &R NGy - HiL. OomE % 1,500=X<2,000 | & /3 — — — 1, 054, 000 1, 159, 000
L N IE Ak N TIER - HiL. OomE 2 1,500=X<2,000 |¥v~2V — — — 828, 000 911, 000
I N TIg Ak PR S - HiL. OomE 2 1,500=X<2,000 |3 XFF — — — 774, 000 852, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 1,500=X<2,000 [F & — — — 863, 000 950, 000
SLt] N L& R N gk HH- L. OomE 2 1,500=X<2,000 [f Xz = — — — 792, 000 871, 000
Hm N LIS N LMk Bl OmE 2 1,500=X<2,000 |H>YTF — — — 792, 000 871, 000
SLt] N L&k N gk HH- L. OomE 2 1,500=X<2,000 |3 X x — — — 917, 000 1, 009, 000
HiE N TaE AR N gk HHHiL. OomE 2 1,500=X<2,000 |¥~#2rF — — — 953, 000 1, 048, 000
SLt] PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 1,500=X<2,000 |‘v~EIY — — — 953, 000 1, 048, 000
H@ PR JNER YN HHHiIL. OomE 2 1,500=X<2,000 |7 — — — 1, 215, 000 1, 336, 000
I8 PR N &R HHHiIL. OomE 2 1,500=X<2,000 |[A& A — — — 1, 090, 000 1, 199, 000
Eisii N LHERR N LSRR FHHiIL. OomiE 2 1,500=X<2,000 |7 — — — 1, 107, 000 1,218, 000
Eisli] N LR PRI P HiL. OomiE 2 1,500=X<2,000 |vo7vuahv — — — 964, 000 1, 061, 000
Eisli] ARy PNER Y P Hil. OomiE 2 1,500=X<2,000 |7 "xH — — — 1, 125, 000 1, 238, 000
Bis il JNER S N TR Pl OomitE 1,500=X<2,000 |>F — — — 1,107, 000 1,218, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 1,500=X<2,000 |AFA H — — — 1, 018, 000 1, 120, 000
Bis il JNER S N TR Pl OomitE 1,500=X<2,000 |¥#7 /3 — — — 1,018, 000 1, 120, 000
Bis il N TR N TR -l OomitE x 1,500=X<2,000 [&A/F — — — 1, 132, 000 1, 245, 000
Eili] N TIERR RGN P HIL OmiE 2 1,500=X<2,000 |**2& /3 — — — 828, 000 911, 000
3638 PNEREY RGN -l OmitE 1,500=X<2,000 |7V "\xhrxs |- — — 953, 000 1,048, 000
BiS| PNEREY N PNEIREY N 1. OmE % 1,500=X<2,000 |4 Z¥vh=F — — — 953, 000 1, 048, 000
EAS i} A &R NGy HHHiL. OomE % 1,500=X<2,000 |7 7L< — — — 1, 221, 000 1, 343, 000
EA i} N TIg Ak N LIEk Yl OmiE 2,000=X<2,500 |A=* (EHF) — — — 641, 000 705, 000
L N TIE Ak PNEB S - Hi. OomE 2 2,000=X<2,500 |A=F — — — 862, 000 948, 000




SFNBAEE (20234E ) 1 0H 1 ANIE R AR i o L i v i 2

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
EAs i} N TIg Ak PR - HiL. OomE 2 2,000=X<2,500 |A=F =T Hi300ce | — — 1, 045, 000 1, 150, 000
EAS i} N &R N IR - HiL. OmE % 2,000=X<2,500 |A=F =T i 150ce | — — 1, 045, 000 1, 150, 000
L N TIg Ak N TSRk - HiL. OomE 2 2,000=X<2,500 & /3 — — — 862, 000 948, 000
I NS 7 P NERE S - HiL. OomE 2 2,000=X<2,500 & /3 =7 Hi300ce | — — 1, 045, 000 1, 150, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 2,000=X<2,500 |t /3 a7 FHi150ce | — — 1, 045, 000 1, 150, 000
Hm N LR N LI HHl. OmE 2 2,000=X<2,500 |~ — — — 802, 000 882, 000
Ham N LIS N LMk Bl OmE 2 2,000=X<2,500 |7 X — — — 814, 000 895, 000
i N TSR N LR 1. OmE 2 2,000=X<2,500 |[#&bitt~> GR) |— — — 1,601, 000 1,761, 000
i N TSR PN 7 1. OomiE 2 2,000=X<2,500 [Hpipk~> (FB) [— — — 2,078, 000 2, 286, 000
3@ N\ LAk PR G Bl OmiE 2 2,000=X<2,500 |A X~ — — — 981, 000 1, 079, 000
4@ PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 2,000=X<2,500 |#¥ — — — 1, 315, 000 1, 446, 000
I8 PR N &R FHHiIL. OomE 2 2,000=X<2,500 | Fa — — — 1, 243, 000 1, 368, 000
ELsii N Lk N LR HHHiIL. OomE 2 2,000=X<2,500 [E= — — — 1, 601, 000 1,761, 000
Eisli] N LR PRI P HIL. OomE 2 2,000=X<2,500 |[#¥F% — — — 814, 000 895, 000
Eisli] ARy PNEIR Y P Hil. OomiE 2 2,000=X<2,500 (=)= — — — 838, 000 922, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 2,000=X<2,500 (o &> — — — 933, 000 1,027, 000
Bis il N TR N TR il OmitE x 2,000=X<2,500 |¥~27U — — — 1, 005, 000 1, 105, 000
Bis il NN N TIERR -l OomitE x 2,000=X<2,500 [ AX¥% — — — 1, 124, 000 1, 237, 000
Bislii] N TR N TIERR il OmitE 2,000=X<2,500 |7 % /% — — — 1, 330, 000 1, 463, 000
I N LIER RS P HIL. OomE 2 2,000=X<2,500 | FxV = — — — 1, 291, 000 1, 420, 000
Bislii] N TR N TIERR -l OmitE 2,000=X<2,500 |A A/ — — — 1, 258, 000 1, 384, 000
I NIRRT RS HHHiL. OmE % 2,000=X<2,500 |[¥~2U — — — 957, 000 1, 053, 000
EAs i} A L&k NNy HHHiL. OmE % 2,000=X<2,500 [ XFF — — — 886, 000 974, 000
H:im NEBS NGy - HiL. OomE % 2,000=X<2,500 [F & — — — 1, 005, 000 1, 105, 000
L N IE Ak N TIER - HiL. OomE 2 2,000=X<2,500 |/ Xz = — — — 909, 000 1, 000, 000
I N TIg Ak PR S - HiL. OomE 2 2,000=X<2,500 [H>F — — — 909, 000 1, 000, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 2,000=X<2,500 |3 XA — — — 1,076, 000 1, 184, 000
SLt] N L& R N gk HH- L. OomE 2 2,000=X<2,500 |v~H%2F — — — 1, 124, 000 1, 237, 000
BLt] N TaE AR N gk HH- L. OomE 2 2,000=X<2,500 |¥*~EIY — — — 1, 124, 000 1, 237, 000
Ham N LIS PN H Rl OmtE 2 2,000=X<2,500 |7 — — — 1,473,000 1, 620, 000
Hm N LIEAR N LMk H 1. OmE 2 2,000=X<2,500 | =&+ — — — 1, 306, 000 1, 437, 000
SLt] PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 2,000=X<2,500 |7FH — — — 1, 330, 000 1, 463, 000
H@ PR JNER YN HHHiIL. OomE 2 2,000=X<2,500 |v 7oy — — — 1, 139, 000 1, 253, 000
I8 PR N &R HHHiIL. OomE 2 2,000=X<2,500 |7 "AH — — — 1, 354, 000 1, 489, 000
Eisii N LHERR N LSRR FHHiIL. OomiE 2 2,000=X<2,500 |~ FHh — — — 1, 330, 000 1, 463, 000
Eisli] N LR PRI P HiL. OomiE 2 2,000=X<2,500 |1 FAH — — — 1, 211, 000 1, 332, 000
Eisli] ARy PNER Y P Hil. OomiE 2 2,000=X<2,500 |#7 /% — — — 1, 211, 000 1, 332, 000
Bis il JNER S N TR Pl OomitE 2,000=X<2,500 |&A4/F — — — 1, 363, 000 1, 499, 000
Eisli] PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 2,000=X<2,500 |[%2L /% — — — 957, 000 1, 053, 000
JaE N LIk N Tk P HIL. OomE 2 2,000=X<2,500 |7 U ZhxF |- — — 1, 124, 000 1, 237, 000
JE ARy N L&k P Hi1. OomiE 2 2,000=X<2,500 | H#Y¥Hh=F — — — 1, 124, 000 1, 237, 000
Bislii] N TR N TIERR 1. OmitE 2,000=X<2,500 |# 7 7L< — — — 1, 482, 000 1, 630, 000
Bislii] N TIERR N TIERR Bl OomitE 2 2,500=X<3,000 |A* (E#F) — — — 691, 000 760, 000
EA i} N Ta&ERR NNy HHHi L. OmE % 2,500=X<3,000 |A=F — — — 967, 000 1, 064, 000
EAS i} A &R N TIERR HHHiL. OomE % 2,500=X<3,000 |A=F =7 Hi300ce | — — 1,197, 000 1, 316, 000
EA i} N TIg Ak N LIEk - HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |A=F =T i 150ce | — — 1, 197, 000 1, 316, 000
L N TIE Ak PNEB S - Hi. OomE 2 2,500=X<3,000 |[E /3 — — — 967, 000 1, 064, 000




SRS (20234-FE)

10H 1 RSE  ARABREE RIS 3R ME R &

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
EAs i} N TIg Ak PR - HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |E /3 =17 Hi300ce — 1, 197, 000 1, 316, 000
EAS i} N &R N IR - HiL. OmE % 2,500=X<3,000 |[E /3 =17 )i 150cc — 1,197, 000 1, 316, 000
L N TIg Ak N TSRk - HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |~ — — 893, 000 982, 000
I NS 7 P NERE S - HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |7 X — — 908, 000 998, 000
Hi@ NS 7 N TIEHR Yl OmiE 2,500=X<3,000 [#bitk~> OR) |[— — 1, 891, 000 2,081, 000
BLt] N TIE AR N LiE AR Pl OomiE 2,500=X<3,000 [#Ehik~> () |— — 2, 488, 000 2, 736, 000
BLt] N TE AR N TagAk HH-HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |1 X~ — — 1, 116, 000 1, 228, 000
Hm N LIS N LMk H 1. OmE 2 2,500=X<3,000 |#¥ — — 1,534, 000 1, 687, 000
SLt] PR JNEREYN HH L. OomE 2 2,500=X<3,000 |1 F=a — — 1, 444, 000 1, 589, 000
I8 PR N LiERR HHHiIL. OomE 2 2,500=X<3,000 [E= — — 1, 891, 000 2, 081, 000
4@ PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 2,500=X<3,000 |~ ¥* — — 908, 000 998, 000
3@ N\ LAk PNEBEY S Bl OmitE 2 2,500=X<3,000 |=FF — — 937, 000 1,031, 000
I3 N Lk N LR HHHiIL. OomE 2 2,500=X<3,000 (o &> — — 1, 057, 000 1, 162, 000
JE N LR PRI P HIL. OomE 2 2,500=X<3,000 |¥~27U — — 1, 146, 000 1,261, 000
JE ARy PNEIR Y P Hil. OomiE 2 2,500=X<3,000 [ X¥% — — 1, 295, 000 1, 425, 000
I8 PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 2,500=X<3,000 |7 =% /% — — 1, 553, 000 1, 708, 000
JaE ARy N L&k P HiL 0omE 2 2,500=X<3,000 |FxV = — — 1, 504, 000 1, 654, 000
Bis il NN N TIERR -l OomitE x 2,500=X<3,000 |1 % /% — — 1, 463, 000 1,610, 000
Bislii] N TR N TIERR il OmitE 2,500=X<3,000 ¥~V — — 1, 087, 000 1, 195, 000
Bis il N TR N TIERR -l OomitE x 2,500=X<3,000 [ XFF — — 997, 000 1,097, 000
I RS RS P HIL OmE 2 2,500=X<3,000 [F, & — — 1, 146, 000 1,261, 000
I NIRRT N TR HHHiL. OmE % 2,500=X<3,000 |/ X=r= — — 1,027, 000 1, 130, 000
EAs i} A L&k NNy HHHiL. OmE % 2,500=X<3,000 [H>F — — 1, 027, 000 1, 130, 000
H:im A &R NGy - HiL. OomE % 2,500=X<3,000 |3 X x — — 1, 236, 000 1, 359, 000
L N IE Ak N TIER - HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |¥Y~¥~rF — — 1, 295, 000 1, 425, 000
I N TIg Ak PR - HiL. OomE 2 2,500=X<3,000 |*~EIY — — 1, 295, 000 1, 425, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 2,500=X<3,000 |7 — — 1,732,000 1, 905, 000
Ham N LIS PN B Rl OmE 2 2,500=X<3,000 | =& 4 — — 1,523,000 1, 675, 000
Hm N LIS N LMk Bl OmE 2 2,500=X<3,000 |7 ZH — — 1,553, 000 1, 708, 000
Ham N LIS PN H Rl OmtE 2 2,500=X<3,000 |wo b — — 1, 314, 000 1, 446, 000
Hm N LIEAR N LMk H 1. OmE 2 2,500=X<3,000 | XT3 — — 1, 582, 000 1, 741, 000
SLt] PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 2,500=X<3,000 |~ FH — — 1, 553, 000 1, 708, 000
H@ PR JNER YN HHHiIL. OomE 2 2,500=X<3,000 |1 FA H — — 1, 404, 000 1, 544, 000
I8 PR N &R HHHiIL. OomE 2 2,500=X<3,000 |#7 /% — — 1, 404, 000 1, 544, 000
I8 N LHERR N LSRR FHHiIL. OomiE 2 2,500=X<3,000 |&A/* — — 1, 593, 000 1, 753, 000
JE N LR PRI P HiL. OomiE 2 2,500=X<3,000 |[%2& /% — — 1, 087, 000 1, 195, 000
Eisli] ARy PNER Y P Hil. OomiE 2 2,500=X<3,000 |7 U ZhxF |- — 1, 295, 000 1, 425, 000
JaE N LIk N TaEk P HIL. OomE 2 2,500=X<3,000 | XY =T — — 1, 295, 000 1, 425, 000
I8 PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 2,500=X<3,000 |[HUs= — — 1, 742, 000 1,917, 000
Bis il JNER S N TR Pl OomitE 3, 000=X A X ([H1H) — — 741, 000 815, 000
Bis il N TR N TR -l OomitE x 3, 000=X A — — 1,073, 000 1, 180, 000
I N LIERR RS P HIL OmiE 2 3,000=X A K =17 FH300cce — 1, 348, 000 1, 483, 000
I N L&k N TIERR HHHL. OmE % 3, 000=X A K o5 150cc — 1, 348, 000 1, 483, 000
EA i} N Ta&ERR NNy HHHi L. OmE % 3, 000=X v/ — — 1,073, 000 1, 180, 000
EAS i} A &R N TIERR HHHiL. OomE % 3, 000=X v =17 ) 1i300cc — 1, 348, 000 1, 483, 000
EA i} N TIg Ak N LIEk - HiL. OomE 2 3, 000=X v/ =17 Hi150cc — 1, 348, 000 1, 483, 000
L N TIE Ak PNEB S - Hi. OomE 2 3, 000=X < — — 983, 000 1, 082, 000




SFNBAEE (20234E ) 1 0H 1 ANIE R AR i o L i v i 2

HEMH VEERESH HiiHF 2 it TAEKL GEES T g a7 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak N T sk - HiL. OomE 2 3, 000=X s — — — 1, 001, 000 1,101, 000
EAS i} N &R NGy - HiL. OmE % 3, 000=X ByuE~> OR) [— — — 2,182, 000 2, 400, 000
L N TIg Ak N TSRk - HiL. OomE 2 3, 000=X BHE~> () |— — — 2,897, 000 3, 187, 000
I NS 7 P NERE S - HiL. OomE 2 3, 000=X A X< ¥ — — — 1, 252, 000 1,377, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 3, 000=X Vi — — — 1, 753, 000 1, 928, 000
Hm N LR N LI HHl. OmE 2 3, 000=X AT av — — — 1, 645, 000 1, 810, 000
Ham N LIS N LMk Bl OmE 2 3, 000=X £ — — — 2, 182, 000 2, 400, 000
Hm N LIS N LMk H 1. OmE 2 3, 000=X 7YX — — — 1,001, 000 1,101, 000
SLt] PR JNEREYN HH L. OomE 2 3, 000=X = — — — 1, 037, 000 1, 141, 000
I8 PR N LiERR HHHiIL. OomE 2 3, 000=X YK — — — 1, 180, 000 1, 298, 000
4@ PR JNEREYN HHHiIL. OomE 2 3, 000=X Y<7v — — — 1, 287, 000 1, 416, 000
I8 PR N &R FHHiIL. OomE 2 3, 000=X I A%k — — — 1, 466, 000 1,613, 000
I3 N Lk N LR HHHiIL. OomE 2 3, 000=X ks — — — 1, 775, 000 1, 953, 000
JE ARy PRI P HIL. OomE 2 3, 000=X Y = — — — 1, 717, 000 1, 888, 000
JE ARy PNEIR Y P Hil. OomiE 2 3, 000=X AR x — — — 1, 668, 000 1, 835, 000
I8 ARy NNV P HIL OomiE 2 3, 000=X Y~ — — — 1, 216, 000 1, 338, 000
JaE ARy N L&k P HiL 0omE 2 3, 000=X NV — — — 1, 109, 000 1, 220, 000
Bis il NN N TIERR -l OomitE x 3, 000=X Eeavd — — — 1, 287, 000 1,416, 000
Bislii] N TR N TIERR il OmitE 3, 000=X ARXTVa — — — 1, 144, 000 1, 259, 000
Bis il N TR N TIERR -l OomitE x 3, 000=X T — — — 1, 144, 000 1, 259, 000
Bislii] N TR N TIERR -l OmitE 3, 000=X I AR — — — 1, 395, 000 1, 534, 000
I NIRRT N TR -l OmitE 3, 000=X Y=V r — — — 1, 466, 000 1,613, 000
EAs i} A L&k NNy HHHiL. OmE % 3, 000=X Y~EIY — — — 1, 466, 000 1,613, 000
H:im A &R NGy - HiL. OomE % 3, 000=X 7 — — — 1, 990, 000 2, 189, 000
L N IE Ak P NEB S - HiL. OomE 2 3, 000=X AN A — — — 1, 740, 000 1,914, 000
I N TIg Ak PR S - HiL. OomE 2 3, 000=X 7T — — — 1, 775, 000 1, 953, 000
Ham N L&k PRGN F Rl OmE 2 3, 000=X VARV A= S — — — 1, 489, 000 1, 638, 000
Ham N LIS PN B Rl OmE 2 3, 000=X TNA T — — — 1,811, 000 1, 992, 000
Hm N LIS N LMk Bl OmE 2 3, 000=X >IN — — — 1, 775, 000 1, 953, 000
Ham N LIS PN H Rl OmtE 2 3, 000=X ATFATY — — — 1, 596, 000 1, 756, 000
Hm N LIEAR N LMk H 1. OmE 2 3, 000=X 27 )% — — — 1, 596, 000 1, 756, 000
SLt] N\ LAk IR HHHiIL. OomE 2 3, 000=X KA/ ¥ — — — 1, 824, 000 2,007, 000
H@ PR JNER YN HHHiIL. OomE 2 3, 000=X PN — — — 1, 216, 000 1, 338, 000
i@ N\ LAk PNEBEY S Bl OomiE 3, 000=X T UNEHTT = — — 1, 466, 000 1,613,000
I8 N T3k N LSRR FHHiIL. OomiE 2 3, 000=X A XY =T — — — 1, 466, 000 1,613, 000
Bis il ARy PR Bl OmitE 3, 000=X SO TN — — — 2,003, 000 2,203, 000
I8 ARy PNER Y P Hil. OomiE 2 400=X<500 L A — — — 538, 000 592, 000
Bis il JNER S N TR Pl OomitE 500=X<1, 000 A — — — 563, 000 619, 000
I8 PR YN PR 7N P HIL OomiE 2 1,000=X<1,500 |&v %> — — — 686, 000 755, 000
Eisli] N LIk Ak e 450=X<500 A =7 F H300ce | — — 136, 000 149, 000
Eili] ARy Ak e 500 =X <550 A =27 H300ce | — — 151, 000 166, 000
Eili] N LIERR AL e 550=X<600 A K 27 FHi300ce | — — 166, 000 183, 000
Bislii] N\ L pk AL ML 600=X< 650 2 2T FEi300ce | — — 181, 000 199, 000
Eali] N Ta&ERR fiiAE L 650 =X<700 2K o T H300ce | — — 196, 000 216, 000
EAS i} N TIgE R friAE L 700=X<750 s =7 Hi300ce | — — 211, 000 233, 000
L N TIg Ak fiiAE L 750 =X <800 AKX =T Hi300ce | — — 227, 000 249, 000
Jti@ N T Ak FifiE L 800=X< 850 s 2T FHi300ce | — — 242, 000 266, 000




SRS (20234-FE)

10H 1 RSE  ARABREE RIS 3R ME R &

HEMH (e e TAKL GEES T g T 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak fiiAE L 850 =X< 900 AKX =17 Hi300ce — 257, 000 283, 000
EAS i} PR friAE L 900 =X< 950 s =7 F1i300cc — 272, 000 299, 000
L N TIg Ak e L 950=X<1, 000 A X =17 Hi300cc — 287, 000 316, 000
i N TIERR FeAiEL ML 1,000=X<1,050 |[A¥ =17 FHi300cc — 302, 000 333, 000
Hi@ PNy 7 FeAiEL L 1,050=X<1,100 |=¥ =7 Hi300cc — 317, 000 349, 000
438 PN FifiE L 1,100=X<1,150 |A ¥ o1 FHi300cc — 333, 000 366, 000
8 N\ TIER A i 1,150=X<1,200 |[AF =17 FH300cc — 348, 000 383, 000
8 N\ TIER A L 1,200=X<1,250 A =17 FH300cc — 363, 000 399, 000
8 N\ LAk A L 1,250=X<1,300 |[AF =17 1300cc — 378, 000 416, 000
3@ N\ LAk A ML 1,300=X<1,350 A =127 1300cc — 393, 000 433, 000
BL i N\ LAk A L 1,350=X<1,400 |[AF =127 1300cc — 408, 000 449, 000
3@ N\ LAk A ML 1,400=X<1,450 |[A ¥ =127 1300cc — 423, 000 466, 000
I3 N\ LAk Ak ML 1,450=X<1,500 |=%=¥ =27 FH300cc — 439, 000 483, 000
JE N\ TR Ak L 450=X<500 A ¥ =7 i 150cc — 136, 000 149, 000
Bis il N\ LAk Ak L 500 =X< 550 A ¥ =7 )i 150ce — 151, 000 166, 000
Bi il N T3Ek Atk ML 550 =X <600 2 ¥ =17 J 1 150cc — 166, 000 183, 000
Eili] ARy Ak e 600=X<650 A =17 J 1 150cc — 181, 000 199, 000
3638 ARy Ak e 650=X<700 A X 27 ) 150cc — 196, 000 216, 000
Bislii] N TR AL ML 700 =X< 750 2K 21T i 150cce — 211, 000 233, 000
Ei i} N LIER Ak e 750 =X <800 A =17 H150ce — 227, 000 249, 000
I N TIERR A e 800 =X< 850 A K =T i 150cc — 242, 000 266, 000
Bis i PNERGYS Ak ML 850=X<900 2 2T FEi 150ce — 257, 000 283, 000
EAs i} NER friAE L 900 =X< 950 s o5 150cc — 272, 000 299, 000
H:im PR friAE L 950=X<1, 000 s =17 ) Hi150cc — 287, 000 316, 000
Jti@ N Tk FifiE ML 1,000=X<1,050 |[A¥ o7 FHi150cc — 302, 000 333, 000
i N TIERR FeAiEL ML 1,050=X<1,100 |[A¥ 2T F i 150cc — 317, 000 349, 000
BLE] PNy 7 (i L 1,100=X<1,150 |z ¥ =7 Hi150cc — 333, 000 366, 000
43 PNER N FeAiEL L 1,150=X<1,200 |=%=¥ =17 FHi150cc — 348, 000 383, 000
8 N\ TIER Al i 1,200=X<1,250 |[A¥ =17 F i 150cc — 363, 000 399, 000
43 PNER N FeAiEL L 1,250=X<1,300 |=z=¥ =17 FHi150cc — 378, 000 416, 000
8 N\ TIER A i 1,300=X<1,350 |[A¥ =17 F i 150cc — 393, 000 433, 000
HiE N\ LAk A L 1,350=X<1,400 |[AF =17 i 150cc — 408, 000 449, 000
BL i N\ LAk A L 1,400=X<1,450 |[A ¥ =127 i 150cc — 423, 000 466, 000
3@ N\ LAk A L 1,450=X<1,500 |[A¥ =17 i 150cc — 439, 000 483, 000
3@ N T3k A L 450=X<500 s =7 ) 1300ce — 136, 000 149, 000
Bis il ARy AL L 500 =X <550 =S =17 J1300cc — 151, 000 166, 000
I8 ARy Ak L 550=X<600 v/ =17 F#300cc — 166, 000 183, 000
Eisli] N LIk Ak e 600 =X<650 v /X =27 FH300cc — 181, 000 199, 000
I8 ARy Atk e 650=X<700 v /X =27 F1300cc — 196, 000 216, 000
Eisli] N LIk Ak e 700=X< 750 v /X =27 FH300cc — 211, 000 233, 000
Eili] ARy Ak e 750=X<800 v /X =17 J1300cc — 227, 000 249, 000
Eili] N LIERR AL e 800 =X<850 v /% =17 FH300cce — 242, 000 266, 000
Bislii] N TR AL ML 850=X<900 [ 2T FEi300ce — 257, 000 283, 000
L N TiERR fiiAE fHE 900=X< 950 [ 2T FEi300ce — 272, 000 299, 000
EAS i} PNER N friAE L 950=X<1, 000 v =17 ) 1i300cc — 287, 000 316, 000
L N TIg Ak fiiAE L 1,000=X<1,050 | /=% =17 Hi300ce — 302, 000 333, 000
Jti@ N T Ak FifiE L 1,050=X<1,100 |t /3% =17 FHi300cc — 317, 000 349, 000




SFNBAEE (20234E ) 1 0H 1 ANIE R AR i o L i v i 2

HEMH (e HiiHF 2 fits TAKL GEES T g 2T 8 AR MO FEVERA (Sl B &)
(A /ha) (m3/ha) WHE R L B
L N TIg Ak fiiAE L 1,100=X<1,150 |/ =* =T Hi300ce | — — 333, 000 366, 000
EAS i} N TagER friAE L 1,150=X<1,200 |t /=% =7 Hi300ce | — — 348, 000 383, 000
L N TIg Ak e L 1,200=X<1,250 |e /=% =T Hi300ce | — — 363, 000 399, 000
i N TIERR FeAiEL ML 1,250=X<1,300 |t /3% 27 FH300ce | — — 378, 000 416, 000
Hi@ PNy 7 FeAiEL L 1,300=X<1,350 | /=% =7 Hi300ce | — — 393, 000 433, 000
438 PN FifiE L 1,350=X<1,400 |t /% 2T FH300ce | — — 408, 000 449, 000
8 N\ TIER A i 1,400=X<1,450 |t /¥ 2T FH300ce | — — 423, 000 466, 000
8 N\ TIER A L 1,450=X<1,500 |t /¥ o7 FH300ce | — — 439, 000 483, 000
8 N\ LAk A L 450=X<500 E /% =7 ) 150ce | — — 136, 000 149, 000
3@ N\ LAk A L 500 =X<550 s =7 ) 150ce | — — 151, 000 166, 000
BL i N\ LAk A L 550 =X <600 E % =7 ) 150ce | — — 166, 000 183, 000
3@ N\ LAk A L 600=X<650 E % =7 ) 150ce | — — 181, 000 199, 000
3@ ARy AL L 650=X<700 s =7 ) 150ce | — — 196, 000 216, 000
Bi il ARy AL L 700=X< 750 =S 227 Hi150ce | — — 211, 000 233, 000
Eisli] ARy Ak L 750=X<800 v /X =27 ) 150ce | — — 227, 000 249, 000
Eisli] ARy Atk e 800 =X< 850 v /X =7 F Hi150ce | — — 242, 000 266, 000
Eili] ARy Ak e 850 =X< 900 v /X =27 FH150ce | — — 257, 000 283, 000
3638 ARy Ak e 900 =X< 950 v /X 227 150ce | — — 272, 000 299, 000
I N TIERR AL ML 950=X<1, 000 v /% o7 i 150ce | — — 287, 000 316, 000
Ei i} N LIER Ak e 1,000=X<1,050 |& /3 27 ) 150ce | — — 302, 000 333, 000
Bislii] N TR A ML 1,050=X<1,100 |t /3 2T 150ce | — — 317, 000 349, 000
I NIRRT Ak i 1, 100=X<1,150 |& /% T 150ce | — — 333, 000 366, 000
BiSE| A L&k friAE e 1, 150=X<1,200 |& /= o T 150ce | — — 348, 000 383, 000
H:im N TagER friAE L 1,200=X<1,250 |e /=% =T i 150ce | — — 363, 000 399, 000
Jti@ N Tk FifiE ML 1,250=X<1,300 |t /=% T FH150ce | — — 378, 000 416, 000
i N TIERR FeAiEL ML 1,300=X<1,350 |t /3% T FH150ce | — — 393, 000 433, 000
BLE] PNy 7 (i L 1,350=X<1,400 |t/ =* o7 Hi150ce | — — 408, 000 449, 000
k3 PN FifiE L 1,400=X<1,450 |t /% 2T FHi150ce | — — 423, 000 466, 000
8 N\ TIER Al i 1,450=X<1,500 |t /¥ 2T FHi150ce | — — 439, 000 483, 000




SRS (20234-F)

10H 1 RSE ARSI I 95 AR AE R 2

FERH (e HHE % e T A% Tk A AR a T SIS RO H EEERN (LEGRE &)
(A /ha) (m3/ha) WHERL L B
Bisii] NN N TR —BEEMIEZ |1,000=X<1,500 |AF — — 544, 000 598, 000
EAs i} NN PRGN —EEEMIEZ |1,000=X<1,500 |AF o1 F FHi300ce — 635, 000 699, 000
EAsli] PR N TIEHR —BEEEMIEZ |1,000=X<1,500 |AF o1 T F i 150ce — 635, 000 699, 000
Bisii] A Tk N TR —BE¥EMIEZ |1,000=X<1,500 |t /3 — — 544, 000 598, 000
EAs i} PR PRGN —EEEMIEZ |1,000=X<1,500 |t /3 o1 T FHi300ce — 635, 000 699, 000
Easli] PR N TIEHR —EEEMIEZ |1,000=X<1,500 |t /3% o1 F i 150ce — 635, 000 699, 000
il N & Ak N LAk —BEE¥EMAE 2 [1,500=X<2,000 |AF¥ (HE#H) — — 483, 000 532, 000
EAslii N TIER N LTI —EEEMHEZ |1,500=X<2,000 [=A=F — — 649, 000 714, 000
EAsli] RS PNERCY —EEEMIEZ |1,500=X<2,000 |AF o1 FHi300ce 787, 000 865, 000
Bisii] PRy N LAk —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 |AF =27 F Hi150cc 787, 000 865, 000
EAsplii N TIER N LTI —BEE¥EiE 2 [1,500=X<2,000 |E /% — — 649, 000 714, 000
EASli] RS N TR —EEEMIEZ |1,500=X<2,000 |t /3 o1 T FHi300ce 787, 000 865, 000
Bis i PRy N LAk —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 |t /% =27 Hi150cc 787, 000 865, 000
EAslii N LI N LTI —HEEEHEZ |1,500=X<2,000 [~ — — 604, 000 665, 000
EAS i} PR N gk —EEEMEZ |1,500=X<2,000 |7 XX — — 613, 000 675, 000
Eisplii N TIEk N Ak —EE¥EME 2 [1,500=X<2,000 |[HEHiH~> GR) [— — 1, 204, 000 1, 324, 000
I8 A TR PRy —EE¥EHHE 2 |1,500=X<2,000 [#EHitk~> (B) |— — 1, 561, 000 1, 718, 000
EAS i} PR NNy —EEEMEZ |1,500=X<2,000 | X~ — — 739, 000 813, 000
Bisii] PRGN N TIEHR —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 | — — 989, 000 1, 088, 000
I8 NN N TR —BEE¥EMEZ [1,500=X<2,000 |f F a7 — — 935, 000 1, 029, 000
EAS i} PR NNy —EEEMEZ |1,500=X<2,000 |E= — — 1, 204, 000 1, 324, 000
Bisii] PRGN PRy —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 |7 ¥ — — 613, 000 675, 000
I8 A TR PRy —BEfE¥EMEZ [1,500=X<2,000 |2+ T — — 631, 000 694, 000
Eis i) NS NNy —EEEHEZ |1,500=X<2,000 | & — — 703, 000 773, 000
EAs i} N L&Ak N LAk —BEEEMIEZ |1,500=X<2,000 |¥Y~2/U — — 756, 000 832, 000
Bisii] NN N TR —BE¥EMIEZ |1,500=X<2,000 |3 X — — 846, 000 931, 000
Eis i} NN NNy —EEEMEZ |1,500=X<2,000 |7 X /% — — 1, 000, 000 1, 100, 000
EAs i} N Ak N LAk —BEEEMIEZ |1,500=X<2,000 |3V = — — 971, 000 1, 068, 000
Bisii] NN N TR —BE¥EMIEZ |1,500=X<2,000 |A A /% — — 947, 000 1, 041, 000
Eis i} NS PNERCY —EEEMIEZ |1,500=X<2,000 ¥~V — — 721, 000 793, 000
EAs i} PNEREY S PRy —BEEEMIEZ |1,500=X<2,000 | XFF — — 667, 000 734, 000
il PRGN N TR —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 |F & — — 756, 000 832, 000
Eislii] N TIER N IR —EfE¥EMIEZ [1,500=X<2,000 |f Xz V= — — 685, 000 753, 000
Eislii PN S N L3R —EEEMIEZ |1, 500=X<2,000 |H>VTF — — 685, 000 753, 000
il PRGN N TR —BE¥EMIEZ |1,500=X<2,000 |3 XX — — 810, 000 891, 000
i N g Ak N IR —EE¥EHE 2 [1,500=X<2,000 |¥Y~H¥2F — — 846, 000 931, 000
Eislii N g bk PRy —EE¥EMEZ |1, 500=X<2,000 |v~EIY — — 846, 000 931, 000
il PRGN PRy —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 |77 — — 1, 108, 000 1, 219, 000
Eislii] N TIER N IR —EE¥EMTEx [1,500=X<2,000 |AZ&A — — 983, 000 1, 081, 000
EAs i} PR N L&k —EEEMEZ |1,500=X<2,000 |7 T H — — 1, 000, 000 1, 100, 000
Bisii] PNEREY S PRy —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 | T — — 857, 000 943, 000
Eisii] RS N TEAR —BEE¥EREZ [1,500=X<2,000 |7 NRA A — — 1,018, 000 1, 120, 000
EASli] NS N TagEAR —EEEMEZ |1,500=X<2,000 | T H — — 1, 000, 000 1, 100, 000
Bisii] PNEREY PRy —BEEMIEZ |1,500=X<2,000 | A FA H — — 911, 000 1, 002, 000
i3] RS N TEAR —BEE¥EME 2 [1,500=X<2,000 |# 7 /% — — 911, 000 1, 002, 000
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FERH (e HHE % e T A% Tk A AR a T SIS REUERLN (JL@ B & de)
(A/ha) (m3/ha) HE R L N
Bisii] NN N TR —BE¥EMIEZ |1,500=X<2,000 |&A/F — 1, 025, 000 1,127, 000
EAs i} NN PRGN —EEEMIEZ |1,500=X<2,000 |®L/F — 721, 000 793, 000
EAsli] N &R N Ak —EEEMIEZ [1,500=X<2,000 |7 UnEHhF |[— 846, 000 931, 000
Bisii] RS PRy —BE¥EMIEZ |1,500=X<2,000 | XV HhxF — 846, 000 931, 000
EAs i} PR PRGN —EEEMEL |1,500=X<2,000 [T L= — 1, 114, 000 1, 226, 000
Eislii N Tk N TisEAk —EEEMEZ 2,000=X<2,500 |AF (EHF) — 534, 000 587, 000
Bisii] PNEREY N PNERCYS —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |AF — 755, 000 830, 000
EAslii N TIER N LTI —HEEEMHEZ |2,000=X<2,500 [=AF =27 FH300cc 938, 000 1, 032, 000
EAsli] RS PNERCY —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |AF 2T F i 150ce 938, 000 1, 032, 000
Bisii] PNEREY N PNER Y —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |t /% — 755, 000 830, 000
EAsplii N TIER N LTI —BEE¥EiEZ [2,000=X<2,500 |B /% =27 FH300cc 938, 000 1, 032, 000
EASli] RS N TR —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |t /% 2T F i 150ce 938, 000 1, 032, 000
Bis i PNEREY S PNER Y —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |~ — 695, 000 765, 000
EAslii N LI N LTI —BEE¥EMIEZ [2,000=X<2,500 |7 XF — 707, 000 778, 000
i N Tk N LAk —EEEMTEx [2,000=X<2,500 [Pt~ GR) |[— 1, 494, 000 1, 643, 000
Eisplii N TIEk N Ak —EE¥EME 2 [2,000=X<2,500 [P~ (B) [— 1,971, 000 2, 168, 000
I8 NN N TR —BEE¥EREZ [2,000=X<2,500 | X~F — 874, 000 961, 000
EAS i} PR NNy —EEEMEZ |2,000=X<2,500 |&¥ — 1, 208, 000 1, 329, 000
Bisii] PRGN N TIEHR —BEEEMIEZ |2,000=X<2,500 | F a7 — 1, 136, 000 1, 250, 000
I8 NN N TR —BEE¥EEZ [2,000=X<2,500 |E= — 1, 494, 000 1, 643, 000
EAS i} PR NNy —EEEMEZ |2,000=X<2,500 |~ — 707, 000 778, 000
Bisii] A TE AR N Ak —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |=2)F — 731, 000 804, 000
I8 NN N TR —BEE¥EMEZ [2,000=X<2,500 |& & — 826, 000 909, 000
Eis i) NS NNy —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |[¥Y~Z/U — 898, 000 988, 000
EAs i} PNEREY S N TEHk —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |3 X — 1,017, 000 1, 119, 000
Bisii] NN N TR —BE¥EMIEZ |2,000=X<2,500 |7 A /¥ — 1, 223, 000 1, 345, 000
Eis i} N LIER N —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |3V = — 1, 184, 000 1, 302, 000
EAs i} PNEREY S N TEHk —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |A A /% — 1, 151, 000 1, 267, 000
Bisii] A TaE AR N TR —BEEMTEZ |2,000=X<2,500 ¥~V — 850, 000 935, 000
Eis i} NS PNERCY —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 | XFF — 779, 000 856, 000
EAs i} PNEREY S PRy —BEEEMIEZ |2,000=X<2,500 |FNF — 898, 000 988, 000
il RS N TLaE Ak —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |[f XV — 802, 000 883, 000
I N g Ak N IR —EE¥EMTEZ [2,000=X<2,500 |H>VTF — 802, 000 883, 000
Eislii PN S N L3R —EEEMTEZ [2,000=X<2,500 |3 XA — 969, 000 1, 066, 000
il RS N TLaE Ak —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |¥T~H¥27 T — 1,017, 000 1, 119, 000
Eislii] N TIER N IR —EEEHIELZ |2,000=X<2,500 |Y~EIY — 1,017, 000 1,119, 000
Eislii PN S N L3R —EEEMIEZ [2,000=X<2,500 |7 F — 1, 366, 000 1, 503, 000
il PRGN PRy —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |AZTA — 1, 199, 000 1, 319, 000
Eilii N TIER N IR —EE¥EHTE 2 [2,000=X<2,500 |7 T — 1,223, 000 1, 345, 000
EAs i} PR N L&k —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 | T aH — 1, 032, 000 1, 136, 000
Bisii] PNEREY S PRy —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 | XA K — 1, 247, 000 1, 372, 000
Eiplii RS N TEAR —BEE¥EE 2 [2,000=X<2,500 [>T H v — 1, 223, 000 1, 345, 000
EASli] NS N TagEAR —EEEMIEZ |2,000=X<2,500 |A FA H — 1, 104, 000 1,214, 000
Bisii] PNEREY PRy —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 |¥ 7 /% — 1, 104, 000 1,214, 000
I3 RS N TEAR —BEE¥EMEZ [2,000=X<2,500 |FA4/F — 1, 256, 000 1, 381, 000
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(A/ha) (m3/ha) HE R L N
Bisii] NN N TR —BE¥EMIEZ |2,000=X<2,500 |RL/F — 850, 000 935, 000
EAplii] N LIsER N LI —EEEMEZ |2,000=X<2,500 | U ANEHF |- 1,017, 000 1,119, 000
EAsli] N &R N Ak —EEEMIEL |2,000=X<2,500 |Af XV HhTF — 1,017, 000 1, 119, 000
Bisii] RS PRy —BEEMIEZ |2,000=X<2,500 [T 7= — 1, 375, 000 1,512, 000
EAplii] N LIsER N LIERR —EfE¥EMIEZ [2,500=X<3,000 |ZF¥ (EHH) — 584, 000 642, 000
Easli] PR N TIEHR —EEEMEZ |2,500=X<3,000 |AF — 860, 000 946, 000
Bisii] PRy N LAk —BEEMIEZ |2,500=X<3,000 |AF =27 F Hi300cc 1, 090, 000 1, 199, 000
EAslii N TIER N LTI —HEEEMHEZ |2,500=X<3,000 [=A=F 227 i 150cc 1, 090, 000 1, 199, 000
EAsli] RS PNERCY —EEEMIEZ |2,500=X<3,000 |t /3 — 860, 000 946, 000
Bisii] PRy N LAk —BEE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 |t /% =27 F Hi300cc 1, 090, 000 1, 199, 000
EAsplii N TIER N LTI —BEE¥EiE 2 [2,500=X<3,000 |E /% 227 FH150cc 1, 090, 000 1, 199, 000
EASli] RS N TR —EEEMIEZ |2,500=X<3,000 |~ — 786, 000 864, 000
Bis i PNEREY S PNER Y —BEE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 |7 XF — 801, 000 881, 000
Iim PR PRy — BRI 2 [2,500=X<3,000 [t~y () |— 1, 784, 000 1, 963, 000
EAS i} PR N LAk —EEEMEZ |2,500=X<3,000 |[#FitE~> (B) |— 2, 381, 000 2,619, 000
Bisii] A TR N Ak —BEEMIEZ |2,500=X<3,000 | X~ — 1, 009, 000 1, 110, 000
I8 NN N TR —BEE¥EEZ [2,500=X<3,000 |B¥ — 1, 427, 000 1, 569, 000
EAS i} PR NNy —EEEMEZ |2,500=X<3,000 | F a7 — 1, 337, 000 1,471, 000
Bisii] PRGN N TIEHR —BEEEMIEZ |2,500=X<3,000 |F= — 1, 784, 000 1, 963, 000
I8 NN N TR —BEE¥EEZ [2,500=X<3,000 |7 ¥ — 801, 000 881, 000
EAS i} N LIER N LAk —EEEMEZ |2,500=X<3,000 |22} F — 830, 000 914, 000
Bisii] PRGN PRy —BEE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 | & — 950, 000 1, 045, 000
I8 A TR PRy —BEE¥EEZ  [2,500=X<3,000 |¥v~27U — 1, 039, 000 1, 143, 000
Eis i) NS NNy —EEEMIEZ |2,500=X<3,000 |3 X — 1, 188, 000 1, 307, 000
EAs i} PNEREY S N TEHk —EEEMIEZ |2,500=X<3,000 |7 X /% — 1, 446, 000 1, 590, 000
Bisii] RS N TGk —BE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 |3V = — 1, 397, 000 1, 537, 000
Eis i} NN NNy —EEEMEZ |2,500=X<3,000 |1 X /% — 1, 356, 000 1, 492, 000
EAs i} N Ak N LAk —BEE¥EMIEZ  [2,500=X<3,000 |~V — 980, 000 1,078, 000
Bisii] NN N TR —BE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 | XF T — 890, 000 979, 000
Eis i} N LIER N —EEEHEZ |2,500=X<3,000 |F & — 1, 039, 000 1, 143, 000
EAs i} N L&Ak N LAk —BEEEMIEZ |2,500=X<3,000 |[fXT T — 920, 000 1,012, 000
il PRGN N TR —BE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 |HY T — 920, 000 1,012, 000
Eilii N TIER N IR —EEEHEZ |2,500=X<3,000 |3 XX — 1, 129, 000 1, 241, 000
Eislii N g bk N LisEAk —EE¥EMEZ [2,500=X<3,000 |¥~H¥2rF — 1, 188, 000 1, 307, 000
il RS N TLaE Ak —BE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 |Y~EIY — 1, 188, 000 1, 307, 000
Eilii N TIER N IR —EfE¥EMEZ  [2,500=X<3,000 |7 — 1, 625, 000 1, 787, 000
Eislii PN S N L3R —EEEMEL [2,500=X<3,000 |A2& A — 1,416, 000 1, 557, 000
il PRGN PRy —BEE¥EMIEZ |2,500=X<3,000 |7 T H — 1, 446, 000 1, 590, 000
Eislii] N TIER N IR —BEEMIEZ |2,500=X<3,000 |vT¥rhy — 1, 207, 000 1, 328, 000
EAs i} N LiEk N LAk —EEEMIEZ |2,500=X<3,000 | XAH — 1, 475, 000 1, 623, 000
Bisii] PNEREY S PRy —BEEEMIEZ |2,500=X<3,000 |>TH — 1, 446, 000 1, 590, 000
Eiplii RS N TEAR —BEE¥EEZ [2,500=X<3,000 | FAH — 1, 297, 000 1, 426, 000
EASli] NS N TagEAR —EEEMEZ |2,500=X<3,000 |¥ 7 /% — 1, 297, 000 1, 426, 000
Bisii] PNEREY PRy —BEEEMEZ |2,500=X<3,000 |&A/F — 1, 486, 000 1, 635, 000
I3 RS N TEAR —BEE¥EME 2 [2,500=X<3,000 |k F — 980, 000 1,078, 000




SRS (20234-F)

10H 1 RSE ARSI I 95 AR AE R 2

FERH (e HHE % e T A% Tk A AR a T SIS RO H EEERN (LEGRE &)
(A/ha) (m3/ha) HE R L ik B
Bisii] RS PRy —BEE¥EMEL [2,500=X<3,000 |7 UNFEHhF |[— — 1, 188, 000 1, 307, 000
EAs i} N LIsER N LI —EEEMEZ |2,500=X<3,000 | XV HhTF — — 1, 188, 000 1, 307, 000
EAsli] PR N TIEHR —EEEMEZ |2,500=X<3,000 D= — — 1, 635, 000 1, 799, 000
3@ N LIk N LIERR —E{E¥EMAE X [3,000=X A2 ([EfH) — — 634, 000 698, 000
EAs i} PR PRGN —EE¥EMAFZ [3,000=X A — — 966, 000 1, 062, 000
Easli] N TR N TIEHR —BEEEMAF %2 [3,000=X A X =17 F1300cc — 1, 241, 000 1, 365, 000
Bisii] PRy N LAk —EEEAFZ |3,000=X A X =27 Hi150cc — 1, 241, 000 1, 365, 000
EAslii N TIER N LTI —EEEHE 2 [3,000=X v /% — — 966, 000 1, 062, 000
EAsli] RS PNERCY —PEEEMAF 2 [3,000=X v/ o1 FHi300ce — 1, 241, 000 1, 365, 000
Bisii] PRy N LAk —EHEEHAFZ |3,000=X v /% =27 F Hi150cc — 1, 241, 000 1, 365, 000
EAsplii N TIER N LTI —EEEHE 2 [3,000=X < — — 876, 000 964, 000
EASli] RS N TR —PE{EEMAF 2 [3,000=X 7 XX — — 894, 000 984, 000
Bis i PRy N LAk —BEEEMIE 2 [3,000=X Bhitk~>y R [— — 2,075, 000 2,282, 000
EAslii N LI N LTI —BE¥EHH 2 |3,000=X KyiE~> (B) |- — 2, 790, 000 3, 069, 000
EAS i} PR N gk —PEEEMAF %2 [3,000=X A4 X<¥F — — 1, 145, 000 1, 259, 000
Bisii] PRGN PRy —EEEMAF X |3,000=X Y — — 1, 646, 000 1, 810, 000
I8 NN N TR —HE¥EHHE 2 |3,000=X AFav — — 1, 538, 000 1, 692, 000
EAS i} PR NNy —PEEEMAF 2 [3,000=X £ — — 2,075, 000 2,282, 000
Bisii] PRGN N TIEHR —EEEMAFX |3,000=X its — — 894, 000 984, 000
I8 A Tk PRy —HE¥EHHE 2 |3,000=X = — — 930, 000 1, 023, 000
EAS i} PR NNy —PEEEMAF 2 [3,000=X o — — 1,073, 000 1, 181, 000
Bisii] PRGN PRy —EEEMAFX |3,000=X Y~ 7U — — 1, 180, 000 1, 299, 000
I8 NN N TR —HE¥EHHE 2 |3,000=X IXF — — 1, 359, 000 1, 495, 000
Eis i) NS NNy —E{E¥EMAF % [3,000=X IR ) F — — 1, 668, 000 1, 835, 000
EAs i} N L&Ak N LAk —EEEAFX |3,000=X U=z — — 1, 610, 000 1,771, 000
Bisii] NN N TR —BE{E¥EMAF % [3,000=X A A ¥ — — 1, 561, 000 1,717, 000
Eis i} NN NNy —E{E¥EMAF % [3,000=X Y~ — — 1, 109, 000 1, 220, 000
EAs i} PNEREY S N TEHk —EHEEMAFX |3,000=X IXFT — — 1, 002, 000 1, 102, 000
Bisii] NN N TR —BE{E¥EMAF % [3,000=X XK — — 1, 180, 000 1, 299, 000
Eis i} N LIER N —E{E¥EMAF % [3,000=X A XLV a — — 1, 037, 000 1, 141, 000
EAs i} PNEREY S PRy —EHEEMAFX |3,000=X BT — — 1, 037, 000 1, 141, 000
il PRGN N TR —EHEEHAFZ |3,000=X I XA — — 1, 288, 000 1,417, 000
I N g Ak N IR —EEEMIEZ [3,000=X Y~ — — 1, 359, 000 1, 495, 000
Eisli] N LIEk N LAk —EE¥EMAFX |3,000=X YvEIY — — 1, 359, 000 1, 495, 000
il PRGN N TR —EHEEHAFZ |3,000=X 7 — — 1, 883, 000 2,071, 000
Eislii] N TIER N IR —E{E¥EMAF 2 [3,000=X AN A — — 1, 633, 000 1, 796, 000
Eislii PN S N L3R —EEEMIEZ [3,000=X T T HhY — — 1, 668, 000 1, 835, 000
il PRGN PRy —EHEEHAFZ |3,000=X YA AVA= — — 1, 382, 000 1, 520, 000
Eislii] N TIER N IR —EE¥EHIEZ |3,000=X TINA T — — 1, 704, 000 1, 875, 000
EAs i} PR N L&k —PEEEMAF %2 [3,000=X T H Y — — 1, 668, 000 1, 835, 000
Bisii] PNEREY S PRy —EHEEAFX |3,000=X AFA T — — 1, 489, 000 1, 638, 000
Eisii] RS N TEAR —HE¥EHHF 2 |3,000=X X7 )% — — 1, 489, 000 1, 638, 000
EASli] NS N TagEAR —PEEEMAF %2 [3,000=X RA & — — 1,717, 000 1, 889, 000
Bisii] PNEREY PRy —EEEAFX |3,000=X NS — — 1, 109, 000 1, 220, 000
i3] RS N TEAR —HE¥EHHF 2 |3,000=X IUNEHTT | — 1, 359, 000 1, 495, 000




SRS (20234-F)

10H 1 RSE ARSI I 95 AR AE R 2

FERH (e HHE % e T A% Tk A AR a T SIS REUERLN (JL@ B & de)

(A/ha) (m3/ha) HE R L ik B
Bisii] RS PRy —EE¥EMAE X [3,000=X A XX T 1, 359, 000 1, 495, 000
EAs i} NN PRGN —EE¥EMAF 2 [3,000=X VI 1, 896, 000 2, 086, 000
EAsli] PR N TIEHR —EE¥EMAFX |400=X<500 LAV 431, 000 474, 000
Bisii] A Tk N TR —EEEHIEZ |500=X<1, 000 N 456, 000 502, 000
ELs i) PR PRGN —EEEMEZ |1,000=X<1,500 | & 579, 000 637, 000




SRS (20234-F)

10H1A%KE

AR LR 2R o AR Y B

HAEFEH (e i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) HERLZR L if Bl
Eisplii FoF AR AR i T AE AR L 200=X< 400 A (JE{H) — 20, 000 22, 000
Ea i B A AR T AE AR L 200 =X< 400 A X — 42, 000 46, 000
L3 AR AR TS AR AR L 200 =X< 400 A =7 E300ce 60, 000 66, 000
i AR S T AR R L 200=X< 400 2 F =T F i 150cce 60, 000 66, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 200=X< 400 = — 42, 000 46, 000
Eisii] AR T AE AR L 200=X< 400 v /% =27 F1300cc 60, 000 66, 000
L3 B A AR SE 8T AE AR L 200 =X< 400 =S =7 H150ce 60, 000 66, 000
i AR RS AR R L 200=X< 400 < — 36, 000 39, 000
Eisplii FiF AR AR i T AE AR L 200=X< 400 7 XX — 37, 000 41, 000
I3 Fof T AR S ENEES e 200=X<400 it~y ) |— 116, 000 127, 000
L Fof T AR S I AEAE L 200=X< 400 Bt~y (B) |- 163, 000 180, 000
i BT AR S T AR AR i 200=X< 400 A4 X<F — 54, 000 59, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 200=X<400 Vit — 87, 000 96, 000
Eislii AR T AE AR L 200=X<400 AFavy — 80, 000 88, 000
L3 A AR SR Faf T AR ML 200 =X< 400 3 — 116, 000 127, 000
L] AR S T AR R L 200=X< 400 47 % — 37, 000 41, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 200=X< 400 o) — 39, 000 43, 000
Eisii] AR T AE AR L 200=X< 400 v — 49, 000 54, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 200 =X< 400 Y~ — 56, 000 62, 000
i@ AR S NS ML 200 =X <400 IXF — 68, 000 75, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 200=X< 400 7 A ) ¥ — 89, 000 97, 000
Eislii AR T AE AR L 200=X<400 U= — 85, 000 93, 000
L B AR AR TS AR AR ML 200 =X<400 AR ) ¥ — 81, 000 90, 000
i BT AR S T AR AR i 200=X<400 Y= — 51, 000 56, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 200=X<400 IXFT — 44, 000 49, 000
Eisii] AR T AE AR L 200=X< 400 Eavd — 56, 000 62, 000
L3 B AR AR TS T AE AR L 200 =X< 400 A XLV a — 46, 000 51, 000
i@ A AR S NS ML 200 =X <400 T — 46, 000 51, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 200=X< 400 I XA — 63, 000 70, 000
Eisplii A AR T AE AR L 200=X<400 Y~ 7 — 68, 000 75, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 200 =X< 400 YvEIY — 68, 000 75, 000
i T AR S T AR AR i 200=X<400 7F — 103, 000 113, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 200=X< 400 AL A — 86, 000 95, 000
Eislii AR T AE AR L 200=X<400 7T — 89, 000 97, 000
L3 B AR AR AR AR L 200 =X<400 A AVA= — 69, 000 76, 000
i AR AR AR L 200 =X< 400 TN A N — 91, 000 100, 000
il FEF AR S i T AE AR L 200=X< 400 T — 89, 000 97, 000
Eisplii AR T AE AR L 200=X< 400 AFAHY — 77, 000 84, 000




SRS (20234-F)

10H1A%KE

AR LR 2R o AR Y B

HAEFEH (e i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) THE B L if Bl
it FoF AR AR i T AE AR L 200=X< 400 27 )% — 77, 000 84, 000
Eislii B A AR T AE AR L 200 =X< 400 RAx — 92, 000 101, 000
L3 AR AR TS NS L 200 =X< 400 NS — 51, 000 56, 000
L] AR S NSS4 L 200=X< 400 TIUNEh T | = 68, 000 75, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 200=X< 400 A XY Ih=T — 68, 000 75, 000
Eisii] AR T AE AR L 200=X< 400 PU TN — 104, 000 114, 000
IiE B AR AR AR HEL 400 =X<600 AX (JH1H) — 40, 000 44, 000
i AR RS AR R L 400=X<600 s — 84, 000 92, 000
i FiF AR AR i T AE AR L 400=X<600 Z =17 FH300cc 121, 000 133, 000
Eislii B A AR T AE AR L 400=X<600 A X =17 1 150ce 121, 000 133, 000
L B AR AR TS ENEES L 400 =X<600 =S — 84, 000 92, 000
i BT AR S NS i 400=X<600 v /% =17 FH300cce 121, 000 133, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 400=X<600 b /% o1 FF i 150cce 121, 000 133, 000
Ea i AR T AE AR L 400 =X<600 < — 72, 000 79, 000
L3 A AR SR Faf T AR L 400=X<600 7 XX — 74, 000 82, 000
L] AR S NSS4 L 400=X<600 Byt~ OR) [— 232, 000 255, 000
JLid FiF AR R S i T AE AR L 400=X<600 Byt~ (B [— 327, 000 360, 000
Eisii] AR T AE AR L 400=X<600 A X<F — 108, 000 119, 000
L3 B A AR TS Faf T AR L 400=X<600 Vit — 175, 000 192, 000
i@ AR S NS ML 400 =X<600 AFavy — 160, 000 176, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 400=X<600 3 — 232, 000 255, 000
Eislii AR T AE AR L 400=X<600 Vintas — 74, 000 82, 000
L B AR AR TS ENIEES ML 400=X<600 A — 79, 000 87, 000
i BT AR S T AR AR i 400=X<600 oK — 98, 000 108, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 400=X<600 Y70 — 113, 000 124, 000
Eisii] AR T AE AR L 400=X<600 I XX — 136, 000 150, 000
L3 B AR AR TS Faf T AR L 400=X<600 J A ) ¥ — 178, 000 195, 000
i@ A AR S NS ML 400 =X<600 N — 170, 000 187, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 400=X<600 A A ) ¥ — 163, 000 180, 000
Eisplii A AR T AE AR L 400=X<600 Y~ — 103, 000 113, 000
L3 B A AR TS Faf T AR L 400=X<600 IXFT — 89, 000 98, 000
i T AR S T AR AR i 400=X<600 FoNF — 113, 000 124, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 400=X<600 ARV a — 93, 000 103, 000
Eislii AR T AE AR L 400=X<600 T — 93, 000 103, 000
L3 B AR AR Faf T AR L 400=X<600 I XA — 127, 000 140, 000
i FoF T AR S AR L 400=X<600 Y~s 7 — 136, 000 150, 000
il FEF AR S i T AE AR L 400=X<600 YvEIY — 136, 000 150, 000
Eisplii AR T AE AR L 400=X<600 7 — 206, 000 227, 000




ISR (202342 )

10H1A%KE

AR LR 2R o AR Y B

HEH VEEREIA it T A% GEES g a TS FEVEHLAN (3L i)
(A /ha) THE B L i
it FoF AR AR i T AE AR L 400=X<600 AL A — 173, 000 190, 000
Eislii B A AR T AE AR L 400=X<600 7T H — 178, 000 195, 000
L3 AR AR TS AR AR L 400=X<600 A AVA= — 139, 000 153, 000
i AR S T AR R L 400=X<600 TINRA T — 182, 000 201, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 400=X<600 TNy — 178, 000 195, 000
Eisii] AR T AE AR L 400=X<600 AFAH — 154, 000 169, 000
L3 B A AR SE 8T AE AR L 400=X<600 X7 )X — 154, 000 169, 000
i AR RS AR R L 400=X<600 wA ¥ — 184, 000 203, 000
i FiF AR AR i T AE AR L 400=X<600 NS — 103, 000 113, 000
Eislii B A AR T AE AR L 400=X<600 JUNEHTT | = 136, 000 150, 000
L B AR AR TS AR AR ML 400=X<600 A XY T — 136, 000 150, 000
i BT AR S T AR AR i 400=X<600 YU — 208, 000 229, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 600=X<800 A (JEAH) — 60, 000 66, 000
Ea i AR T AE AR L 600=X<800 Z — 126, 000 139, 000
L3 A AR SR 8T AR AR L 600=X<800 AF =7 E300cce 181, 000 199, 000
i AR S T AR R L 600 =X< 800 2 F =T F i 150cce 181, 000 199, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 600=X<800 t /% — 126, 000 139, 000
Eisii] AR T AE AR L 600=X<800 v /% =7 H300cce 181, 000 199, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 600=X<800 v /% =7 1 150ce 181, 000 199, 000
i FaF T AR S o T AR AR L 600 =X< 800 < — 108, 000 119, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 600=X<800 7 XX — 112, 000 123, 000
I3 BN e ENEES e 600=X<800 it~y ) |— 348, 000 383, 000
L Fof T AR S I AEAE L 600 =X< 800 Bt~y (B) |- 491, 000 540, 000
i BT AR S T AR AR i 600=X< 800 A4 X<F — 162, 000 178, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 600=X<800 Vit — 262, 000 288, 000
Eisii] AR T AE AR L 600=X<800 AFay — 241, 000 265, 000
L3 B AR AR TS Faf T AR ML 600 =X<800 3 — 348, 000 383, 000
i@ A AR S NS ML 600 =X <800 A7 % — 112, 000 123, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 600=X< 800 o) — 119, 000 131, 000
Eisplii A AR T AE AR L 600=X<800 v — 148, 000 162, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 600=X<800 Y~ — 169, 000 186, 000
i T AR S T AR AR i 600=X< 800 I XFx — 205, 000 225, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 600=X<800 7 A ) ¥ — 267, 000 293, 000
Eislii AR T AE AR L 600=X<800 U= — 255, 000 280, 000
L3 B AR AR AR AR L 600=X<800 AR ) ¥ — 245, 000 270, 000
i FoF T AR S AR L 600=X<800 Y= — 155, 000 170, 000
il FEF AR S i T AE AR L 600=X<800 IXFT — 133, 000 147, 000
Eisplii AR T AE AR L 600=X<800 Al — 169, 000 186, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HEH VEEREIA i % i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) THE B L if Bl
it FoF AR AR i T AE AR L 600=X<800 AXTVa — 140, 000 155, 000
Eislii B A AR T AE AR L 600 =X<800 T — 140, 000 155, 000
L3 AR AR TS NS L 600=X<800 I XA — 191, 000 210, 000
i AR S T AR R L 600 =X< 800 Y~¥s 7 — 205, 000 225, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 600=X<800 YvEIY — 205, 000 225, 000
Eisii] AR T AE AR L 600=X<800 7 — 310, 000 341, 000
L3 B A AR SE Faf T AR ML 600 =X <800 AL A — 260, 000 286, 000
i AR RS AR R L 600 =X< 800 T T — 267, 000 293, 000
i FiF AR AR i T AE AR L 600=X<800 VA=V % — 209, 000 230, 000
Eislii B A AR T AE AR L 600=X<800 T INRA — 274, 000 301, 000
L B AR AR TS ENEES ML 600=X<800 T — 267, 000 293, 000
i BT AR S T AR AR i 600=X< 800 AFA T — 231, 000 254, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 600=X<800 27 )% — 231, 000 254, 000
Eislii AR T AE AR L 600=X<800 wAx — 276, 000 304, 000
L3 A AR SR Faf T AR L 600=X<800 NS — 155, 000 170, 000
L] AR S NSS4 L 600 <X< 800 TIUNE T | = 205, 000 225, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 600=X<800 A XY Ih=T — 205, 000 225, 000
Eisii] AR T AE AR L 600=X<800 PO TN — 312, 000 343, 000
JiE RS AR AR ML 800=X<1, 000 A X (JH1H) — 80, 000 88, 000
i FaF T AR S NS L 800=X<1, 000 2 F — 168, 000 185, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 800=X<1, 000 s =17 FH300cc 242, 000 266, 000
Eislii AR T AE AR L 800=X<1, 000 Z =7 i 150cc 242, 000 266, 000
L B AR AR TS ENIEES L 800=X<1, 000 =S — 168, 000 185, 000
i BT AR S NS i 800=X<1, 000 v /% =17 FH300cce 242, 000 266, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 800=X<1, 000 b /% o1 FF i 150cce 242, 000 266, 000
Ea AR T AE AR L 800=X<1, 000 < — 145, 000 159, 000
L3 B AR AR TS Faf T AR L 800=X<1, 000 7 XX — 149, 000 164, 000
i FaF T AR S NS L 800=X<1, 000 Ky~ OR) [~ 464, 000 511, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 800=X<1, 000 Ehitk~y (H) |- 655, 000 720, 000
Eisplii A AR T AE AR L 800=X<1, 000 A X~ % — 216, 000 238, 000
L3 B A AR TS Faf T AR L 800=X<1, 000 Vit — 350, 000 385, 000
i T AR S T AR AR i 800=X<1, 000 AFav — 321, 000 353, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 800=X<1, 000 £3 — 464, 000 511, 000
Eislii AR T AE AR L 800=X<1, 000 Vintas — 149, 000 164, 000
L3 B AR AR Faf T AR L 800=X<1, 000 4 — 159, 000 175, 000
i AR AR AR AR L 800=X<1, 000 N — 197, 000 217, 000
il FEF AR S i T AE AR L 800=X<1, 000 Y7 — 226, 000 248, 000
Eisplii AR T AE AR L 800=X<1, 000 I XX — 273, 000 301, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HEH VEEREIA i % i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) HERLZR L if Bl
Eisplii FoF AR AR i T AE AR L 800=X<1, 000 7 A )X — 356, 000 391, 000
Ea i B A AR T AE AR L 800=X<1, 000 hxrU = — 340, 000 374, 000
L3 AR AR TS AR AR L 800=X<1, 000 AR ) ¥ — 327, 000 360, 000
L] AR S T AR R L 800=X<1, 000 Y~ — 207, 000 227, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 800=X<1, 000 IRXFT — 178, 000 196, 000
Eisii] AR T AE AR L 800=X<1, 000 Eavd — 226, 000 248, 000
L3 B A AR SE 8T AE AR L 800=X<1, 000 A X Va — 187, 000 206, 000
ELt] AR RS AR R L 800=X<1, 000 A — 187, 000 206, 000
Eisplii FiF AR AR i T AE AR L 800=X<1, 000 I AR — 254, 000 280, 000
Eislii B A AR T AE AR L 800=X<1, 000 Y~ 7 — 273, 000 301, 000
L B AR AR TS AR AR ML 800=X<1, 000 YvEIY — 273, 000 301, 000
i BT AR S T AR AR i 800=X<1, 000 7F — 413, 000 454, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 800=X<1, 000 AL A — 346, 000 381, 000
Eislii AR T AE AR L 800=X<1, 000 7T — 356, 000 391, 000
L3 A AR SR 8T AR AR L 800=X<1, 000 AAVA= — 279, 000 307, 000
L] AR S T AR R L 800=X<1, 000 TRRA T — 365, 000 402, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 800=X<1, 000 TNy — 356, 000 391, 000
Eisii] AR T AE AR L 800=X<1, 000 AFAH — 308, 000 339, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 800=X<1, 000 27 )% — 308, 000 339, 000
i FaF T AR S NS L 800=X<1, 000 RA ¥ — 369, 000 406, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 800=X<1, 000 NS — 207, 000 227, 000
Ea i AR T AE AR L 800=X<1, 000 JUNEHTT | — 273, 000 301, 000
L B AR AR TS AR AR ML 800=X<1, 000 A XY T — 273, 000 301, 000
i BT AR S T AR AR i 800=X<1, 000 YU — 416, 000 458, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,000=X<1,200 |AF (E#H) — 100, 000 110, 000
Ea AR T AE AR i 1,000=X<1,200 |AF — 211, 000 232, 000
L3 B AR AR TS T AE AR L 1,000=X<1,200 |AF =7 1300ce 302, 000 333, 000
i FaF T AR S o T AR AR L 1,000=X<1,200 [A= =17 1 150cc 302, 000 333, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 1,000=X<1,200 |[& /% — 211, 000 232, 000
Eisplii A AR T AE AR L 1,000=X<1,200 |& /% =27 F1300cc 302, 000 333, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 1,000=X<1,200 |E /% =7 H150ce 302, 000 333, 000
i T AR S T AR AR i 1,000=X<1,200 [~ — 181, 000 199, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,000=X<1,200 |7 X¥ — 187, 000 205, 000
I3 BN e ENEES e 1,000=X<1,200 |#PitE~Y (FR) |[— 580, 000 638, 000
I3 Fof T AR S B IR L 1,000=X<1,200 [Pt~y (B) |[— 819, 000 901, 000
i AR AR Haf T AR L 1,000=X<1,200 |4 X~ — 270, 000 297, 000
il FEF AR S i T AE AR L 1,000=X<1,200 |#¥ — 437, 000 481, 000
Eisplii AR T AE AR L 1,000=X<1,200 [1F=aw — 401, 000 442, 000




FISEEREE (20234EFE) 1 0 A 1 HekiE  ZRAKBRET (R 43 35 S hm HE BT 5
HEH (e i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) HERLZR L if Bl
Eisplii FoF AR AR i T AE AR L 1,000=X<1,200 |E3 — 580, 000 638, 000
Eislii B A AR T AE AR L 1,000=X<1,200 |#¥=* — 187, 000 205, 000
L3 AR AR TS NS L 1,000=X<1,200 =275 — 199, 000 219, 000
i AR S T AR R L 1,000=X<1,200 |Eo & — 246, 000 271, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 1,000=X<1,200 |[¥~2U — 282, 000 310, 000
Eisii] AR T AE AR L 1,000=X<1,200 [I X% — 342, 000 376, 000
L3 B A AR SE Faf T AR L 1,000=X<1,200 |7 =% /% — 445, 000 489, 000
i AR RS AR R L 1,000=X<1,200 |~V = — 425, 000 468, 000
Eisplii FiF AR AR i T AE AR L 1,000=X<1,200 [ =%/* — 409, 000 450, 000
Eislii B A AR T AE AR L 1,000=X<1,200 |~V — 258, 000 284, 000
L B AR AR TS ENEES ML 1,000=X<1,200 [IXFF — 223, 000 245, 000
i BT AR S T AR AR L 1,000=X<1,200 [F % — 282, 000 310, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 1,000=X<1,200 [fX=r=a — 234, 000 258, 000
Eislii AR T AE AR L 1,000=X<1,200 |HYVF — 234, 000 258, 000
L3 A AR SR Faf T AR L 1,000=X<1,200 [I X% — 318, 000 350, 000
i AR S T AR R L 1,000=X<1,200 [¥v~#2F — 342, 000 376, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 1,000=X<1,200 |[¥Y~EIY — 342, 000 376, 000
Eisii] AR T AE AR L 1,000=X<1,200 |77 — 516, 000 568, 000
L3 B A AR TS Faf T AR ML 1,000=X<1,200 |AXIA — 433, 000 476, 000
i FaF T AR S NS L 1,000=X<1,200 |[75H — 445, 000 489, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,000=X<1,200 |7ouah — 349, 000 384, 000
Eislii AR T AE AR L 1,000=X<1,200 [ "xAH — 457, 000 502, 000
L B AR AR TS ENIEES ML 1,000=X<1,200 |vFH — 445, 000 489, 000
i BT AR S T AR AR L 1,000=X<1,200 |AFA T — 385, 000 424, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,000=X<1,200 |[#7 /% — 385, 000 424, 000
Eisii] AR T AE AR L 1,000=X<1,200 |&# /= — 461, 000 507, 000
L3 B AR AR TS Faf T AR L 1,000=X<1,200 |%L /3% — 258, 000 284, 000
o5 TR S TR L 1,000=X<1,200 |mu ~zpnxs |- 342, 000 376, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 1,000=X<1,200 |4 &Z¥YH=F — 342, 000 376, 000
Eisplii A AR T AE AR L 1,000=X<1,200 [#rUZn= — 521, 000 573, 000
JiE AR AR AR ML 1,200=X<1,500 [AF (j&fF) — 120, 000 132, 000
i T AR S T AR AR i 1,200=X<1,500 |AF — 253, 000 278, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,200=X<1,500 |AF =17 FH300cc 363, 000 399, 000
Eislii AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |AF =7 i 150cc 363, 000 399, 000
L3 B AR AR Faf T AR L 1,200=X<1,500 & /% — 253, 000 278, 000
i AR AR Haf T AR L 1,200=X<1,500 (& /% =7 FHi300ce 363, 000 399, 000
il FEF AR S i T AE AR L 1,200=X<1,500 & /% o1 T F i 150cce 363, 000 399, 000
Ea i AR T AE AR L 1,200=X<1,500 [~ — 217, 000 239, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HEH VEEREIA i % it TAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) HERLZR L if Bl
Eisplii FoF AR AR i T AE AR L 1,200=X<1,500 |7 X¥ — 224, 000 247, 000
Eislii B A AR T AE AR L 1,200=X<1,500 [piE~> OGR) |[— 696, 000 766, 000
L3 AR AR TS AR AR L 1,200=X<1,500 [f&pitE~> (B) |— 983, 000 1, 081, 000
i AR S T AR R L 1,200=X<1,500 |1 X~ — 324, 000 357, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 1,200=X<1,500 |#¥ — 525, 000 577, 000
Eisii] AR T AE AR L 1,200=X<1,500 [1F=aw — 482, 000 530, 000
L3 B A AR SE Faf T AR ML 1,200=X<1,500 [%=3 — 696, 000 766, 000
i AR RS AR R L 1,200=X<1,500 [#¥=x — 224, 000 247, 000
Eisplii FiF AR AR i T AE AR L 1,200=X<1,500 |=2FF — 239, 000 262, 000
Eislii B A AR T AE AR L 1,200=X<1,500 [Eo & — 296, 000 325, 000
L B AR AR TS AR AR ML 1,200=X<1,500 |[¥~2U — 339, 000 373, 000
i BT AR S T AR AR L 1,200=X<1,500 [I X — 410, 000 451, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 1,200=X<1,500 |7 =% /% — 534, 000 587, 000
Eislii AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |~V = — 510, 000 561, 000
L3 A AR SR 8T AR AR L 1,200=X<1,500 |4 % /3 — 491, 000 540, 000
i AR S T AR R L 1,200=X<1,500 |[¥~=2V — 310, 000 341, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 1,200=X<1,500 [IXFF — 267, 000 294, 000
Eisii] AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |F & — 339, 000 373, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 1,200=X<1,500 [fXx=r = — 281, 000 310, 000
i@ AR S NS ML 1,200=X<1,500 |[#>YF — 281, 000 310, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,200=X<1,500 [I XX — 382, 000 420, 000
Eislii AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |¥~H~rF — 410, 000 451, 000
L B AR AR TS AR AR ML 1,200=X<1,500 |[¥~EIY — 410, 000 451, 000
i BT AR S T AR AR L 1,200=X<1,500 |7 — 620, 000 682, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,200=X<1,500 |AX A — 520, 000 572, 000
Eisii] AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |7 FH — 534, 000 587, 000
L3 B AR AR TS T AE AR L 1,200=X<1,500 |[7Z¥uai — 419, 000 461, 000
i FaF T AR S o T AR AR L 1,200=X<1,500 |7 "AH — 548, 000 603, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 1,200=X<1,500 [>T H — 534, 000 587, 000
Eisplii A AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |1 FAH — 462, 000 509, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 1,200=X<1,500 |#7 /= — 462, 000 509, 000
i T AR S T AR AR L 1,200=X<1,500 |[&A+/* — 553, 000 609, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1,200=X<1,500 |[x&/* — 310, 000 341, 000
Eislii AR T AE AR L 1,200=X<1,500 |7 U ZhxF |— 410, 000 451, 000
L3 B AR AR AR AR L 1,200=X<1,500 | Z¥vHh=F — 410, 000 451, 000
i AR AR Haf T AR L 1,200=X<1,500 [#DU 7= — 625, 000 687, 000
il FEF AR S i T AE AR L 1500 =X A (JEAH) — 150, 000 165, 000
Ea i AR T AE AR L 1500=X s — 316, 000 348, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HEH VEEREIA i % i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)
(A /ha) THE B L if Bl
it FoF AR AR i T AE AR L 1500=X A ¥ =17 F11300cce 454, 000 499, 000
Eislii B A AR T AE AR L 1500=X A X =17 1 150ce 454, 000 499, 000
L3 AR AR TS NS L 1500=X =S — 316, 000 348, 000
i AR S T AR R L 1500=X b /% =17 FH300cce 454, 000 499, 000
il FiF AR S FiF T AE AR L 1500=X = =1 T F 1 150cce 454, 000 499, 000
Ea AR T AE AR L 1500 =X < — 271, 000 299, 000
L3 B A AR SE Faf T AR ML 1500=X 7 X¥ — 280, 000 308, 000
i AR RS AR R L 1500=X BhuE~> OR) |— 871, 000 958, 000
i R8T R S ERNEES e 1500=X i~y (B |— 1, 228, 000 1,351, 000
Eislii B A AR T AE AR L 1500=X A X<F — 406, 000 446, 000
L B AR AR TS AR AR ML 1500=X 7% — 656, 000 722, 000
i BT AR S T AR AR L 1500=X AFav — 602, 000 663, 000
Eislii FBF AR R S T AE AR L 1500=X 3 — 871, 000 958, 000
Eislii AR T AE AR L 1500=X Vit — 280, 000 308, 000
L3 A AR SR 8T AR AR L 1500=X e — 298, 000 328, 000
i AR S T AR R L 1500=X oK — 370, 000 407, 000
Eisplii FiF AR R S i T AE AR L 1500=X Y~ — 423, 000 466, 000
Eisii] AR T AE AR L 1500=X I XX — 513, 000 564, 000
L3 B A AR TS T AE AR L 1500=X J A ) ¥ — 667, 000 734, 000
i@ AR S NS L 1500=X Ve — 638, 000 702, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1500=X A A ) ¥ — 614, 000 675, 000
Eislii AR T AE AR L 1500 =X Y~ — 388, 000 427, 000
L B AR AR TS AR AR ML 1500=X IXFT — 334, 000 368, 000
i BT AR S T AR AR L 1500=X Savd — 423, 000 466, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1500=X A XT3V a — 352, 000 387, 000
Eisii] AR T AE AR i 1500 =X BT — 352, 000 387, 000
L3 B AR AR TS T AE AR L 1500=X I XA — 477, 000 525, 000
i@ A AR S NS L 1500=X Y~r T — 513, 000 564, 000
il FoF AR AR S FiF T AE AR L 1500=X YvEIY — 513, 000 564, 000
Eisplii A AR T AE AR L 1500=X 7 — 775, 000 852, 000
L3 B A AR TS Faf T AR ML 1500=X AL A — 650, 000 715, 000
i T AR S T AR AR L 1500=X T T — 667, 000 734, 000
Eislii FBF AR R S i T AE AR L 1500=X vIvafyv — 524, 000 577, 000
Eislii AR T AE AR L 1500 =X T INRA I — 685, 000 754, 000
L3 B AR AR AR AR L 1500=X T — 667, 000 734, 000
i FoF T AR S AR L 1500=X AFA T — 578, 000 636, 000
il FEF AR S i T AE AR L 1500 =X 27 )X — 578, 000 636, 000
Eisplii AR T AE AR L 1500=X wA ¥ — 692, 000 761, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HEH VEEREIA i % i CAEL GEES g a TS EAERAL G EETe)

(A /ha) HERLZR L if Bl
Eisplii FoF AR AR i T AE AR L 1500 =X NS — 388, 000 427, 000
Ea i B A AR T AE AR L 1500 =X JUNEHTT | = 513, 000 564, 000
L3 AR AR TS AR AR L 1500=X A A Y hTT — 513, 000 564, 000
i AR S T AR R L 1500=X YU — 781, 000 859, 000
il FiF AR S HiHF % Jr T — — — 104, 000 114, 000
Eisii] AR ENhE (I XX) |- 500 =X — — 214, 000 236, 000
i@ AR AR SR HiHFE % ELHE - FEARHE — — — 337, 000 371, 000
H:im BT AR S HifE HHHil. OomLA T | — — — 312, 000 344, 000
38 oA AR iz SH L omiBx |- — — 440, 000 484, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HHEMH VEZEREA it A1 FEMERAAT (B E & L)

VHERL R L B
Bl Y T 1[5] 163, 000 180, 000
B il TXHID TAD 2[A] 304, 000 335, 000
S MY T 28] (2[R B D &) 140, 000 155, 000
Sii] R Il 53, 000 58, 000




AFNSELE (2023FFE) 1 0 A 1 HEE  ARAREREECR M (i AT HE B &

HEMH VEZEFESR BIARAS = FEVERLAN (Ll &)

(m) HERLZ2 L ik B
Bl BIAE Z L FIAREZ L X<3.0 0
JE BIAE Z L BIAREZ L 3.0=X<4.5 0
ELo it} BIAE Z L BIREZ L 4, 5=X 0




SRS (20234-F)

101 AKIE FRARBREEOR IR F AR HE A

FHE X HEMH (e GEANSY S it TAKL FEVEHAN (el B &)

(m) (A/ha) WEE RS L B
i@ BT S BeFT 5 1.5=X<2.5 500=X<1, 000 47, 000 51, 000
Eislii T H AT 5 1.5=X<2.5 1,000=X<1, 500 94, 000 103, 000
Bi i} BT H BT H 1.5=X<2.5 1, 500=X<2, 000 141, 000 155, 000
i 5 BT 6 1.5=X<2.5 2,000=X 188, 000 206, 000
3@ BFT 5 et 5 2.5=X<3.5 500=X<1, 000 55, 000 61, 000
Eislii] T H B H 2.5=X<3.5 1,000=X<1, 500 111, 000 123, 000
Bi ] BT H AT 5 2.5=X<3.5 1,500=X<2, 000 167, 000 184, 000
il BATH BT 6 2.5=X<3.5 2,000=X 223, 000 246, 000
i@ BT 5 BeFT 5 3.5=X<4.5 500=X<1, 000 62, 000 68, 000
EAslii T H AT 5 3.5=X<4.5 1,000=X<1, 500 125, 000 137, 000
L] BT H BT H 3.5=X<4.5 1, 500=X<2, 000 188, 000 206, 000
i BATH BT 5 3.5=X<4.5 2,000=X 250, 000 275, 000

KT HaiE, RH B AT~ ms DL Thb,

KEFT BRI 0omPL EFEMT 5 2 &,




SFGAEE (20234E)F) 1 0 H 1 HILE BRI M iy 35 A vE B (3%

i HERIE VEZEFESA i LA PEUERA (B E 5 Te)

(A/ha) HERL 72 L B
Eitii] bRk Rk — 168, 000 185, 000
IiE BRiX (EFN) 500=X<1, 000 109, 000 120, 000
s Rk EZN 1, 000=X<2, 000 218, 000 240, 000
i bRk EZN] 2,000=X<3, 000 436, 000 480, 000
I8 BRiX =N 3, 000=X<4, 000 654, 000 720, 000
@ bRk EZN] 4, 000=X<5, 000 873, 000 960, 000
i bRk EZN] 5, 000=X<6, 000 1,091, 000 1, 200, 000
I8 BRix =N 6, 000=X<7, 000 1, 309, 000 1, 440, 000
@ bRk EZN] 7, 000=X<8, 000 1, 528, 000 1, 680, 000
i bRk EZN] 8, 000=X<9, 000 1, 746, 000 1, 920, 000
Bis il BRix [EFN) 9, 000=X< 10, 000 1, 964, 000 2,161, 000
@ bRk (EZN 10, 000=X 2, 182, 000 2,401, 000
Jim bRk BN — 133, 000 146, 000




STNGMERE (20234EF) 1 0 H 1 HILIE  ARARBR BSR40k (i 35 A vE Bl 25

FIEHH VESEFESE s T A% FEAERAN (@GR &)
(A /ha) WHEBLR L Bl
e B MK B Mk 125, 000 137, 000
o5 PR Rk RE R WNERE ©) 185, 000 203, 000
Jtim B MK REM&  364FEAEL 91, 000 100, 000
i@

N
/|

PRE X BRI (RNEREE ) 364D 139, 000 153, 000




BFBEEE (20234F%) 1 0 1 HIUE  ZRARBREE O BB (i B AR vE LA 22

A X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1t A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
EVIRE SN |l ik TEE B R GEMF = — 2 VY —)  [X<10 (hkivskfitE ©) 227, 000 249, 000
FI - Zgu)nl, )i | R itk ENE R EM T = — V) —) X<10 139, 000 153, 000
B - g, il (1R Itk TEME HfR G T =— V) —) 10=X=20 236, 000 260, 000
FI - Zgu)n, )i | R LikE ENE Hlf R (G T =— Y —) 20<X=30 302, 000 332, 000
SV N 91N (ke ik EE Hifili 2 (EMT =—2 Y —) 30<X=40 367, 000 404, 000
EPLIRE sHv N -l (ke Mtk TE M il (G T =—2 Y —) 40<X=50 432, 000 475, 000
B - g, il (1R Itk TEME HR G T =— V) 50<<X=60 497, 000 547, 000
FI - Zgu)n, )i | Rk ke ENE R (G TF=— V) —) 60<<X=70 563, 000 619, 000
B - g, il (1R ke TEME R GG T =— Y —) 70<<X=80 628, 000 691, 000
B - . s[RI ke ENE iR (EMTF=— V) —) 80<<X=90 693, 000 762, 000
B - Agunl. s ik TEME BB Z (EMTF = — Y —) [X<10 (KNERE ) 227, 000 249, 000
B - A, R Rk ke ENE LR (EM T = — V) —) X<10 139, 000 153, 000
B - A, il (1R itk TEME BURR (EM T = — 2 —) 10=X=20 253, 000 278, 000
SRR I ol 1k TEE BRARR (EM F = — 2 —) 20<X=30 329, 000 362, 000
ENIRE LN Sl ik TEME R (M F = — 2 —) 30<X=40 405, 000 446, 000
SV Sh NI | E5 4 ke EVE LR (EM T = —2 Y —) 40<X=50 482, 000 530, 000
B - A, )il (£ kB TEME BUER (EM T = — 2 —) 50<<X=60 558, 000 614, 000
B - Zgu)n, #3001k ke EVE LR (EM T = —2 Y —) B60<<X=70 634, 000 698, 000
A1 - s, s | LR ke E M R GEM T = — 2 V) —) 70<X=80 710, 000 781, 000
B - Zgu)n, #3004k 1k EVE LR (EM T = —2 YV —) 80<<X=90 787, 000 865, 000
EVIRE VN 1N 155 ke EME iR Gk 7 v o ) X<10 (MW ) 227, 000 249, 000
ENIRE ORI 5l ik TEE HifR GG 7 ek v W) X<10 139, 000 153, 000
A1 - s, s | LR ke E M iR G 7 v o) 10=X=20 239, 000 263, 000
EPLIRE stV -l (ke ik TEME Hfifi % (&M 7' et v ) 20<X=30 306, 000 337, 000
B - 2, wR)il (R LikB EVE MR (S 7 et v ) 30<X=40 373,000 411, 000
EVIRE LN il fEfk TEE R Q&R 7 a > ) 40<X=50 440, 000 484, 000
B - ZGa)n, wR)Il (R Itk ENE MR GEM et v ) 50<X=60 507, 000 558, 000
ENIRE SN |l fifk TEME iR Q& 7 a > ) 60<<X=70 574, 000 632, 000
B - 2, )il (R LikB ENE MR (S 7 et v ) 70<X=80 642, 000 706, 000
EVIRE SN il fifk TEE R Q&R 7 vt > ) 80<<X=90 709, 000 780, 000
B - A, wR)Il (R Itk ENE DR GEM 7 a2 v ) X<10 (BRNERE T) 227,000 249, 000
ENIRE SN Sl fifk TEE B R GEM 7 et > ) X<10 139, 000 153, 000
EXIRE VIl [ike fi TE M B R GEM 7 a2 > ) 10=X=20 256, 000 281, 000
B - g, il (1R Itk TEME BRI R &M 7 et v ) 20<X=30 334, 000 367, 000
FI - Zgu)n, )i | R ER ke ENE DR GEM 7 a2 v ) 30<<X=40 412, 000 453, 000
B - g, il (1R ke TEME BRI (b 7 et v ) 40<X=50 490, 000 539, 000
FI - Zgu)n, )i | R itk ENE DR M 7 a2 v W) 50<<X=60 568, 000 625, 000




BFBEEE (20234F%) 1 0 1 HIUE  ZRARBREE O BB (i B AR vE LA 22

A X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1 A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
EVIRE SN |l ik TEE BRRRR GEM 7 et v ) 60<<X=70 646, 000 711, 000
FI - Zgu)nl, )i | R itk ENE DR M 7 a2 v W) 70<<X=80 724, 000 796, 000
B - g, il (1R Itk TEME BRI R &M 7 et v Y) 80<X=90 802, 000 882, 000
EIRE T oL Il Gl ke BIAR HER S TF = — ) —) X<10 (BkPIEEREE T) 209, 000 230, 000
SV N 91N (ke ik FIR Hlili % Q& F = — V —) X< 10 120, 000 133, 000
EYIIRE RN -1 [k Mtk LAEN il (G T =—2 Y —) 10=X=20 206, 000 227, 000
SV TN Il (ke & LN Hififi 2 EMT =—2 Y —) 20<X=30 263, 000 289, 000
FI - Zgu)n, )i | Rk ke LA R (G TF=— V) —) 30<<X=40 320, 000 352, 000
SV N - 31N (ke & LEN Hifili % EM T =—2 Y —) 40<X=50 377, 000 415, 000
B - . s[RI ke VAN iR (EMTF=— V) —) 50<<X=60 434, 000 478, 000
ENIRE LN Sl ik FIR R EMTF = —2 Y —) 60<X=70 491, 000 540, 000
B - A, R Rk ke VAIRIN HifR EM T =— V) 70<X=80 548, 000 603, 000
B - B, s LR ke LEN Hifi R GEM T = — 2V —) 80<X=90 605, 000 666, 000
SRR I ol 1k FIPIR PR GEMTF = — 2V —)  |X<10 (WEFTE ©) 209, 000 230, 000
B - g, il (1R itk Bk LR (EM T = — 2 —) X<10 120, 000 133, 000
SV Sh NI | E5 4 ke HIAR LR (EM T = —2 Y —) 10=X=20 219, 000 241, 000
EVNIRE SN Sl fi FIR B (M F = — 2 —) 20<X=30 285, 000 314, 000
B - Zgu)n, #3001k ke LN LR (EM T = —2 Y —) 30<<X=40 351, 000 386, 000
B - g, wR)il (£ itk Bk LURR (EM T = — 2 —) 40<X=50 417, 000 458, 000
B - Zgu)n, #3004k 1k FIHK LR (EM T = —2 YV —) 50<<X=60 482, 000 531, 000
B - A, )il (1R itk Bk BURR (EM T = — 2 Y —) B60<<X=70 548, 000 603, 000
B - Zgu)n, #3001k 1k LN LR (EM T = —2 Y —) 70<<X=80 614, 000 676, 000
ENIRE LN Sl fH FIR PR (EM T = — 2 —) 80<X=90 680, 000 748, 000
EPLIRE stV -l (ke ik FIR R Q&R 7 vt > ) X<10 (BPEERE ) 209, 000 230, 000
B - 2, wR)il (R LikB HAR MR (S 7 et v ) X<10 120, 000 133, 000
EVIRE LN il fEfk FIR il % (k7 et o) 10=X=20 209, 000 230, 000
B - ZGa)n, wR)Il (R Itk HAR MR GEM et v ) 20<X=30 268, 000 294, 000
ENIRE SN |l fifk FIR Hif % Gk 7 e & o) 30<<X=40 326, 000 359, 000
B - 2, )il (R LikB HAR MR (S 7 et v ) 40<X=50 385, 000 424, 000
EVIRE SN il fifk FIR il % (k7 et o) 50 <<X=60 444, 000 489, 000
B - A, wR)Il (R Itk HAR MR GEM et v ) 60<X=70 503, 000 553, 000
SV N 31N (ke ik FIR Hifiii;2 (G 7 et v ) 70<X=80 562, 000 618, 000
FI - Zgu)nl, )i | e GikB HAR R GEM et v ) 80<X=90 621, 000 683, 000
B - g, il (1R Itk Bk LR GEM 7 e & v W) X<10 (BRPEERRE T) 209, 000 230, 000
FI - Zgu)n, )i | R ER ke BIIR BERRR GEM 7 et v ) X<10 120, 000 133, 000
SV N - 31N (ke fi Lk FIPIR BRI (b 7 et v ) 10=X=<20 222, 000 244, 000
FI - Zgu)n, )i | R itk BIIR BERRR GEM 7 et v ) 20<X=30 290, 000 319, 000
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A X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1t A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
EVIRE SN |l ik FIPIR BERGR (&M 7 et v ) 30<X=40 357, 000 393, 000
ENIRE I NN ke ik FIPHR BRI R GEM 7 et v ) 40<X=50 425, 000 467, 000
EVNIRE SO Sl fifk FIPIR BERCR (M 7 et v ) 50<X=<60 493, 000 542, 000
EXIRE N IR ik ik FIPIR BRI R GEM 7 et ) 60<X=70 560, 000 616, 000
Bl - Agu)ll, &) R i {X FIPtk PR GEM 7 ot v ) 70<X=80 628, 000 691, 000
EXIRE LNl ke fi FIPHR BRI R GEM 7 et v ) 80<X=90 695, 000 765, 000
BREE )| ik & JE B R G T = — 2 —) X<10 (HPHERIE T) 321, 000 353, 000
EREE)| 1k ik TE M Hfil % (EM T =—2 V) —) X<10 196, 000 216, 000
EREE) | 1k & EME Hifili % EM T =—2 Y —) 10=X=20 294, 000 324, 000
EREE)| 1k Ak TE M il % (EM T =—2 Y —) 20<X=30 360, 000 396, 000
EKEE) 1| [ikE4 ik TE R EMTF = —2 Y —) 30<<X=40 425, 000 467, 000
BREE)| Xk Ak TE Hfifi R (T = —2 ) —) 40<X=50 490, 000 539, 000
EKEE) 1| [kEd ik TE R EMTF = —2 Y —) 50 <<X=60 555, 000 611, 000
BREE)| 1k 1k TE M Hfifi % (T = —2 V) —) 60<X=70 620, 000 683, 000
EKEE) 1| [ikE4 ik TE R EMTF = —2 Y —) 70<X=80 686, 000 754, 000
BREE)| Xk Ak TE Hfifi % (T = —2 ) —) 80<X=90 751, 000 826, 000
EKEE )| e fi TEME BB Z (EM T = — Y —) [X<10 (KR E ) 321, 000 353, 000
BREE)| Xk 1k EME SRR CGEM T = — 2 —) X<10 196, 000 216, 000
ERIE) 1 ke E M ZEIRR (M T = — 2V —) 10=X=20 311, 000 342, 000
BREE)| 1k ik EE R CGEM T = — 2 —) 20<X=30 387, 000 426, 000
EKEE) | 1 ke EME R GEM T = — 2V —) 30<X=40 463, 000 510, 000
BREE)| X 1k EME B R CGEM T = — 2 —) 40<X=50 539, 000 593, 000
EREE)| ke ke E M R GEM T = — 2 ) —) 50<X=60 616, 000 677, 000
EREE)| 1k ik TEME R GEM T = — 2 —) 60<X=70 692, 000 761, 000
EREE)I| ik fi TE M R GEM T = — 2V —) 70<X=80 768, 000 845, 000
RIS 1k 1k TEME BARR (&M F = — 2 —) 80<X=90 844, 000 929, 000
EREE)| 1k ke E M Hifiij % (S 7 et v ) X<10 (HRINERE T) 321, 000 353, 000
EREE)| 1k 1k E Hfili % (& 7 et v ) X<10 196, 000 216, 000
EREE)| ke ke EE R Gk 7 a9 10=X=20 297, 000 327, 000
BREE)| 1k 1k e Hfifi % (&M 7 ek v ) 20<X=30 364, 000 401, 000
EREE)| ke ke E R Gk 7 vt > ) 30<X=40 431, 000 474, 000
EREE)| 1k ik TE Hfifi % (& 7 et v ) 40<X=50 498, 000 548, 000
EREE) ke Mtk TE M R Q&R 7 a > ) 50<X=60 565, 000 622, 000
EREE)| 1k & JE Hfifi % (&M 7' et v ) 60<X=70 632, 000 696, 000
REE) X 1k TE M iR Q&R 7 vt > ) 7T0<X=80 699, 000 769, 000
EREE)| ik fi Lk JEE iR Gk 7 a v ) 80<X=90 766, 000 843, 000
RS [HiE4 ik TEME BERRR GEM 7 et v ) X<10 (BPEERTE ) 321, 000 353, 000
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A X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1t A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
EREE)| ik fifk e BERGR (&M 7 et v ) X< 10 196, 000 216, 000
EREE)| ik ik TEE B R GEM 7 a2 > ) 10=X=20 314, 000 345, 000
EREE)| 1k fifk JE BERCR (M 7 et v ) 20<X=30 392, 000 431, 000
EREE)| 1k ik TEME B R GEM 7 et > ) 30<X=40 470, 000 517, 000
BREE)| ik fifk T BERCR (&M 7 et v ) 40<X=50 548, 000 602, 000
EREE)| ik fi TEE B R GEM 7 a2 > ) 50<X=<60 626, 000 688, 000
EREE)| 1k fifk JE BERCR (k7 et v ) 60<X=70 704, 000 774, 000
EREE)| 1k ik TEME B R GEM 7 et > ) 70<X=80 782, 000 860, 000
EREE) | ik fi & EE BRI R (Wb 7 et v ) 80<X=90 860, 000 946, 000
RIS X Ak BIAR W R & TF = — ) X<10 (BkPIEREE T) 296, 000 325, 000
EKEE) 1| fHfk fHfk FIPIR R EMF = —r v —)  [X<10 171, 000 188, 000
BREE)| Xk Ak LN Hfifi R (T = —2 ) —) 10=X=20 256, 000 282, 000
BREE)| ke ke LEN Hifi R GEM T = — 2V —) 20<X=30 313, 000 345, 000
BREE)| 1k 1k LN Hfifi % (T = —2 V) —) 30<X=40 370, 000 407, 000
EREE)I| ik ik FIR R EMTF = —2 Y —) 40<X=50 427, 000 470, 000
BREE)| Xk Ak LN Hfifi % (T = —2 ) —) 50<X=60 484, 000 533, 000
BREE)| 1 ke HR Hii R GEM T = — 2 v —) 60<X=70 541, 000 596, 000
BREE)| Xk 1k LN Hfifi % (T = —2 ) —) 7T0<X=80 598, 000 658, 000
EREE)| 1 ke LEN Hii R GEM T = — 2V —) 80<X=90 656, 000 721, 000
BREE)I| ol ol LN BB GEMF = — 2 —)  [X<10 (BWERE ©) 296, 000 325, 000
EKEE )| fH 1k fifk FIR B (EMTF = — Y —)  [x<10 171, 000 188, 000
BREE)| X ik FIPIR BARR EMF = — 2 —) 10=X=20 269, 000 296, 000
EREE)| ik fH FIR PR (EM T = — 2 —) 20<X=30 335, 000 369, 000
EREE)| 1k fifk FIPIR BHRR (&M F = — 2 —) 30<X=40 401, 000 441, 000
EREE)I| ik fi FIPHR R GEM T = — 2V —) 40<X=50 467, 000 514, 000
RIS 1k fEfk FIPIR BARR (&M F = — 2 —) 50<X=60 533, 000 586, 000
EREE)| ik fE FIPHR PR GEMF = — 2V —) 60<X=70 599, 000 659, 000
EREE)| 1k fil & FIR BHRR EMF = — ) —) 7T0<X=80 664, 000 731, 000
EREE)| ik fH FIPR ZER GEM T = — 2 V) —) 80<X=90 730, 000 803, 000
BREE)I| ik 1k BIR Hifii;% (G 7 et v ) X<10 (MPHERE ) 296, 000 325, 000
EREE)| ke ke LAEN R Gk 7 vt > ) X<10 171, 000 188, 000
EREE)| 1k ik LN Hfifi % (& 7 et v ) 10=X=20 259, 000 285, 000
EREE) ke Mtk LAEN R Q&R 7 a > ) 20<X=30 318, 000 350, 000
EREE)| 1k & LN Hfifi % (&M 7' et v ) 30<X=40 377, 000 414, 000
REE) X 1k LAEIN iR Q&R 7 vt > ) 40<X=50 436, 000 479, 000
EREE)| ik fi Lk FIR iR Gk 7 a v ) 50<X=<60 494, 000 544, 000
EREE) X ke LAEN R Gk 7 vt > ) 60<X=70 553, 000 609, 000
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A X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1t A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
EREE)| ik 1k LN il % Q&M 7' ek v ) 70<X=80 612, 000 673, 000
EREE) ke 1k LAEN R Q&R 7 a > ) 80<X=90 671, 000 738, 000
BREE )| ik & LIEIN B 7 (Y7 a2 W) X<10 (HRIERET) 296, 000 325, 000
EREE)| 1k ik FIPIR BRI R GEM 7 et ) X< 10 171, 000 188, 000
BREE)| ik fifk FIPIR BERCR (&M 7 et v ) 10=X=<20 272, 000 299, 000
EREE)| ik fi FIPHR BRI R GEM 7 et v ) 20<X=30 340, 000 374, 000
EREE)| 1k fifk FIPIR BERCR (k7 et v ) 30<X=40 408, 000 448, 000
EREE)| 1k ik FIPIR BRI R GEM 7 et v ) 40<X=50 475, 000 523, 000
EREE) | ik fi & FIPIR BRI R (Wb 7 et v ) 50<X=60 543, 000 597, 000
EREE)| 1k Ak FIPIR BERCR (&M 7 et v ) 60<X=70 610, 000 672, 000
EREE) | ik ik FIR ZERR R (S 7 a & v H) 7T0<X=80 678, 000 746, 000
BREE)| Xk Ak FIPIR BRI R GEM 7 et > ) 80<X=90 746, 000 820, 000
ER ke ke EME Hifili % (EMT =—2 Y —) X<10 (MWHERE ) 280, 000 308, 000
R 1k 1k TE M Hfifi % (T = —2 V) —) X<10 204, 000 225, 000
PR ke ke TEME Hifi R G T = — 2V —) 10=X=20 271, 000 298, 000
R Xk Ak TE Hfifi % (T = —2 ) —) 20<X=30 338, 000 371, 000
KL 1 ke EME Hii R GEM T = — 2 v —) 30<X=40 404, 000 445, 000
RIL Xk 1k EME Hfifi % (T = —2 ) —) 40<X=50 471, 000 518, 000
K 1 ke E M Hii R GEM T = — 2V —) 50<X=60 538, 000 591, 000
R 1k ik EE Hfifi R (T = —2 V) —) 60<X=70 604, 000 665, 000
KL 1 ke EME Hii R GEM T = — 2 v —) 70<X=80 671, 000 738, 000
RIL X 1k EME Hfifi % (T = —2 V) —) 80<X=90 737, 000 811, 000
K ik fH TE BB (FEMTF = — Y —) [X<10 (RNERE ) 280, 000 308, 000
R 1k ik TEME R GEM T = — 2 —) X<10 210, 000 231, 000
KE ik fi TE M R GEM T = — 2V —) 10=X=20 287, 000 316, 000
KEL 1k 1k EME BRRR GEM T = — 2 —) 20<X=30 365, 000 402, 000
KE ik fE TE M PR GEMF = — 2V —) 30<X=40 443, 000 487, 000
R 1k ik TETE R GEM T = — 2 —) 40<X=50 520, 000 572, 000
KE ik fH TE M ZER GEM T = — 2 V) —) 50<X=60 598, 000 658, 000
KEL 1k 1k EME BRRR GEM T = — 2 —) 60<X=70 676, 000 743, 000
KE ik fE TE M PR GEMF = — 2V —) 70<X=80 753, 000 829, 000
R 1k ik EE R GEM T = — 2 —) 80<X=90 831, 000 914, 000
KE ke Mtk TE M Hifili % (G 7 et v ) X<10 (HRINERE T) 280, 000 308, 000
KEL 1k & JE Hfifi % (&M 7' et v ) X<10 205, 000 225, 000
KE X 1k TE M iR Q&R 7 vt > ) 10=X=20 272, 000 299, 000
K fHfk fi Lk JEE iR Gk 7 a v ) 20<X=30 339, 000 373, 000
KE X ke TE M R Gk 7 vt > ) 30<X=40 406, 000 446, 000
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T} X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1t A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
KEL ik & e il % Q&M 7' ek v ) 40<X=50 473, 000 520, 000
KE ke 1k TE M R Q&R 7 a > ) 50<X=60 540, 000 594, 000
KB 1k & JE il % (&M 7 et v ) 60<X=70 607, 000 668, 000
KE X ke TE M i R Q&R 7 vt > ) 7T0<X=80 674, 000 741, 000
K ik fifk JETE iR Gk 7 a ) 80<X=90 741, 000 815, 000
KE ik fi TEE BERRCR GEM 7 et v ) X<10 (BRPEERTE ) 280, 000 308, 000
K 1k fifk JE BERCR (k7 et v ) X< 10 210, 000 231, 000
K 1k ik TEME B R GEM 7 et > ) 10=X=20 288, 000 317, 000
K fHfk fi & EE BRI R (Wb 7 et v ) 20<X=30 366, 000 403, 000
KEL 1k Ak TEE R GEM 7 et v ) 30<X=40 444, 000 489, 000
K ik ik JETE ZERRCR (W 7 et ) 40<X=50 522, 000 575, 000
KEL Xk Ak TEE BRRRR GEM 7 e & v ) 50<X=60 600, 000 660, 000
K ik fE TETE ZERR R (M 7 vt v ) 60<X=70 678, 000 746, 000
KEL 1k 1k TEE R GEM 7 e & v ) 70<X=80 756, 000 832, 000
K ik ik JETE ZERRCR (Wb 7 e v ) 80<X=90 834, 000 918, 000
R Xk Ak LZEIN B % G F = — 2 Y —) X<10 (BPHERTE ) 257, 000 283, 000
KL ik fi FIR R EMF = —2 Y —) X< 10 149, 000 164, 000
RIL Xk 1k LN Hfifi % (T = —2 ) —) 10=X=20 236, 000 260, 000
K 1 ke LEN Hii R GEM T = — 2V —) 20<X=30 295, 000 324, 000
R 1k ik FIHK Hfifi R (T = —2 V) —) 30<X=40 353, 000 389, 000
KL ik fi FIR R SV F = —2 Y —) 40<X=50 412, 000 453, 000
RIL X 1k LN Hfifi % (T = —2 V) —) 50<X=60 470, 000 517, 000
K ke ke HR Hii R GEM T = — 2V —) 60<X=70 528, 000 581, 000
R 1k ik LIS Hfifi R (T = —2 V) —) 70<X=80 587, 000 646, 000
KE ke ke HIR HifiliR (ST =—2 Y —) 80<X=90 645, 000 710, 000
RE 1k 1k IS BEIAR (YEMF = — > V) —) X<10 (MPHERE ) 257, 000 283, 000
KE ik fE FIPHR PR GEMF = — 2V —) X< 10 149, 000 164, 000
R EL 1k fil & FIR BHRR EMF = — ) —) 10=X=20 250, 000 275, 000
KE ik fH FIPR ZER GEM T = — 2 V) —) 20<X=30 317, 000 348, 000
R 1k fifk FIPIR BARR (&M F = — 2 —) 30<X=40 384, 000 422, 000
KE ik fE FIPHR PR GEMF = — 2V —) 40<X=50 451, 000 496, 000
K EL 1k fifk FIPIR BRR EMF = — ) —) 50<X=60 518, 000 570, 000
KE ik fi FIPHR PR GEMF = — 2V —) 60<X=70 586, 000 644, 000
KL 1k fifk FIPIR BRRGR EM T = — ) —) 7T0<X=80 653, 000 718, 000
KE Xk 1k FIPIR PR GEM T = — 2V —) 80<X=90 720, 000 792, 000
ER ik ik FILR Hii R G 7 a2 ) X<10 (PRPNAERTE ) 257, 000 283, 000
KE X ke LAEN R Gk 7 vt > ) X<10 149, 000 164, 000
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T} X HEMH (Bt S ®RES W 5k 1t A PR (LmEE &)
(m3/ha) TEEBL2 L iR Bl
KEL ik 1k LN il % Q&M 7' ek v ) 10=X=20 237, 000 261, 000
KE ke 1k LAEN R Q&R 7 a > ) 20<X=30 296, 000 325, 000
KB 1k & LN il % (&M 7 et v ) 30<X=40 355, 000 390, 000
KE X ke LAEN i R Q&R 7 vt > ) 40<X=50 414, 000 455, 000
K ik fifk FIR iR Gk 7 a ) 50<X=60 472, 000 520, 000
KE ke Mtk LAEN R Q&R 7 a > ) 60<X=70 531, 000 584, 000
KEL 1k & LN il % (&M 7 et v ) 70<X=80 590, 000 649, 000
KE X ik LAEIN iR Q&R 7 a > ) 80<X=90 649, 000 714, 000
KL ik & FILR R M 7 e v ) X<10 (bRPNAERTE ) 257, 000 283, 000
KEL 1k Ak FIPIR BERCR (&M 7 et v ) X< 10 149, 000 164, 000
K fHfk ik FIR ZERR R (S 7 a & v H) 10=<X=<20 250, 000 275, 000
KEL Xk Ak FIPIR BRI R GEM 7 et > ) 20<X=30 318, 000 350, 000
K ik fE FIR 2R R (&M 7 a & v H) 30<X=40 385, 000 424, 000
KEL 1k 1k FIPIR BERRR GEM 7 et ) 40<X=50 453, 000 498, 000
K fH & ik FIR ZERR R (S 7 a2 v 3) 50<X=<60 521, 000 573, 000
KEL Xk Ak FIPIR BERRR GEM 7 et > ) 60<X=70 588, 000 647, 000
K ik fi FIR ZERR R (&M 7 a v ) 7T0<X=80 656, 000 722, 000
KE Xk fE ik FIPIR BERGR (&M 7 et v ) 80<X=90 724, 000 796, 000
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HEEFH VEZERESE B e 5 it AL PEAEEAT (HomGER B & de)
(m3/ha) THE B L Bl
33 L& 59 Tk M HHl R GEM T = —2 Y —) X<10 (HPERIET) 143, 000 157, 000
L BTk TR EME Hff R (G T = — 2 —) X< 10 87, 000 96, 000
Bi il FHT L BTk TEME iR (M T = —2 ) —) 10=X=20 185, 000 204, 000
Bis i) Rk TR EE Hlf R G T = — ) —) 20<X=30 250, 000 275, 000
i@ Tk Tk TE M iR G T = —2 ) —) 30<X=40 316, 000 347, 000
Bis i) BTk SR EE B R GEM T = — 2 —) 40<X=50 381, 000 419, 000
Eis ] SRk BTk TENE ZRR GEM T = — 2 Y —) X<10 (MWERE ) 143, 000 157, 000
i BTk BTk EVE B GEM F = — 2V —) X<10 87, 000 96, 000
JtiE BTk Tk TE PSR GEMTF = — 2 ) —) 10=X=20 202, 000 222, 000
Iim EE {54 BTk EVE B GEM F = — 2 Y —) 20<X=30 278, 000 306, 000
Eis ] BTk TR TEE R GEMF = — 2 Y —) 30<X=40 354, 000 389, 000
IiH SRk Tk EVE PR GEM T = — 2 —) 40<X=50 430, 000 473, 000
i@ ik Bk EME HlR S 7 et v W) X<10 (BRPNEERTE T) 143, 000 157, 000
Ei ] Tk Tk T i 7 (k7 a2y Y) X< 10 87, 000 96, 000
Iim STk BTk EVE Hfi R (& 7 v v Y) 10=X=20 188, 000 207, 000
ELsi EEp Tk E L R G5k 7 1y ) 20<X=30 255, 000 280, 000
I BTk BTk EVE Hifi R &R 7 o v ) 30<X=40 322, 000 354, 000
L EE Tk E P LR QEk 7' et ) 40<X=50 389, 000 428, 000
IiH EE {54 Tk EVE BERR R (R 7 e v ) X<10 (HPIEERTE T) 143, 000 157, 000
L] BT TR EE AR G 7 et v ) X<10 87, 000 96, 000
IiH FT L Tk EVE B R GRS 7 e > ) 10=X=20 204, 000 225, 000
L] BTk SR EVE SRR G 7 et v ) 20<X=30 282, 000 311, 000
Ei ] Tk Tk T BERRCR GEM 7 et v ) 30<X=40 360, 000 396, 000
i BTk BTk EVE BERRR GER 7 & ) 40<X=50 438, 000 482, 000
S| Tk ok FIR « #oAR - BRIR | HiR (B F 2 — V) —) X<10 (MR E T) 131, 000 145, 000
i BTk BTk FIPR - etk - BER | HER GE T e — Y —) X<10 76, 000 83, 000
Jti@ EEp TR FIPR - AR - BRI [ HER (E T e — Y —) 10=X=20 161, 000 177, 000
i SRk BTk FIPR - Hetk - BER | HER GEM T e — Y —) 20<X=30 218, 000 240, 000
L] BTk SR FIPR AR - BER [ HER (ST e — Y —) 30<X=40 275, 000 303, 000
i@ Tk Tk FILIR - Ak - BRI R B TF = — Y —) 40<X=50 332, 000 366, 000
13 W W Bk - Bk - BRk [2B R E T 2 — 2 Y —) X<10 (BPHERTE ©) 131, 000 145, 000
i@ Tk BTk FIPR « HwR - BER 2R GEM T = — 2 Y —) X<10 76, 000 83, 000
I BT BTk FIPR - Atk - BER 2R GE T = — 0 Y —) 10=X=20 174, 000 192, 000
JLiE BTk Tk FILR - Ak - BEIR | ZERR GEM T = — Y —) 20<X=30 240, 000 264, 000
i BTk BTk FIPR - Htk - BER [ZARR GEM T = — Y —) 30<X=40 306, 000 337, 000
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HEEFH ((EFrx B e 5 it AL PEAEEAT (HomGER B & de)
(m3/ha) THE B L Bl
i SRR BTk FIPR - Htk - BER 2R GEM T = — Y —) 40<X=50 372, 000 409, 000
It BTk R FIIR - Atk BEIR R QEM 7 e & v ) X<10 (HRPIEEREE ©) 131, 000 145, 000
Bi il FHT L BTk FIR - Ak - BEIR | R G 7 et v ) X< 10 76, 000 83, 000
it ST TR FIPIR Atk - BEIR R GEM 7 e v ) 10=X=20 164, 000 180, 000
i@ Tk Tk AN RN 2 N X T G e ) 20<X=30 223, 000 245, 000
Bis i) BTk SR FIIR -« Ak - BRIR R OGS 7 et v ) 30<X=40 282, 000 310, 000
Eis ] Tk BTk DN RN i3 N X T G e ) 40<X=50 341, 000 375, 000
i ES 54 BTk FIR - IR - BRIR | ZERRR (B 7 ek > ) X<10 (HRIERET) 131, 000 145, 000
JEiE SRk BTk FIPR - AR - BRI [2E8R GEM 7 et > ) X<10 76, 000 83, 000
Iim EE {54 BTk FIPR « Hetk - BER 2R GEM 7 e > ) 10=X=20 177, 000 195, 000
Eis ] BTk TR FIPR - AR - BRI [2E8R GEM 7 et > ) 20<X=30 245, 000 269, 000
IiH SRk Tk FIPR « Hetk - BER 2R GEM 7 et > ) 30<X=40 313, 000 344, 000
it BTk TR FIPR - HIR - BRI [ 2E8R GE 7 et > ) 40<X=50 380, 000 418, 000
Ei ] Tk Tk Bk GEARHEEL) |HfiiR EMTFo— Y —) X<10 (FRPEERE C) 122, 000 135, 000
Iim STk BTk Rk GEAMEL) |HER(EM T = — Y —) X<10 67, 000 74, 000
ELsi EEp Tk Bk GEARIEL) |HfiiR GEMTFo— Y —) 10=X=20 152, 000 168, 000
I SRk BTk Rk GEAMEL) | HfiR &M F = — Y —) 20<X=30 209, 000 230, 000
L EE Tk Bk GEARIEL) |HlfliR EMTF =—2 Y —) 30<X=40 266, 000 293, 000
IiH EE {54 Tk FER CEAEEL) | HHR EMF=— Y —) 40<X=50 324, 000 356, 000
Eii BTk BTk Rk GEAMEL) [BEMREMTF=— Y —) X<10 (BPHERE T) 122, 000 135, 000
IiH FT L Tk Rtk GEAML) |ZERRGEM T = —r Y —) X< 10 67, 000 74, 000
L] BTk SR BRIk GEAIEL) MR GEM T =— Y —) 10=X=20 166, 000 182, 000
Ei ] Tk Tk Rtk GEAMEL) [ZERGEMTF = —1 Y —) 20<X=30 231, 000 255, 000
i EE {54 BTk Bk GEAIEL) MR GEM T =— Y —) 30<X=40 297, 000 327, 000
JLiE BTk Tk Bk GEARIEL) |BEHRGEMTFz—1 VY —) 40<X=50 363, 000 399, 000
IiH EE 54 TR Rk GEAIEL) | HiiR & 7' 2t > ¥) X<10 (HPIEERTE T) 122, 000 135, 000
@ EEp TR ROk GEARIEL) | Hfil% GEM 7 a & v i) X< 10 67, 000 74, 000
Bis il FHT L BTk FEPR CEAHEEL)  [HiR GEM 7 et > ) 10=X=20 155, 000 171, 000
Bi i} BT SR ROk GEAIEL) | Hifi% GEM 7 at v i) 20<X=30 214, 000 235, 000
i@ Tk Tk ek GEAHEL)  |HfR G872 et v i) 30<X=40 273, 000 300, 000
i@ BTk BBk Ok QEAEEL)  |HR GEM 7 et v i) 40<X=50 332, 000 365, 000
i@ SRk BT FEMR CEAMEL) |ZE85% GEM 7 at > 4) X<10 (BPERTE T) 122, 000 135, 000
I SRk BTk Bk GEAIEL) B3R GEM 7 et v ¥) X<10 67, 000 74, 000
ELsii BTk Tk Bk GEARIEL) |B88% GEM 7 at v i) 10=X=20 168, 000 185, 000
i EE 54 BTk Rk GEAIEL) 2R GEHM 7 at v ¥) 20<X=30 236, 000 260, 000
Bislii] BT TR Bk GEAIEL) |88 GEM 7 at v i) 30<X=40 304, 000 334, 000
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